
平成29年度第1回久留米市情報公開・個人情報保護審議会（定例会）会議議事予定＇

（平成29年5月15日（月）午前10時～ 場所：久留米市役所3階30 5会議室）

1 前回会議の概要報告

2 諮問案件の審議

1 国民健康保険料の滞納の有無について久留米市健康保険課から（公財）久留米観光コンベン

ション国際交流協会に外部提供することの公益上の必要の有無（条例第9条第3項）及び当該

外部提供に際して本人通知を省略することの適否（条例第9条第4項）について

【健康福祉部健康保険課】

2 久留米市が行う在宅医療・介護連携の推進に係る課題分析等事業について、

（ア） 国民健康保険被保険者の診療報酬明細書、特定健診結果等情報、介護保険被保険者

の介護保険給付実績情報等を目的外利用することの公益上の必要の有無（条例第9条

第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9条第4項）につ

いて 【健康福祉部保健所健康推進課】

【健康福祉部健康保険課】

【健康福祉部介護保険課】

（イ） 後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、健診結果等の情報を本人以外のものから

収集することの公益上の必要の有無（条例第8条第2項）及び当該情報収集に係る本人

通知の省略の適否（条例第8条第3項）について 【健康福祉部保健所健康推進課】

（ウ） 研究機関に対して、上記1及び2で収集した個人情報をオンライン結合等（磁気記録

媒体）により提供することの公益上の必要性及ぴ個人の権利利益の侵害の有無（条例第

1 0条第1項）について 【健康福祉部保健所健康推進課］

3 久留米市が行う医療費適正化のためのレセプト点検業務委託について、

（ア） 国民健康保険被保険者の特定健診結果等情報を目的外利用することの公益上の必要の

有無（条例第9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9

条第4項）について ［健康福祉部保健所健康推進課］

（イ） レセプト点検業務の事業者に対して、上記1で収集した個人情報及び国民健康保険被

保険者に係る診療報酬明細書等の情報をオンライン結合等（磁気記録媒体）により提供

することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第10条第1項）に

ついて ［健康福祉部健康保険課】

4 久留米市が生活習慣病予防健康診査及び市国保特定健康診査の結果に基づき実施する「血

圧改善支援事業」において、委託事業者とオンライン結合を行うことに関し、公益上の必要性

及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第10条第1項）について



【健康福祉部保健所健康推進課】

5 40歳以上の生活保護受給者に対してハガキによる生活習慣病予防健康診査受診勧奨を実

施するに当たりあたり、生活支援課が保有している同受給者に関する個人情報を目的外利用

することに関し、公益上の必要の有無（条例第9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人

通知の省略の適否（条例第9条第4項）について 【健康福祉部生活支援第1•第 2課J

6 久留米市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づ

く個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例の専決処分に

ついて ・ 【総務部総務課】

3 情報公開・個人情報保護制度平成28年度運用状況報告

•平成 2 9年1月～3月分

•平成 28年度年間状況

4 その他



平成 28年度第5回久留米市情報公開・個人情報保護審議会（定例会）会議概要

日 時：平成29年2月22日（水） 午前10時00分～午前12時00分

場 所：本庁舎3階 30 5会議室

出席者：武藤会長、坂井委員、松尾委員、高橋委員、伊藤委員、相澤委員、吉岡委員、穴見委員 以上

8名（欠席：日野委員）

事務局：徳永部長、吉村主幹、林田補佐、井上、草野

諮問関係課：諮問案件1 木下（介護保険課） 諮問案件2 安達課長、大村、真島（健康保険課）

議事の概要

諮問案件3 城戸課長、中島補佐、古賀、後藤（税収納推進課）、志岐主査、高木（情報政

策課）、西主査（健康保険課）、南島補佐、石丸（介護保険課）、田中主査、土屋（住宅政

策課）、中井補佐、川原（家庭子ども相談課）、鮎川（子ども支援課）、上村（上下水道部

田主丸事務所）、権藤主査（上下水道部北野事務所）、古賀主査、松尾（上下水道部城島事

務所） 諮問案件4 林田補佐、櫛田主査（農業委員会）

1 委員の委嘱

(1) 交代のあった委員に委嘱状を交付

(2) 委員紹介・挨拶

2 前回会議の概要報告

＊ 意見や異論等は無く、この件に関しては承認される。

3 諮問案件の審議

一資料をもとに担当課から説明一

(A委員）介護保険認定情報と調査情報を分析し、アウトプットして計画に反映させるとのことだが、実、

際どのように活かされるのか。

（実施機関）在宅介護実態調査の外に、当課とは別の課が行う 65歳以上を対象とした介護予防日常生活

圏域ニーズ調査と、市内の全介護サービス事業所を対象とした介護サービス事業所調査がある。

今回の在宅介護実態調査は、要介護認定を持っていて在宅の方を対象とした調査だが、在宅介護

実態調査と介護予防日常生活圏域ニーズ調査については、全国の市町村が行うこととされており、

調査のツールも国から示されることとなっている。どのように計画に反映させるかだが、資料に

記載しているとおり、介護離職が社会的な問題となっており、在宅介護をしつつ、その介護をし

ている方の就労をどう両立させていくか、そのためにはどのような介護サービスが必要なのかと



いうことをこの調査結果を分析し、反映させていくこととなっている。

(B委員）国が各自治体にこのような調査をしてくださいと言ってきているとのことだが、調査の分析結

果を最終的にまとめて国に報告するということになっているのか。

（実施機関）現時点では、分析結果を国に報告してくれとの指示はあっていない。計画には保険料の金額

や施設の整備量等が盛り込まれるが、今回の調査結果の内容も計画に反映させることが要請され

ている。

(C委員）情報を提供する事業者は決まっているのか。

（実施機関）決まっている。先ほど述べた他の2調査の分析業務を行う事業者に併せて委託する。

(A委員）今回の委託業者のような特殊な事業者は、全国に他にあるのか。

（実施機関）全国にはいくつかある。今回の事業者については、入札を行い決定している。

(A委員）調査の分析結果は、市の内部でしか活用しないのか。

（実施機関）分析結果を活用して、高齢者福祉計画及び介護保険事業計画を市民の方々が見ることができ

るように冊子にしてまとめる。この計画に基づいて市が事業を行つていくので、事業者も影響を

受けることになる。計画は有償頒布をする。

(A委員）事業者が成果品として提供したものは、誰が見ることができるのか。成果品として市が受け取

るものは、特定の個人を識別できないものだと思われるので、匿名加工情報、いわゆるビッグデ

ータとして民間事業者の活用に資する可能性があるものだと思うのだが。

（実施機関）ビッグデータとしての活用は考えられる。実際に介護予防日常生活圏域ニーズ調査の結果は、

国が設計している地域包括ケア見える化システムというシステムにおいて、各市町村の要介護認

定者数や介護サービスの利用状況等の数値が一般の方でも見ることができるようになっているが、

今のところ在宅介護実態調査については、未定のようである。

(D委員）今回策定する計画は、期間は何年間か。

（実施機関）平成30年度から平成32年度までの 3年間である。

(E委員）このような調査を行うのは、今回の計画策定からなのか。

（実施機関）在宅介護実態調査は初めてだ。ただし、介護予防日常生活圏域ニーズ調査と介護サービス事

業所調査については、今までも行ってきている。

(E委員）次の計画策定時も同じように調査を行うことになるのか。

（実施機関）次の計画策定時には、またその時の国の考え方が示されることになると思う。別の調査をと

いうことになる可能性もある。

(F委員）今回の委託について、事業者には秘密の保持義務があるが、対象となる 600人には業務を委

託するということを通知する義務はあるのか。

（実施機関）介護保険認定情報を事業者に提供することについて本人から同意書をいただくこととしてい

るが、その同意書に事業者に委託して分析をする旨を記載している。

＊他に質問や意見等はなく、この件に関しては承認される。
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一資料をもとに担当課から説明一

(B委員）県単位で資格を一元管理するということなので、県が主体となってやっていくのだろうが、実

際に県が主体となってどのように管理するのか。

（実施機関）財政面での運営の責任主体は県だが、実務上の運営は市町村が担うこととなっている。窓口

業務等の変更はない。財政状況が非常に厳しく、赤字の自治体も多数あるような状況を改善する

ために、今回の法改正があっており、市町村の財政上のリスクを少しでも下げることを目的とし

ている。県がどのように関わるのかだが、国民健康保険法第11 3条の3に資格の管理等の事務

については、県単位で運営している国保連合会がこれを担うとされているため、その規定に基づ

き管理を行うものである。

(B委員）県が全面的に国保連合会に任せているということか。

（実施機関）そういうことになる。

(G委員）県によって格差が生じるのか。

（実施機関）それは想定される。ただ、制度の見直しの趣旨としては、医療費の水準が都道府県単位でか

なり違う状況がある。医療費を保険料でまかなうことをこれまでは市町村が主体となって行って

いたが、市町村のリスクを軽減するために県単位で行おうというものである。ご指摘のとおり、

1 将来的には都道府県での格差による問題が顕在化してくる可能性はある。

(C委員）今回、県単位のシステムに変更になることで、従前の情報の提供と犬きく何が変わるのか。

（実施機関）従来は、被保険者の情報を月次レベルで提供していた。しかし、被保険者は毎日異動がある

ため、その情報を毎日提供するということが大きな変更点である。さらに、 4か月以上の長期に

わたり高額療養費を支払っていた人は、負担額が軽減されることがある。これまでは、市町村単

位の国保資格であったため、転入・転出を行った場合はその期間がゼロになっていたが、県単位

の国保資格になるため、継続となり軽減の対象となる。そのために県単位で国保の資格を持たな

ければならない。その情報の提供を、毎日MO等を用いて行うことになると、誤送等の問題が生

じることが想定され、福岡県でいうと 60の市町村がこの問題を抱えることとなる。そのため、

システムで情報の提供ができるようにしようとするものである。

(G委員）毎日情報を提供することになるということだが、提供内容の間違い等が発生するのでは。

（実施機関）これまでの方法で毎日の提供を行うこととなると、そういった間違いが生じる可能性はある

が、これからは異動者の情報がシステムから自動的に送り出されることとなるため、誤送等の可

能性は低いと考える。

(G委員）県単位になることで、市町村は努力しないようになるのでは。

（実施機関）保険者の医療費を抑制するための努力が評価され；それによって国からの交付金の額が変わ

る。したがって、県や市町村は、保険料の収納率、特定検診等の受診率の向上等の取組みが今ま

で以上に求められ・ることとなる。
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(C委員）資料のオンライン結合の方法の変更はどういうことなのか。

（実施機関）従来は、市の基幹系システムからMOという媒体を使用して国保連合会のシステムに持って

いくということとなっていたが、今後は基幹系システムの回線と国保連合会システムの回線を繋

げることになる。

＊他に質問や意見等はなく、この件に関しては承認される。

一資料をもとに担当課から説明一

(A委員）今までのフロッピーディスクの使用は、それなりの安全性があるということで使用していたは

ずだが、それを伝送に切り替えるということは、安全性の面等の技術的な課題をクリアしたとい

うこ．となのだろうか。

（実施機関） LGWANという行政専用の回線を使用するため、セキュリティ対策は非常に高度なもので

あると考えている。

(A委員）フロッヒ°ーディスクを採用されたときには、 LGWAN回線はなかったということか。

（実施機関）口座振替を始めたときには、フロッピーディスクが一般的なものであったため、それから今

まで久留米市ではフロッピーディスクで対応をしてきた。そういう中で電子媒体が変化してきて

おり、金融機関としては、回線を通じた方法の方がより安全だという判断で現在移行をしてきて

いるのだと思われる。

(B委員） LGWAN回線はインターネット回線とは切り離された専用回線なので、より安全なのだとは

思う。回線の使用料はどうなっているのか。久留米市として契約しているのか。

（実施機関） LGWAN回線は全ての自治体が使用している状況で、全ての自治体から集めた費用で運営

を行っている。県でその回線につなぐためのノードと呼ばれるものを用意しており、そこに市が

回線をつなぐことで使用ができるようになっている。

(B委員）金融機関の負担はないということか。

（実施機関） LGWAN回線は、国や自治体専用の回線だが、民間事業者が国や自治体にLGWAN回線

上でサービスを提供できるという仕組みがある。今回は、金融機関がこの仕組みにより全国の自

治体にサービスを提供するというものであり、久留米市のためにというわけでもなく、金融機関

に贄用負担が発生するものではない。

(B委員）従来のフロッピーディスクによる情報の提供は、市の労力等も大きかったと思うが、今回の回

線使用という変更による市の作業コストの軽減はあるのか。

（実施機関）現在、フロッピーディスクによる口座振替の情報の受け渡しは、業務の担当者が作成したフ

ロッヒ°ーディスクを市の会計室に渡し、各金融機関の担当者が取りに来て直接受け取るというこ

とになっている。また、金融機関から振替の結果の情報も受け取ることとなっている。本振替と
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再振替があるため；月に合計4回の情報の受け渡しを行っている。今回の回線使用という変更に

より、データの紛失等の安全面も改善されることとなり、人的労力も軽減されると考えている。

(D委員）資料にLGWANを使用する受託者という記載があるが、この受託者とはどこなのか。

（実施機関）現在プロポーザル方式による業者選定を行っている段階であり、まだ決まっているわけでは

ない。

(F委員）今までは全銀協のフォーマットで情報提供を行っていたということだが、それは回線を使用す

るようになっても変わらないのか。

（実施機関）データ伝送になってもデータの作成は、全銀協のフォーマットで行うこととなっているため、

そこは変わらない。

＊他に質問や意見等はなく、この件に関しては承認される。

一資料をもとに担当課から説明一

(C委員）資料に農地中間管理機構等の行政機関及び関係機関とあるが、これは具体的にどのようなもの

を指すのか。

（実施機関）農地中間管理機構は、 2年ほど前に設立された団体で、農地の賃借において機構が一旦借り

上げ、貸し出すという中間的な役割を担っているものである。関係機関は、都道府県にある農業

会議というものである。

(C委員）農協が農地の貸し借りの世話をするが、あれはあくまでも個人同士ーの貸し借りであって、農地

中間管理機構は、より規模の大きい農地の貸し借りの中間的な役割をするということか。

（実施機関）はい。規模を拡大する農家に対して、農地中間管理機構が集めた農地を貸し出すというシス

テムになっている。

(D委員）資料に記載がある国民への公表項目とはどのようなものか。

（実施機関）前回の諮問の時に説明をした情報で、①農地の所在、地番、地目及び面積、②賃借権等の種

類・存続期間、③遊休農地の有無、④貸付に関する所有者の意向、⑤農振法・都市計画法等の区

域区分、⑥農地中間管理機構が借りている農地かどうか、⑦農地の区画図のデータが公表してい

る項目である。

(D委員）先ほどの諮問案件 3 の LGWANと農業委員会の資料に出てきている ~GWANは同じものか。

（実施機関）同じものである。

(A委員）今回提供する情報は、前述の①から⑦まで以外のものがあるということか。

（実施機関）はい。前述の情報は、平成26年から全国統一的にインターネットの利用により公表するこ

ととされた項目になる。資料の 30ページに農地情報公開システムの構成を掲載しているが、全

国の農業委員会が、既存の農地台帳システムから農地台帳データを農地情報公開システムに移行

し、その情報を農地中間管理機構や農業委員会ネットワーク機構が検索•閲覧できるようになる。

移行した情報のうち公表項目のみ公開用領域に転送され、一般に公開されることとなっている。
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(C委員）登記簿謄本で見ることができるような情報については、公開用領域で見ることができるのでは

ないのか。誰の所有の農地なのか程度は、公開されていないのか。

（実施機関）地番等は公開されているが、所有者等はこの公開用システムでは公開されていない。貸付に

関する所有者の意向は掲載されているため、その意向をシステムで確認し、農業委員会に相談し

ていだだければ、農業委員会から地権者にお知らせをすることになる。また、法の中で閲覧申請

ができることとなっているため、その申請をしていただければ所有者又は耕作者はお伝えするこ

とができる。

(B委員）農業委員会は、既存の農地台帳システムを使用しなくなるということか。

（実施機関）国の説明では、新しい農地情報公開システムに一本化するということになっているが、まだ

移行等もしていないため、はっきりとわからない部分はある。

(B委員）従来のシステムの利用等と比べて制約がかかってくる等はあるのか。

（実施機関）制約等はかからない。

(B委員）今後、一元化された情報を各農業委員会が自由に検索•閲覧できるように見えるのだが、今ま
で他の市町村では参照できなかった情報まで、自由に検索•閲覧できるようになるのは、個人情

報の利用の範囲が広くなる気がするのだが。

（実施機関）システムの利用に当たっては、各市町村に IDとパスワードが割振られ、自分のところの情

報しか見ることができないようになっている。

(B委員）農地法の第51条の2に相互に提供することができると規定されているが、これはどういう意

味か。

（実施機関）現在、農地の管理については農家台帳で行っているが、久留米市在住の方が他の市町村に所

有している農地についてもその農家台帳で管理をしている。その関係で、・現在でも他市町村と情

報の相互提供を行っており、それが法に規定されている相互に提供に該当するものと解している。

(A委員）細かい個人情報が大彙に含まれているため、運用に当たってはその取扱いを慎重にしてほしい。

＊他に質問や意見等はなく、この件に関しては承認される。

4 情報公開・個人情報保護制度平成28年度運用状況報告（平成28年10月～12月状況）
ー資料をもとに事務局が情報公開制度及び個人情報保護制度の運用状況について報告一

＊ 特に意見や異論等は無く、この件に関しては承認される。

5 その他

(1) 情報公開の手引き及び個人情報保護の手引きの改訂について事務局から説明

(2) 次回開催日等の確認

平成29年 5月15日定例会予定
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2 9総第 29 6号

平成29年 5月 11日

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長 様

久留米市長楢原利

諮 問 書

久留米市個人情報保護条例第24条の規定により、下記のことについて貴審議会の意見

を求めます。

記

1 国民健康保険料の滞納の有無について久留米市健康保険課から（公財）久留米観光

コンベンション国際交流協会に外部提供することの公益上の必要の有無（条例第9条

第3項）及び当該外部提供に際して本人通知を省略することの適否（条例第9条第4

項）について 【健康福祉部健康保険課l

2 久留米市が行う在宅医療・介護連携の推進に係る課題分析等事業について、

(1) 国民健康保険被保険者の診療報酬明細書、特定健診結果等情報、介護保険被保

険者の介護保険給付実績情報等を目的外利用することの公益上の必要の有無（条

例第 9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9条

第4項）について 【健康福祉部保健所健康推進課】

【健康福祉部健康保険課】

【健康福祉部介護保険課】

(2) 後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、健診結果等の情報を本人以外のも

のから収集することの公益上の必要の有無（条例第8条第2項）及び当該情報収

集に係る本人通知の省略の適否（条例第8条第3項）について

【健康福祉部保健所健康推進課】

(3) 研究機関に対して、上記 1及び2で収集した個人情報をオンライン結合等（磁

気記録媒体）により提供することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の

有無（条例第10条第1項）について 【健康福祉部保健所健康推進課】

7-1 



3 久留米市が行う医療費適正化のためのレセプト点検業務委託について、

(1) 国民健康保険被保険者の特定健診結果等情報を目的外利用することの公益上

の必要の有無（条例第9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の

適否（条例第9条第4項）について 【健康福祉部保健所健康推進課】

(2) レセプト点検業務の事業者に対して、上記1で収集した個人情報及び国民健康

保険被保険者に係る診療報酬明細書等の情報をオンライン結合等（磁気記録媒体）

により提供することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第

1 0条第1項）について 【健康福祉部健康保険課】

4 久留米市が生活習慣病予防健康診査及び市国保特定健康診査の結果に基づき実施

する「血圧改善支援事業」において、委託事業者とオンライン結合を行うことに関し、

公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第10条第1項）について

【健康福祉部保健所健康推進課】

5 40歳以上の生活保護受給者に対してハガキによる生活習慣病予防健康診査受診

勧奨を実施するに当たりあたり、生活支援課が保有している同受給者に関する個人

情報を目的外利用することに関し、、公益上の必要の有無（条例第9条第3項）及び

当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9条第4項）について

【健康福祉部生活支援第1•第 2 課】

6 久留米市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法

律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する

条例の専決処分について 【総務部総務課】
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【諮問案件 1】

久留米市では、久留米市在住の留学生を支援するため、市内の大学、日本語学校等（以

下「大学等」という。）に通う留学生を対象に、（公財）’久留米観光コンベンション国際交

流協会（以下「協会」という。）を通じ、「国民健康保険料の助成」を行っている。

助成に当たっては、国民健康保険料の滞納がないことを要件としており、その確認のた

めに国民健康保険料の滞納の有無について久留米市健康保険課から協会に外部提供するこ

との公益上の必要の有無（条例第9条第3項）．及び当該外部提供に際して本人通知を省略

することの適否（条例第9条第4項）について審議会の意見を求めるものである。

【健康福祉部健康保険課】

1 国民健康保険料の助成金交付について

0業務の概要

【助成の実施体制】 ． 

久留米市：協会に補助金を交付

協 会：国民健康保険料の助成を実施

［助成の申請手続き】

留学生：申請書（全期分の領収書を添付）を作成し、大学等に提出

大学等：申請書の取りまとめ、申請者の名簿作成、内容チェック、協会へ提出

協 会：申請書の受理、内容チェック、助成金の交付

【助成の対象要件】

次のいずれにも該当する者であること。

・出入国管理及び難民認定法（昭和26年政令第31 9号）第2条の2第2項及び別表

第1の4に掲げる留学の在留資格を有する者

•おおむね 1 年以上の期間（申請時以前に在籍した期間を含む。）久留米市内の大学、

短期大学、高等専門学校に在籍しようとする学生及び大学院生並びに理事長が特に必

要と認めた日本語学校等の学生

•久留米市内に居住し、久留米市の国民健康保険に加入している者で国民健康保険料の

滞納がないもの

•久留米市、公益財団法人久留米親光コンベンション国際交流協会及び久留米地域の公

共的団体が行う国際交流活動に参加し、協力することができる者

0助成金交付上の課題

助成の対象要件である「国民健康保険料の滞納がない」ことを確認するために、国民

健康保険料の納付通知書及び全期分の領収証書を申請時に提出するよう求めている。

しかしながら、国民健康保険制度は、日本独自の制度で、他国にはない制度であるこ

とから、留学生は同制度に不慣れで、納付通知書や領収証書を保管する意識も薄いため、
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申請時に提出書類を揃えることができないことが多く、対象要件を満たしていながら申

請を諦めざるを得ない留学生が毎年存在する。

0改善方法等

【対象要件及び提出書類の見直し】

・対象要件に「口座振替による納付」を新たに追加し、提出書類としての領収証書を原

則不要とする。

［確認方法の変更】

・大学等が、留学生からの預かり金から国民健康保険料を納付している場合（納付を代

行している場合）は、学校等がそfJ)旨を証明する書面を協会へ提出することにより滞

納の有無を確認することとし、久留米市（健康保険課）への照会は行わない。

•上記以外の場合、申請者本人から全期分の領収証書を提出してもらい、滞納がないこ

とを確認する・方法から、協会が久留米市（健康保険課）に対し滞納の有無を書面によ

り照会し、久留米市（健康保険課）が滞納の有無について協会へ情報提供を行うこと

により確認する方法へ変更する。（情報提供の項目：滞納の有無）

2 保険料の滞納の有無に関する情報を外部提供することの公益上の必要性について

（条例第9条第3項第4号）

協会からの照会への回答として国民健康保険料の滞納の有無に関する情報を外部提供

することにより、全期分の領収証書等の添付書類が不要となり、対象となる留学生の負

担を軽減するとともに、書類不備により申請を諦めていた留学生が申請できるようにな

るなど、留学生に対する支援の強化を図ることができる

留学生に助成を行うのは、直接的には協会であるものの、当該助成制度は、市が協会

に対してその財源となる補助金を交付することによるものであって、市の政策ないし市

の事業の一環である。留学生に対する助成（支援）が滞ることは、当該市の政策ないし

市の事業の目的の達成に支障が生ずるものである。

また、助成対象者が留学生であり、言語の問題等により助成制度の説明だけでも本人

が理解するまでに相当の時間を要することが多い現状を鑑みるに、助成制度の説明に加

えて個人情報（国民健康保険料の滞納の有無に関する情報）の外部提供や本人同意に関

する説明を行うことは、徒に本人の理解を困難にし、無用の混乱を与えるものであるこ

とから、本人同意を得ることは困難である。

なお、協会が行う納付確認については、合理的、かつ効率的に行い、確認を行う件数

も必要最小限とすることを確認しており、健康保険課から協会に提供する納付状況につ

いても、「滞納の有無」のみとしている。

，
 



また、協会においては、公益社団法人久留米観光コンベンション協会国際交流協会個

人情報保護規程を定めており、外部提供する個人情報についても規程に基づき適正に取

り扱うものである。

3 本人通知を省略することの適否について（条例第9条第4項）

前述のとおり、保険料の納付状況の情報の外部提供が公益に資することは明らかであ

り、当該外部提供によってその本人に対し何らかの手続や不利益が生ずることもない。

また、本人同意を得ることが困難であるように、本人への通知についてもその内容を

理解することが困難であり、本人に無用な混乱を生じさせる可能性が高く、ひいては大

学等や協会に対して新たな負担を生じる可能性があり、他の事務の執行に影響を及ぼす

ことも懸念される。

よって、以上のことから、本人通知を省略いたしたい。

10 





【諮問案件 2】

久留米市が行う在宅医療・介護連携の推進に係る課題分析等事業について、

1 国民健康保険被保険者の診療報酬明細書、特定健診結果等情報、介護保険被保険

者の介護保険給付実績情報等を目的外利用することの公益上の必要の有無（条例第

9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9条第4項）

について

【健康福祉部保健所健康推進課】

【健康福祉部健康保険課】

【健康福祉部介護保険課l

2 後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、健診結果等の情報を本人以外のもの

から収集することの公益上の必要の有無（条例第8条第2項）及び当該情報収集に

係る本人通知の省略の適否（条例第8条第3項）について

［健康福祉部保健所健康推進課】

3 研究機関に対して、上記1及び2で収集した個人情報をオンライン結合等（磁気

記録媒体）により提供することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無

（条例第 10条第1項）について

【健康福祉部保健所健康推進課】

0業務概要

超高齢社会に対応するため、福岡県では平成29年3月に地域医療構想（限られた医療

資源を有効活用し、必要な人に必要な医療が提供されるように将来の医療需要と必要な病

床数を都道府県で定めるもの）を策定している。本市では、＇，これを踏まえ、市内の日常生

活圏域ごとの在宅医療・介護に関する需要と供給の将来推計を明らかにし、課題を抽出し、

政策課題を示していく必要がある。

そのため、本市では、在宅医療・介護連携の推進に係る課題分析等を国民健康保険及ぴ

介護保険の被保険者に係る診療報酬明細書等の情報を用いて、研究機関（産業医科大学へ

ルスケアマネジメントシステム有限責任事業組合）に委託して実施ずることとしている。

得られた分析結果は、本市における地域包括ケアシステムの構築に係る在宅医療・介護

連携推進事業に大いに活用できる。在宅医療・介護連携推進事業の推進を固ることは、高

齢者の尊厳の保持や療養生活の向上に繋がり、当該事業実施は公益に資するものと考える。

なお、本調査の分析結果等は委託先の学会発表等で活用されることがある。

1 国民健康保険被保険者の診療報酬明細書、特定健診結果等情報、介護保険被保険者の

介護保険給付実績情報等の目的外利用について

(1) 目的外利用を行う情報の内容

① 国民健康保険診療報酬明細書情報（オンライン又は光ディスク等による請求に係

る記録条件仕様（医科用、 DPC用、歯科用、調剤用）
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・保険者番号被保険者の記号番号 ・住所 ・氏名 •生年月日 ・性別

．傷病名 ・診療開始日 ・診療実日数 ・請求点 ・決定点 ・負担額等

② 国民健康保険被保険者に係る被保険者マスタ

・被保険者証の記号番号 ・住所 ・氏名 •生年月日 ・性別 •取得年月日

•取得届出日 ・個人コード ・所得区分 ・年齢 ・（世帯主との）続柄等

③ 国保特定健診等データ管理システムインターフェース仕様書に基づく特定健診受

診者一覧ファイル

・被保険者記号番号 ・氏名 •生年月日 ・校区 ・受診日 ・健診機関コード

等

④ 特定健診結果等情報作成抽出ファイル（健診結果情報、その他健診情報、保健指導

情報）

・被保険者記号番号 ・・健診結果情報 ・身長 ・体重 ・血圧 ・血糖値

・コレステロール値 ・尿酸 ・尿潜血 ・クレアチニン ・保健指導実施年月日

•初回面接の支援形態 ・（保健指導）実施時間 ・標準体重 ・評価時の体重等
⑤ 介護保険給付実績情報

・処理対象年月 ・サービス提供年月 ・事業所番号 ・保険者番号

・被保険者番号 •生年月日 ・年齢 ・性別 ・要介護状態区分

・居宅サービス計画情報 ・介護保険情報 ・公費負担医療情報等

⑥ 受給者台帳情報

・被保険者番号 ・適用開始年月 ・適用終了年月 ・異動年月日 ・異動事由

•生年月日 ・性別 ・被保険者氏名 ・要介護区分コード ・資格取得年月日

・喪失年月日 ・申請年月日 ・公費負担者番号 ・居宅サービス計画作成区分

・居宅介護支援事業所番号 ・訪問通所サービス情報 •利用者負担情報等

⑦認定情報データ

・保険者番号 ・被保険者番号 ・認定申請13 ．被保険者区分 •生年月日

・年齢 ・性別 ・被保険者氏名 ・住所 ・病院施設等の名称

・病院施設等の所在地 ・前回の認定審査会結果 ・前回の認定有効期間

・要介護認定等基準時間 ・中間評価項目得点 ・各種介護保険サービス利用回数

等

(2) 目的外利用することの公益上の必要性（条例第9条第3項第4号）

目的外利用に係る情報の対象者数が、国民健康保険被保険者数が約8万人、特定健

診受診者数が約2万人、介護保険認定者数が約 1万5千人と相当な数であり、すべて

の方から同意を得るとした場合、事務処理に多大な時間と費用を要することとなる。

また、近年の市民の個人情報への関心から、同意しない人も一定生じることが予想

される。そうした場合、当該分析結果が実態に即していない不十分なものとなる可能

性があり、「市内の日常生活圏域ごとの在宅医療・介護に関する需要と供給の将来推計

を明らかにし、課題を抽出する」、という当該分析事業の目的が達成できなくなるおそ

れがある。

したがって、当該事業目的を達成するためには、健康保険課、健康推進課及び介護
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保険課が保有する被保険者等の情報を利用することが合理的である。

(3) 本人通知を省略することの適否について（条例第9条第4項）

前述のとおり、通知を要する対象者が大彙であり、かつ、事務処理に多大な時間と

費用を要するため、本人通知を省略する。

2 後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、健診結果等の情報を本人以外のものから

収集することについて

(1) 収集先

福岡県後期高齢者医療広域連合

(2) 収集を行う情報の内容

① 後期高齢者医療診療報酬明細書情報（オンライン又は光ディスク等による請求に係

る記録条件仕様（医科用、 DPC用、歯科用、調剤用））

・保険者番号被保険者の記号番号 ・住所 ・氏名 •生年月日、・性別

．傷病名 ・診療開始日 ・診療実日数 ・請求点 ・決定点 ・負担額等

② 後期高齢者医療被保険者に係る被保険者マスタ

・被保険者証の記号番号 ・住所 ・氏名 •生年月日 ・性別 •取得年月日

•取得届出日 ・個人コード ・所得区分 ・年齢 ・（世帯主との）続柄等

③ 特定健診健康診査等データ管理システムインターフェース仕様書に基づく健診受診

者一覧ファイル

・被保険者記号番号 ・氏名 •生年月日 ・校区 ・受診日 ・健診機関コード

等

④ 特定健診健診結果等情報作成抽出ファイル（健診結果情報、その他健診情報）

・被保険者記号番号 ・健診時果情報 ・身長 ・体重 ・血圧 ・血糖値

・コレステロール値 ・尿酸 ・尿潜血 ・クレアチニン ・保健指導実施年月日

•初回面接の支援形態 ・（保健指導）実施時間 ・標準体重 ・評価時の体重等

(3) 本人以外のものから情報収集することの公益上の必要性（条例第8条第2項） ． 

1の（2)同様＇、収集する情報の対象者が約 4万人と相当な数である。

また、本人から収集を拒否された場合の分析結果が実態に即していない不十分なも

のとなり、当該分析事業の目的が達成できなくなる可能性があるため、被保険者の情

報を保有する福岡県後期高齢者医療広域連合から情報を収集することが合理的である。

(4) 本人通知を省略することの適否について（条例第8条第3項） ， 

前述のとおり、通知を要する対象者が大量であり、・かつ、事務処理に多大な時間と

贄用を要するため、本人通知を省略する。

3 研究機関に対して、上記1及び2で収集した個人情報をオンライン結合等（磁気記録
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媒体）により提供することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第

1 0条第1項第2号）

(1) オンライン結合等による情報の提供先

産業医科大学ヘルスケアマネジメントシステム有限責任事業組合

(2) オンライン結合等の方法

診療報酬明細書等情報の提供に当たっては、当該情報を電磁的記録媒体（磁気ディ

スク又は光ディスク）に記録し、パスワード設定を行う。また、委託事業者への情報

，の提供は、セキュリティ便等を利用して行う予定である。

(3) 公益上の必要性

診療報酬明細書情報や後期高齢者健診等情報は膨大な量であり、紙媒体等に出力し

て提供することは効率的でなく、また、当該情報を迅速かつ正確に処理し、効果的な

分析作業を行うために、電子計算機器による処理が予定されていることから、オンラ

イン結合等を行うことの外に方法がない。

(4) 個人の権利利益を侵害するおそれがないことについて

診療報酬明細書情報や後期高齢者健診等情報等の提供に当たっては、電磁的記録媒

体（磁気ディスク又は光ディスク）に記録し、パスワード設定を行う。また、産業医

科大学ヘルスケアマネジメントシステム有限責任事業組合は、個人情報保護に関する

規程を整備しており、個人情報の適切な取扱いに努めていることから、情報漏えいの

危険性も低く、＇本市が当該情報の提供を行うことにより、個人の権利利益を侵害する

おそれはないものと考える。・
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・地域の医療・介護関係者による会議の開催
•在宅医療・介護連携に関する相談の受付
•在宅医療・介護関係者の研修等

診療所・在宅療養支援診療

病院・在宅療養支援病院・診療所

、主
3
 



1 在 宅医療・介護連携推進事業 I 

〇 在宅医療・介護の連携推進については、これまで医政局施策の在宅医療連携拠点事業（平成23• 24年度）、在宅医療推進事業（平成

25年度～27年度）により＿定の成果。それを踏まえ、平成26年介護保険法改正により制度化。

〇 介護保険法の地域支援事業に位置づけ、市区町村が主体となり、郡市区医師会等関係団体と連携しつつ取り組む。

0 本事業の（ア） ～ （ク）の8つの事業項目すべてを、平成30年4月にはすべての市区町村が実施。

0 8つの事業項目は、郡市区医師会等（地域の医療機関や他の団体を含む）に委託することも可能。

〇 都道府県は．、市町村における事業の進捗状況等を把握し、地域の課題等を踏まえ、都道府県医師会等関係団体と緊密に連携しつつ、保

健所等を活用しながら、市区町村と郡市区医師会等関係団体等との協議の支援や、複数市区町村の共同実施に向けた調整等により支援。

〇 国は、事業実施関連の資料や手引き、事例集の整備、セミナーの開催等により支援するとともに、都道府県を通じて実施状況を把握。

事業項目と事業の進め方のイメージ

；；； lI・望は二誓温霊i機能等を情報収集
■情報を整理しリストやマップ等必要な媒体を選択して
共有・活用

（イ）在宅医療・介匿連携の課題の抽出と

対応策の検討
"！地域の医療・介護関係者等が参画する会議を開催し、
在宅医療・介護連携の現状を把握・共有し、課題の抽
出、対応策を検討

ヽ●—...．..―関係者との関係構築・＂人材育成

（力）医療・介護関係者の研修
■地域の医療・介護関係者がグループワーク等を通じ、
多職種連携の実際を習得
■介護職を対象とした医療関連の研修会を開催等

PDCAサイクルで継続的に
実施することで成長

（ウ）切れ目のない在宅医療と在宅介護の提供体制の構築
■地域の医療・介護関係者の協力を得て、在宅医療・介護サービスの
提供体制の構築を推進

（エ）在宅医療・介護関係者の情報の共有支援
■情報共有シート、地域連携パス等の活用により｀医療・介護関係者
の情報共有を支援
■在宅での看取り、急変時の情報共有にも活用

（オ）在宅医療・介護関係者に関する相談支援
■医療・介護関係者の連携を支援するコーディネーターの配置等によ
る、在宅医療・介護連携に関する相談窓口の設置・運営により、連
携の取組を支援

（キ）地域住民への普及啓発
■地域住民を対象にしたシンポジウム等の開催
■パンフレット、チラシ、区報、 HP等を活用した、在宅医療・介護
サーピスに関する普及啓発
■在宅での看取りについての講演会の開催等

（ク）在宅医療・介護連携に関する関係市区町村の連携
■同一の二次医療圏内にある市区町村や隣接する市区町村等が連携し
て、広域連携が必要な事項について検討| lし 9 『心 v → 9『し 9 9 し『 9

可•一＊図の出典：富士通総研「地域の実情に応じた在宅医療・介護連携を推進するための多職種研修プログラムによる調査研究事業」報告書を一部改変（平成27年度老人保健健康増進等事業）



【諮問案件 3] 

久留米市が行う医療費適正化のためのレセプト点検業務委託について、

1 国民健康保険被保険者の特定健診結果等情報を目的外利用することの公益上の必

要の有無（条例第9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条

例第9条第4項）について

．［健康福祉部保健所健康推進課］

2 レセプト点検業務の事業者に対して、上記1で収集した個人情報及び国民健康保

険被保険者に係る診療報酬明細書等の情報をオンライン結合等（磁気記録媒体）に

より提供することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第10 

条第1項）について ・

【健康福祉部健康保険課］

0業務概要

本市では、診療報酬明細書の審査・支払業務等を福岡県国民健康保険団体連合会（以下

「国保連合会」という。）に委託しているが、国保連合会の審査を経た診療報酬明細書は、

再度本市において資格の確認、重複請求の有無、継続疾病と新傷病の区別等、健診時の二

重請求の有無、算定誤り等について点検を行っている。被保険者の資格点検については、

専任非常勤職員4名で実施しているが、診療報酬明細書の内容点検については、より専門

的知識を必要とすることから、レセプト点検事業所に業務委託を行っている。現在、久留

米市と国保連合会との間を専用回線で接続した国保総合システムをレセプト点検室に10 

台設置し、紙面レセプト情報を画面に表示して、目視による確認を中心としたレセプト点

検を実施しているが、目視での確認には限界があるため、今後点検支援システムと目視を

連携させた点検方法の拡充を予定している。

点検支援システムは、診療報酬明細書、特定健康診査データ及び特定保健指導データ（以

下「特定健診データ等」という。）、被保険者のマスターデータを取り込むことにより、レ

セプト点検だけでなく、保健事業につながる医療費分析や疾病分析も可能とするシステム

として構築されている。

今回、点検支援システムにデータを移行するにあたり、上記分析を可能とするため、特

定健診データ等を目的外利用すること及びデ-夕の提供に際しオンライン結合等を行うこ

とについて、諮問を行うものである。

1 国民健康保険被保険者の特定健診結果等情報を目的外利用することの公益上の必要の

有無（条例第9条第3項）及ぴ当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9

条第4項）について

(1) 目的外利用を行う情報の内容

①国保特定健診等データ管理システムインターフェース仕様書に基づく特定健診受診

者一覧ファイル
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・被保険者記号番号 ・氏名 •生年月日 ・校区 ・受診日 ・健診機関コード

等

②特定健診結果等情報作成抽出ファイル（健診結果情報、その他健診情報、保健指導情報）

・被保険者記号番号 ・健診結果情報 ・身長 ・体重 ・血圧 ・血糖値

・コレステロール値 ・尿酸 ・尿潜血 ・クレアチニン ・保健指導実施年月日

•初回面接の支援形態 ・（保健指導）実施時間 ・標準体重 ・評価時の体重等

(2) 公益上の必要性（条例第9条第3項第4号）

特定健診と診療の請求内容のデータを突合することで、特定健診と同時に算定でき

ない診療請求等の有無の内容点検が短時間で行うことができるとともに、今後の保健

事業を実施するために必要な生活習慣分析、費用対効果分析が可能となる。生活習慣

病の増加や安易な受診なども医療費増加の要因となっていることから、上記のような

分析を行うことにより、医療費の適正化につなげることができると考えられる。また、

対象者数が約 17,000人と相当な数となり、本人から同意を得ることは、相当な時間と

労力を必要とすることとなる。さらに、近年の市民の個人情報への関心力＇モら、同意し

，
 

ない人も一定生じると考えられるが、その場合、システムを活用した分析が不十分な

ものとなる可能性がある。

(3) 本人通知を省略することの適否について（条例第9条第4項）

前述のとおり、通知を要する対象者数が大量であり、事務処理に、相当の負担が生

じると考えられることから、本人通知を省略する。

2 レセプト点検業務の事業者に対して、上記1で収集した個人情報及び国民健康保険被

保険者に係る診療報酬明細書等の情報をオンライン結合等（磁気記録媒体）により提供

することの公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第10条第1項）に

ついて

(1) オンライン結合等による情報の提供先

レセ・スタッフ株式会社

(2) オンライン結合等の方法

診療報酬明細書等情報の提供に当たっては、当該情報を電磁的記録媒体（磁気ディ，

スク）に記録し、 9パスワード設定を行う。また、委託事業者への情報提供は、担当者

に、市庁舎内のレセプト点検室で直接手渡しにより行う予定である。

(3) 公益上の必要性

本市が保有する国民健康保険被保険者に係る診療報酬明細書等の情報をレセプト点

検の事業者に提供し、レセプト点検は経験のある点検員の目視によって実施されてき

た。近年では、国保連合会がシステムを活用することで点検効果率を高めている。膨

大な当該情報を迅速かつ正確に処理し、診療内容点検を効率的に行うために、点検支

援システムと目視を連携させた点検が必要とされるが、大量のデータを正確かつ迅速
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に取り込むためには、．オンライン結合等以外の方法がない。

この点検支援システムを活用することにより、今後の保健事業を実施するために必

要な医療費分析や疾病分析等のデータ抽出も可能となる。

近年、被保険者の高齢化や医療技術の進歩の他に生活習慣病の増加や多受診．頻回

受診・重複受診や安易な受診が医療費増加の大きな要因となっている。本市では、医

療費適正化のため、点検支援システムを活用したレセプト点検業務の見直しと充実を

行っていくとともに、医療費分析及び今後の保健事業を効率的に実施するうえでの問

題点や政策課題を精査していく必要があることからも、公益上の必要性があると考え

られる。

(4) 個人の権利利益の侵害の有無

診療報酬明細書情報等の提供に当たっては、電磁的記録媒体（磁気ディスク）に記

録し、パスワード設定を行う。また、当該レセプト点検業務委託契約の内容において、

委託業者の秘密の保持の義務を明記し、業務の処理上知り得た個人情報について、第

三者への淵えい、不当な目的による使用等を禁止している。また、委託業者は個人情

報保護法上の個人情報取扱事業者に該当し、個人情報保護方針を定め、個人情報の適

切な取扱いに努めていることから、情報漏えいの危険性は低く、久留米市が当該デー

タの提供を行うことにより、個人の権利利益を侵害するおそれはないものと考える。

3 個人情報の内容

(1)医療レセプト（国保）

①国保総合システム（国民健康保険中央会）で使用する仕様齊で定めるレイアウトに

準じた診療報酬明細書の情報

• (2l_RECODEINFO_MED. CSV) レセプト電算コード情報（医科用）

• (24_RECODEINFO_PHA. CSV) レセプト電算コード情報 (DPC用）

• (22_RECODEINFO_DPC. CSV) レセプト電算コード情報（歯科用）

• (23_RECODEINFO_DEN. CSV) レセプト電算コード情報（調剤用）

②被保険者マスター

・被保険者証の記号番号 ・住所 ・氏名 •生年月日 ・性別 •取得年月日

・適用開始年月日 ・住民コード ・所得区分 ・世帯主からみた続柄等

(2)特定健診等データ（国保）

①特定健診等データ管理システム（国民健康保険中央会）で使用する仕様書で定める

レイアウトに準じた特定健診の情報

• (FKAC131)特定健診受診者CSVファイル

• (FKAC163)特定健診結果等情報作成抽出（健診結果情報）ファイル

• (FKAC164)特定健診結果等情報作成抽出（その他健診情報）ファイル

• (FKAC165)特定健診結果等情報作成抽出（保健指導情報）ファイル

• (FKAC167)特定健診結果等情報作成抽出（健診結果情報（横展開））ファイル
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4 実施時期（個人情報利用期間）

平成29年 6月 1日から（レセプト点検事業者への情報提供：平成29年 6月予定）
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【個人情報保護審議会・諮問案件別紙】

〇現在久留米市基幹系シ．ステムで作成じた被保険者マスターを国保連ヘオンライン結合

｀ 庁内 庁外
久留米市基幹系システム群
（国保システム含む） 国保連システムPC群 国保連NW

！ 
`---------------—ヽ r--==-------—----’被保険者情報（被保険者マスター） ． ！ 

25答申第3号（平成25年9月6日付け）
診療報酬明細書等及び被保険者マスターのオンライン結合等の可否について
⇒オンライン回線を通じた情報提供について、個人情報保護審議会にて諮問・承認済み

〇平成29年6月～ （点検支援システムヘ被保険者情報等のオンライン結合の開始）

9-------------、
久留米市基幹系システム玲＇ 国保連システムPC群 ヽ
（国保システム含む） I ＇ 

＇ 

保険者マスター 星； ム [ ... -... ：：こ／、ス、こ的:―：已―... 録ー：体よるオノライノ結合

i’’........0 
0国保総合システム

国保連NW

.... .. 
..- 0レセプト点検支援システム

i ........’ 庁舎15階レセプト点検室に設置．
，ク

，，， 1‘’ 
0特定健診データ管理システム1 特定健診等データ
1.,  

｀ 
ヽ‘----------------＇ 

①基本情報、診療内容の様々な条件でレセプトを検索することが可能となる。

②システムは、コンパクトであり、また高速処理が可能であるため、外部にデータを持ち出すことなく庁舎内
のレセプト点検室内で処理ができる。

③システムは、被保険者マスター、特定健診データ、医療レセプトなどを一体的に保管し、医療保険者が各
項目の関連分析と保険事業対象者等を抽出する機能を有する。

④電子レセプトを検索して、該当する情報をすべて“XXX“など特定の情報に置き換えるため、個人情報の
漏えいの可能性はきわめて低い。



「＂ご-:—ナデ吋ア戸~｀←ゞ～竺f']-“合も一~戸、；う三RlSp. "、>ySE
被保険者台

2
2
 

結r、~: ~ ：し~

全健診結果

電子レセプト



［諮問案件 4】

久留米市が生活習慣病予防健康診査及び市国保特定健康診査の結果に基づき実施する

保健事業において、委託事業者とオンライン結合を行うことに関し、公益上の必要性及び

個人の権利利益の侵害の有無（条例第10条第1項）について

［健康福祉部保健所健康推進課】

0業務概要及び諮問理由

久留米市でtま、市民の「健康寿命の延伸」を目的として、生活習慣病予防対策をはじめ、
さまざまな保健事業を展開している。具体的には、 40歳から 74歳までの市国保被保険者を

対象とする「特定健康診査」や、 35歳から 39歳までの市民及び40歳以上の生活保護受給

者を対象とする「生活習慣病予防健康診査」において、生活習慣病発症の危険性が高いと

判定された方に対して、「特定保健指導事業」や「早期介入保健指導事業」、「血圧改善支援

事業」などの保健指導を実施している。

なお、これらの保健事業の実施に係る委託事業者とのオンライン結合等については、平

成 10年に本審議会へ諮問｀を行っており、その答申 (10答申第2号）に基づき、委託先であ

る公益財団法人生きがい健康づくり財団とオンライン結合等を行い、これまで業務を実施

してきた。

しかしながら、同財団の業務実施体制面において、これらの事業を今後継続的に実施す

ることが困難となったことから、同財団以外の事業者へ業務を託す必要が生じている。

ついてば、前回諮問した保健事業について、以前諮問を受けた内容からの変更点となる、

他の事業者との電磁的記録媒体を用いて行うオンライン結合等による個人情報の授受につ

いて、諮問を行うものである。

0提供する個人情報の内容

氏名、生年月日、性別、年齢、住所、電話番号、健診年月日、特定健診受診券番号、

身長、体重、 BMI、内臓脂肪面積、腹囲、血圧、血中脂質検査値、肝機能検査値、

血糖検査値、尿検査値、心電図検査値、眼底検査値、メタボリックシンドローム判定値、

腎機能検査値、その他の代謝機能検査値など

0オシライン結合等の公益上の必要性について（条例第10条第1項第2号）

本事業は、健康状態の維持・増進を望んで健診を受診した市民の健康を支援するもので、

市民サービスとしての重要度は極めて高い。併せて、業務の中で取り扱う個人の健康情報

は極めて重要な個人情報であり、適正かつ安全な管理が求められるところである。

こうしたなか、業務の実施に当たっては、健診結果を文書に添付したうえで、対象者に

保健指導の利用を促すとともに、保健指導介入後にはその状況を管理するための記録票を
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作成し、対象者個人の健康管理を支援している。

これらの業務を実施するためには、委託事業者へ支援対象者の個人情報を提供する必要

があり、これをオンライン結合等により行えば、以下のような効果が期待される。

・個人情報を添付した案内文書の送付先誤りなど、紙媒体で提供した場合のデータ入力

作業中のミスに起因する個人情報淵洩のリスクを低下させることができ、現行におけ

る事務の正確性が維持される。

・保健指導実施のためには、個人ごとの記録票の作成が必要であり、電磁的記録媒体によ

り対応すれば、この作業が迅速化し、健診の結果、異常がある方に対しての支援（保健

指導）が円滑となる。加えて、このことにより、急速な高齢化に伴い増え続ける医療費

の抑制にも資するものと考えられる。

・なによりも、健康の維持・増進や疾病の早期発見・早期治療のため、健診を受診してい‘

る市民に対して、健診結果等を速やかに通知することは、市民サービスの水準を維持す

るうえで欠かせない。

このようなことから、これまでもパソコンによるネットワークシステムを構築したうえ

で業務を実施してきたところであり、引き続き個人情報保護の水準を維持したうえで、円

滑に事務を遂行し、公共の福祉の増進を図るためには、電磁的記録媒体（磁気ディスク又

は光ディスク）による、オンライン結合等を行うほかない。

0個人の権利利益を侵害するおそれについて（条例第10条第1項第2号）

業務の委託先の選定に当たっては、個人情報保護に関する内部規定を設置し、さらには

情報セキュリテイマネジメントシステムの国際規格 (!S027001)の認証を受けた事業者で

あることを条件とする。さらには、パスワードの設定を行ったうえで、職員が直接、デー

タの受け渡しを行うこととする。

これらの対策を講じることにより、個人の権利利益を侵害するおそれはないものと考え

る。

0データの出力方法

アクセスデータ及ぴエクセルデータ

0実施時期（個人情報利用期間）

平成29年7月下旬から
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【諮問案件 5】

40歳以上の生活保護受給者に対してハガキによる生活習慣病予防健康診査受診勧奨を実施するに

当たり、生活支援課が保有している同受給者に関する個人情報を目的外利用することに関し、公益上

の必要の有無（条例第9条第3項）及び当該目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第9条第

4項）について

［健康福祉部生活支援第1•第 2課l

〇業務の概要

久留米市では、生活習慣病予防対策として、「35歳から 39歳の市民」及び「40歳以:.J::で各医療

保険の被保険者・被扶養者に該当しない市民(=「40歳以上の生活保護受給者」）」に対して生活習

慣病予防健康診査（以下「生活習慣病健診」という。）を行っている。

また、受診率向上のため、「35歳から 39歳の市民」については、ハガキによる受診勧奨を行って

きたが、「40歳以上の生活保護受給者」については、健康推進課にて対象者の把握ができないことか

ら、これまでは、同様の受診勧奨を行っていない。

しかしながら、生活保護受給者は、定期的な健診受診の習慣が乏しく、医療機関受診時には重症化

しているケースが多く、このことにより、同受給者への医療サービスである「医療扶助」は、年々増

加傾向となっている。

これらの状況を少しでも改善していくためには、同受給者に対して、生活習慣病予防健診の受診を

積極的に促し、適正な健康管理に繋げていくことが重要であることから、生活支援課が保有する生活

保護受給者情報の提供を受け、「40歳以上の生活保護受給者」に対して、ハガキによる受診勧奨を行

うものである。

〇公益上の必要性について（条例第9条第3項第4号）

生活習慣病予防健診の受診率は、‘平成28年度実績値で8. 3％と低く、ここ数年伸び悩みの状況

にあるが、これは「40歳以上の生活保護受給者」の受診率 (2. 0%）低迷が大きく起因している。

この原因として、同受給者の「市健診を受診できることへの理解不足」が考えられ、このためにも、

久留米市が同受給者へ直接ハガキによる受診勧奨を行い、健診及びその必要性を周知することは、今

まで健康に関心がなかった方に対しても直接情報を提供することができるという点で極めて重要であ

る。また、このことにより、受診者数が増加すれば、同受給者の疾病の早期発見・早期治療はもとよ

り、医療費及び医療扶助の抑制にも繋がるもl1)と期待される。

当該事業を実施するためには、「40歳以上の生活保護受給者」を抽出する必要があるが、住民基本

台帳から「4,0歳以上の市民」を抽出できたとしても、その中から「生活保護受給者」を抽出するた

めには、生活支援第1課及び生活支援第2課が保有する「生活保護受給者」の個人情報を目的外利用

するしかない。

したがって、同受給者の個人情報について、目的外利用を行うことは、公益上の必要性がある。
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〇提供を受ける個人情報の内容

40歳以上の生活保護受給者の『宛名番号（住基の住民コード）、住所、氏名、性別、生年月日』

0 本人通知の省略について（条例第9条第4項）

本件は、、「40歳以上の生活保護受給者」の健康維持・増進を支援するもので、本人にとって不利益

となるものではない。また、対象者も大量であり、事務処理に多大な時間と費用を要するため、本人通

知を省略するものである。

0 データの出力方法

パスワード設定を行った『エクセルデータ若しくはcsvデータ』

〇実施時期（個人情報利用期間）

平成29年 6月から
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□■ 生活支援課・健康推進課における健診受診率向上対策 ■ロ

:’‘---------ー＿—|口 ■ 健康推進課の役割 ■ 口 f-----\

2
7
 

、,,---— □■ 生活支援課の役割 ■ ロー―----―``‘l I ` 

①対象者に対しで健診案内ハガキを送付する。

②=ご：イご雪：援課に提供する。~
R健診結果吝生活支援課に還元する。

①生保受給者の情報（氏名｀一住所等）を、健康推進課

に提供する。

②ケースワーカーは、受診勧奨用紙吝活用し、担当す

る生保受給者に対して、受診勧奨を行うP

R健診結果に基づき、保健指導の利用を促す，

※健診結果情報を健康推進課へ請求。

①ケースワーカーを対象とした検診説明会を開催。≪‘’’’’h丘①担当する生保受給者に対して検診の受診勧奨を
`---------------―-----、------------—----’ ‘｀---一らととも底受診即芸確認キる；；-------—-------9‘
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平成28年度久留米市情報公開制度の運用状況

（平成29年1月1日～3月31日）

1 文書請求に係る処理の内訳（別表1)

平成28年度(1月～3月）の文書請求による件数は99件です。処理の内訳としては、全部開示したも

のが55件、不開示が1件、部分開示が33件、不存在が10件となっています。

別表1

※（ ）は年度累計件数

請求の区分
不開示 I部分開示 I存否拒否 I不存在 I 取下げ I審査

1. 
0(0) I請求（市内） 21(141) 0(1) 17(120) 0(2) 7(18) 

（市外） 34(151) 1 (2) 16(44) 0(0) 3(12) 0(0) 

合計 55(292) 1(3) 33(164) 0(2) 10(30) 0(0) 0(6) 

2 不開示・部分開示文書の内訳

平成28年度(1月～3月）の情報公開請求で不開示・部分開示とされたものを適用除外事項別にみる

と、不開示は、 2号該当 1件、部分開示は、 1号該当 6件、2号該当 4件、1号及び2号該当 17件、

1号及び4号該当 2件、 1号及び5号該当 2件、2号及び6号該当 1件、．1号、2号及び4号該当 1件

となっています。

1号個人に関する情報 2号法人等に関する情報 3号審議・検討等に関する情報

4号事務又は事業に関する情報 5号公共の安全等に関する情報 6号法令秘等

に関する情報 7号任意提供に関する情報 8号社会的差別に関する情報

3 各部情報公開コーナー別請求状況（別表2)

各部情報公開コーナーにおける請求状況は、健康福祉部保健所が32件で最も多く、上下水道部9件、

市民文化8件、総務部・健康福祉部・環境部・都市建設部・子ども未来部7件、教育部4件、総合政策部

3件、協働推進部・農政部・三瀦総合支所2件、商工観光労働部・土地開発公社1件の請求がありました。

その他のコーナーでは請求がありませんでした。



＇， 

別表2

平成29年1月1日～3月31日

情報公開コーナー別請求件数 ※（ ）は年度累計件数

秘書室情報公開コーナー 0 ( 0) 0 ( 0) 0 ( 

゜： 

総合政策部情報公開コーナー 3 ( 6) 0 ( 0) 0 ( 6 

総務部情報公開コーナー 7 (41) 0 ( ・o) 7 (41 

会計室情報公開コーナー 0 ( 0) -0 ( 0) 0 ( 0)| 

市民文化部情報公開コーナー 8 (19) 0( 0) 8 (21 

健康福祉部情報公開コーナー 7 (20) 0 ( 0) 7 (20 

健康福祉部保健所情報公開コーナー 32 (154) 0 ( 1) 32 (155 

環境部情報公開コーナー 7 (42) 0 ( 0) 7 (42 

I農政部情報公開コーナー 2 ( 8) 0( 0) 2 ( 8 

I商工観光労働部情報公開コーナー 1 ( 8) 0( 2) 1 (10 

協働推進部情報公開コーナー 2 (23) 0( 2) 2 (25 

I都市建設部情報公開コーナー 7 (50) 1988 (8018) 1995 (8068 

|上下水道部情報公開コーナー 9 (57) 2339 (9221) 2348 (9278 
I 

子ども未来部情報公開コーナー 7 (12) 0 ( 1) 7 (13)1 

教育部情報公開コーナー 4 (31) 0( 0) 3 (31 

戸監査委員局情報公開コーナー
0 ( 1) 0( 0) 0 ( 1 

事務局情報公開コーナー .. 0 ( 7) 0( 0) 0 ( 7 

I選挙管理委員会事務局情報公開コーナー 0 ( 0) 0 ( 0) 0 ( 

゜． 
公平委員会事務局情報公開コーナー 0 ( 0) 0 ( 0) o’( 0)| 

1)| 農業委員会事務局情報公開コーナー 0 ( 1) 0( 0) 0 ( 

固定資産評価審査委員会事務局情報公開コーナー 0 ( 0) 0( 0) 0 ( 'o 

1田主丸総合支所情報公開コーナー 0 ( 2) 0( 0) 2 ( 2 
'， 

1北野総合支所情報公開コーナー 0 ( 2) 0 ( 0) 2 ( 2 

城島総合支所情報公開コーナー 0 ( 3) '0( 2)i 0 ( 5 

三瀦総合支所情報公開コーナー 2 (・ 2) 0( 0) 2 ( 2 

土地開発公社情報公開コーナー 1 ( 2)1 0 ( O)i '1 ( 2) 

合 計 --1 99 C 491)1 4327 C-17247)1 4426 (17738)1-
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4 審査請求の状況

この期間中に審査請求はありませんでした。

5開示請求の状況一覧（別表）
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請求日 1 - — - - 所管部課
処分理由 備考決定年月日． ． 公文書の件名 決定内容

1 
2017/1/4 

食品営業許可台帳
保健所

2017/1/17 開示

2 
2017/1/4 

美容所一覧
保健所

2017/1/17 開示

3 
2017/1/4 

食覧品、営第業一許種可動台物帳取扱、理業美者容登所録一簿覧、 施術所一
保健所

2017/1/17 開示

4 
2017/1/5 

食品営業許可台帳
保健所

2017/1/17 開示

5 
2017/1/5 

食品営業許可台帳
保健所

2017/1/17 開示

6 
2017/1/5 

食品営業許可台帳、•生活衛生一覧
保健所

2017/1/17 開示

契約候補者との契

2017/1/5 総合政策部 約締結前であり、

①久留米広域連携中枢都市圏アンテナショップ 公にす当該ることによ

7 運営業務企評ナ画価シ提点ョ集案ッ計書プ運②表久営業留務米公広域募型連携プ中枢都市
久留米市情報公開条 り‘ 法人の権

囲アンテ ロポーザ 条 該当 利、競争上の地位
例第7 第2号に そ侵の他害正当な利益

，ル審査 を するおそれ
2017/1/18 不開示 があると認められ

るため。

2017/1/6 
す．都る協市議計画申請法第書3、2条開発第行2項為に許よ可る申公請共書施・設給に水関装

上下水道部 久留米市情報公開条個人の氏名、住
8 例号第に7該条当第1号及び第2所号；、 印法影人、の電印話影番

2017/1/12 
置工事申込書、給水装置工事設計（概算）書

部分開示

2017/1/6 
・行服審つ審査政い査庁不て制服・・度審審久研理査留制修米員編度資市研料行）・修政・行不の政服実施不審服査に審制ついて ・行政

市民文化部， 不 査度制の度研修
に 手引き

2017/1/13 （審査庁 開示，

2017/1/6 
住事務民基取本扱台帳の一部の写しの閲覧の請求に係る

市民文化部
10 
2017/1/13 取扱要綱 開示

績•報平成告書23年•度平成幼稚24年園度就幼園奨励費補助金に係る実
2017/1/10 稚園就園奨励費補助金 子ども末来部

費市度に係補幼久助稚留る金実園米績就市に係報幼園告奨稚る書励実園績費就•報補平園成告助奨書金励25年交費•度平付補成幼要助稚園就園奨励 久留米7条市第情1報公開条 園児番号、園児氏
11 

23年度久留米 例第 号及び第2名、年齢（生年月
綱•平成24年 号に該当 日）、法人印、受
金交付要綱・ 領印

2017/1/23 平成25年度久留米市幼稚園就園奨励費補助金交 部分開示

付要綱

12 
2017/1/11 

医療法人の決算届
保健所

2017/1/20 開示

2017/1/12 
8久度条）留の米事市務介処護理保基険準料、減生免活取保扱護要基綱準、減免要綱第

健康福祉部
13 （平成28年

2017/1/16 開示

2017/1/13 平成28年度河川除草業務委託（単価契約） 西 都市建設部 久留米市情報公開条代理人の印影、法部指令4号に係る業務完了届、業務完了検査報
14 

負告担書行、為工事決写定真書椴、 支出命令書、請求書、支出
例第7条第1号及び第2人の印影、口座情

20i7/1/20 、業務指令伺、業務指令書 部分開示
号に該当 報

2017/1/17 
住民基本台帳の一部の写しの閲覧の請求につい

市民文化部て①平成27年5月11日受付第78-2号②平成27 久留米市情報公開条個人の氏名、住
15 年6月12日受付第78-8号③平成28年1月22日 例第7条第1号及び第2所、電話番号、団

2017/1/26 受付第78-32号④平成28年4月14日受付＼第 部分開示
号 体の印影

88号
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請求日

決定年月日
公文書の件名

課
容
部
内
管
定
所
決

処分理由 備考

2017/1/19 

16 

2017/2/1 

•平成24年度●●校区廃棄物減量等推進員（分
別推進員）の委嘱について•平成24年度●●校
区廃棄物減量等推進貝（分別推進員）の報酬支
払いについて•平成25年度●●校区廃棄物減量
等推進貝（分別推進員）の委嘱について•平成
25年度●●校区廃棄物減葦等推進員（分別推進
員）の報酬支払いについて•平成25年度●●校
区分別推進員上半期活動実績報告書•平成25年
度●●校区分別推進員下半期活動実績報告書・
平成26年度●●校区廃棄物減量等推進員（分別
推進員）の委嘱について•平成26年度●●校区
廃棄物減量等推進員（分別推進員）の報酬支払
いについて•平成26年度●●校区分別推進員上
半期活動実績報告書•平成26年度●●校区分別
推進員下半期活動実績報告書•平成27年度●●
校区廃棄物減最等推進員（分別推進員）の委嘱
について•平成27年度●●校区廃棄物減量等推
進員（分別推進員）の報酬支払いについて•平
成27年度●●校区分別推進員上半期活動実績報
告書•平成27年度●●校区分別推進員下半期活
動実績報告書•平成28年度●●校区廃棄物減量
等推進員（分別推進員） •の委嘱について•平成
28年度●●校区分別推進員上半期活動実績報告
書•平成24年度支出負担行為決定書（伝票番号
••—••) •平成24年度支出命令書（伝票番
号●●ー●●） •平成25年度支出負担行為決定
書（伝票番号●●―••) •平成25年度支出命．
令書（伝栗番号●●ー●●） •平成26年度支出
負担行為決定書（伝栗番号●●ー●●） •平成
26年度支出命令誉（伝票番号●●ー●●） •平
成27年度支出負担行為決定書（伝票番号●●一
●●) •平成27年度支出命令書（伝票番号●●
ー●●）

環境部

部分開示

久留米市情報公開条
個人の氏名、住

例第7条第1号及び第2 ‘ 
所生年月日肖

号に該当
像、印影、口匝情
報、団体の印影

17 

18 

2017/1/19 ・ 

2017/1/27 
食品営業許可台帳

2017/1/23 
●●に関して文化振興課内で意見交換を行った

2017/2/2 
中で作成された会議録等の記録

保健所

開示

市民文化部

不存在

開示請求者が求める
ような文書は存在し
ないため。

2017/1/25 工事成綾評定表、工事成績評定通知書、検査記 総務部
19 録簿、採点項目表（検査職員・監督職員・主任
2017/1/30 監督員） ． ・ 開示

2017/1/25 鷲塚三段上池樋管改修工事竣工書類工事成
20 績評定書検査記録簿採点項目表主任監督

2017/1/30 員採点項目表監督職員

都市建設部

開示

久留米市情報公開条
例第7条第2号に該当

、法人の印影

21 

2017/1/26 

2017/2/8 

•宮ノ陣クリーンセンター炉毎稼動実績（平成．
28年10月～12月） ・上津クリーンセンター炉毎
稼動実績（平成28年10月～12月） ・災害ごみ搬
入量

環境部

開示

22 
2017/1/26 

00団地の住宅管理人の28年度の報酬額
2017/2/8 

23 

24 

2017/1/26 00団地配置図平成28年度の()0団地の管理
人一覧表 平成27年度の00団地の管理人の報

2017/2/8 酬額

2017/1/26 

2017/1/31 
食品営業許可台帳

都市建設部

不存在

都市建設部

開示

保健所

開示

＇請求に係る文書は存
在しないため。
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請求日 1 I 所管部課公文書の件名
決定内容

処分理由 備考
決定年月日

久留米市る文が職書員に行った懲戒処分・訓告の決定
に関す

2017/1/27 ①平成24年10月24日付、②事案概要、③平成23 総務部
年9月16日付、④平成23年12月5日付、⑤平成24

個人の氏名、職務
年7月付、⑥事実確認調書、付⑦、平⑨成平24成年2512年月92月69 

久例号留第に米1該条市当第情1報号公及・開び条第4名務の級、に人、関所事す属にる、職、25 日付、⑧平成24年12月26日 係る事
日付、 ⑩平成25年10月18日付、⑪⑬平平成成225年6年118月 1関すること
29日付、⑫平成26年5月29日付、 月

2016/2/24 2月62日0付日日付付、⑭、、⑱平⑯成平平成2成6年2277年9年月4122月2月2日84付日日付付、⑮、⑰平成平2成6年27年116 部分開示

＂月 29

⑳19AI切 ①①年（（慾コ度平ア戒F）成ご,.処＂＿.291分午尤,年は一m度（覧甲匹中9＿（平9（成呻午平2(中’rE呼．吋9^度R）江遍印②●（懲平⑦ー戒成刀立処2ご9（分年平一度成I 覧） 
教育部

26 久留米市情報公開条 学者校氏名名及び被処分
例第7条第1号に該当

2017/2/10 部分開示

27 
2017/1/30 

クリーニング所一覧
保健所

2017/2/7 開示
， 

2017/1/31 1. 00宅の家庭配水管設置時の里道への里の道埋設の 三瀦総合支所
請求に係る文書は存

28 
許可関係書る類嵩ー上式げ施2行.の三許瀦可町関高係三書瀦類の •在しないため。

2017/ヽ2/3 
●●によ

不存在

,2017/1/3.1 
中央浄化セ、面ン位図ター置、水改図修処、理全断設面体備配図改置、配築図工管、事支改費修持平金内訳具面詳

上下水道部

29 
書、仕様書

. 2017/2/3 
図、撤去平面

開示
細図

2017/2/1 
食品営業許可台板、理美容所一覧、施術所一

保健所
30 

覧、第一種動物取扱業者登録簿
2017/2/14 開示

31 
2017/2/1 

理美容所一覧
保健所

2017/2/14 開示

32 
2017/2/1 

食品営業許可台吸
・保健所

2017/2/14 開示

33 
2017/2/1 

美容所一覧
保健所

、2017/2/14 開示

34 
2017/2/2 

食品営業許可台娠、生活衛生一覧
保健所

2017/2/14 開示

35 
2017/2/2 

食品営業許可台帳
保健所

2017/2/14 開示，

2017/2/2 
薬局台帳、医薬品店舗販売業台帳、医薬品特例

保健所
36 
2017/2/14 

販売業台帳
開示

2017/2/3 

置す•都工る事市協計議申画込申書法請第書、給3、2条水開第発装2行置項為工に許事よ設可る計申公請共（精書施算・設）給に書水関装
上下水道部

例号久留第に米該7条市当第情1報号公及開条 個人の氏名、 住37 び第2所、印影、電話番

2017/2/9 部分開示
号、法人の印影

2017/2/3 ①久留米広城連携中枢都市圏アンテナショップ 総合政策部
久例号留第に該米7条市当第情'1号報公及開条 個人の氏名 優先

38 
運営業務企画提案書②久留米広域連携中枢都市 交渉権者以外の応
圏アンテナショップ運営業務公募型プロボーザ び第2募団体名及び団体

2017/2/17 ル審査評価点集計表 部分開示 を特定し得る情報

2017/2/6 . 績平成報2告1書年度①大久犬留米塚市尚寿単位会②老人尚寿ク会ラ福プ岩活支動部事③業実
健康福祉部

久留第米7条市第情1報号公に該開条 個人の氏名、住、印39 ③小・ 例 当 所、生年月日、

2017/2/16 
犬塚新茶屋支部④下小犬塚支部

部分開示
．影

6
 



請求日
------

―所管部課
決定年月日

公文書の件名
決定内容

処分理由 備考

個人の氏名、職
位、印影、患者

2017/2/6 ①防疫対策の経過概要表②当院高度救命救急セ・ 保健所 ID、性別、年齢、

ンターにおけるCRE院内感染のご報告③保険所 傷病名入退、治院療年月の内
内会議資料④カンバペネム耐性腸内細菌感染症 久留米市情報公開条 容、

40 発生届⑤健康福祉部内報告資料⑥市長報告資料 例第7条第1に号該、第2号 日、 転院留お先米け施大る設学感病染

⑦つリ外ーい部スて評資（価依料委⑨頼員）医会療⑩記機そ録関の⑧他に久お参留米大学プレスリ
及び第4号 当 名院、内久に 感染

ける院内感染対策に
対策強化に伴、実う対施

2017/2/20 考資料
部分開示 応について

者が行った指導の
理由となった事実

公文書開示請求に対し、①起案段階で指導で助指言導
2017/2/6 した証拠②請求に対し打ち合わせ等の中 市民文化部

開示請求者が求める
41 助言責任した証拠③請求に対する対応が市民もへの説 ような文書は存在し

明 を果たすという槻点から適切なのであ ないため
るために指導助言した証拠④文化振興課の課長

2017/2/8 が適切な指導を行うための研修を受講した証拠 不存在

2017/2/7 
①久留米広域連携中枢都市圏アンテナショップ

絡合政策部．設計・施工の業務委託先選定に係る公募型プロ
久留米市情報公開条 個交人渉権の者氏名以外、優の応先

42 ポーザル企画シ提ョ案ッ書プ②設久計留・米広域連携中枢都市
圏アンテナ 施工の業務委託先選 例第7条第1号及び第2募団体名及び団体

2017/2/17 定に係る公募型プロポーザル審査 総合評価点 部分開示
号に該当 を特定し得る情報

集計表

43 
2017/2/8 

食品営業許可台懐
保健所

2017/2/21 開示

44 
2017/2/8 

食品営業許可台歳
保健所

2017/2/21 開示

45 
2017/2/8 資産税課所蔵の小字記載図面（荒木地区掲載部 市民文化部

2017/2/21 分） 開示

46 
2017/2/9 

食品営業許可台帳
保健所

2017/2/21 開示

2017/2/9 協働推進部
久留米市情報公開条個人の氏名・年

47 平成28年度建築相談記録 7月～1'月 例第7条第1号に該当齢・性別
2017/2/16 部分開示

2017/2/10 平成27年度水質基準項目 平成28年度水質基準 上下水道部
48 
2017/2/21 項目 開示

、~.,
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請求日

決定年月日
公文書の件名

所管部課

決定内容
処分理由 備考

2017/2/12 

49 

2017/2/21 

①久留米市制定の文書事務文書の取扱要領（全
ての改正部分含む。） ②久留米市がHl8年 1
2月 1日から施行しているH18年 10月12 
日起案、 H1 8年 11月2日決裁の18総42
2号（文書作成に関する指導助言の通知文書。
主旨は（イ）情報公開への対応（口）行政手続
条例等への対応に係る規定を追加する。となっ
ている。） ③H28年 11月25日付28総第
1 1 1 6号公文書開示決定の通知文書は部下職
員に対する指導助言を徹底実践させるとして
（イ）起案指示段階に於ける指導助言（口）回
議段階に於ける指導助言（ハ）情報公開への対
応（二）行政手続条例等への対応（ホ）管理監
督者が自己研鑽に励むことが規定され、これら
（イ） （口） （ハ） （二） （ホ）各事項規定を
管理監督者が実践するよう義務づけられた内容
の規定である。④Hl8年 10月2日起案Hl
8年 11月2日決裁文書18総422号の決裁
実行者は当時総務部長で現在の市長楢原利則氏
の決裁印が押印されH1 8年12月1日から施
行され既に10年間経過している。①②③④各
項目の事実にもとづき、 H1 8年 12月1日に
施行されてH29年 2月 12日の今日現在迄の
10年間の間、 18総422号通知文書の細目
内容を行政組織の各部各課職員に対して実践す
るよう義務づけた内容通知指令が組織の末端部
署迄浸透、理解、認識のうえ把握されているか
どうかの事実状況の追跡、調査、確認、精査、
検証を行った事実行為全ての公文書開示を請求
する。

総務部

請求者が求めるよう
な事実状況の追跡、•
調査、確認、精査、
検証等はなされてい
ないため。

不存在

50 
2017/2/13 

2017/2/23 
医療法人の決算届

2017/2/15 
51 自動車保険証券

52 

2017/2/27 

2017/2/15 

2017/2/20 
道路水路境界確定協議事務取扱要領

2017/2/15 
53 ・ 浄化槽設置届出・計画書

2017/2/21 

2017/2/15 ①日本水道協会水道賠償資任保険加入者証②
54 「下水道賠償責任保険J加入証③自動車保険証
2917/2/28 券付属明細書、変更確認書

保健所

享

総務部

部分開示

都市建設部

開示

上下水道部

部分開示

上下水道部

部分開示

久留米市情報公開条
例第7条第2号に該当

法人の印影

久留米市情報公開条
例第7条第1号に該当

個人の氏名

久留米市情報公開条
例第7条第2号に該当

法人の印影

55 

56 

2017/2/15 

2017/2/21 

2017/2/15 

2017/2/27 

H27年度法人税割調定額 i現年度分）上位10社

傷害保険証券（療育学級）

市民文化部

部分開示

子ども未来部

部分開示

久留米市情報公開条
順位．法人番号、

例第7条第2号及び第6
H26年度• H27年度

号に該当
法人税割、均等
割、調定額

久留米市情報公開条
例第7条第2号に該当

法人の印影

久留米市内に所在する下記の有料老人ホームの
重要事項説明書（最新のもの） ・住宅型有料老
人ホームかねしま館・ケアホームつぼみ・ホー
ムホスピスたんがくの家本家・住宅型有料老人
ホーム福寿苑・介護付有料老人ホームアビタシ
オン久留米南・住宅型有料老人ホームふきのと
う新館・住宅型有料老人ホームあすなろ・住宅
型有料老人ホーム「仲間館・ぽっかぽか」

58 
2017/2/16.~ ヽ—

ー2017/2/28
ホフンティア活動保険加入証

2017/2/16 

57 

2017/3/2 

健康福祉部

開示

健康福祉部

— 開示
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請求日T日 公文書の件名
所管部課

処分理由 備考
＇決定年月日 ' 決定内容

2017/2/16 
平体作及成・道2び8年敷路度地賠償の内保責に任険お保証け券険る被附の帯保写施険し者設・市証・営水住開宅建物本

都市建設部

59 門等操 久留米市情報公開条

2017/3/1 部分開示
例第7条第2号に該当 法人の印影

2017/2/16 
平成28年度久険留米市立小学校プール開放災害補

教育部
60 
2017/2/27 償保険の保証券 開示

2017/2/16 三瀦総合支所 久留米市情報公開条加入者氏名、生年
61 団体総合生活補償保険証券 例号第に該7条当第1号及び第2月日、年齢、性
2017/2/23 部分開示 別、法人等の印影

2017/2/16 土地開発公社 久留米市情報公開条
62 自動車保険契約継続証 自動車保険証券 例第7条第1号及び第2個人の氏名、法人

2017/2/24 部分開示
号に該当 の印影

63 
2017/2/16 

動産総合保険証券
市民文化部

2017/2/28 開示

2017/2/16 協働推進部
64 賠償責任保険証券
2017/2/24 開示

65 
2017/2/16 

からくり時計動産保険証券
商工槻光労働部

2017/2/28 開示

2017/2/20 
請求内容に係る文書

久留米市合川保育園に関し、市が平成27年7月 健康福祉部 指導の原因となった

16日に行った定期監査において改「正給与し規て定の管
資料については、現

66 
理職手当はさう支指れ給導た材実が料態あに合わせて くださ

地において確認ぁを

い」とい ったが、実態に合っていな
行ったもので るた
め、文書を取得して

2017/3/1 いと判断 となった給与関係の書類 不存在 おらず、公文書が存
在しないもの。

67 
2017/2/20 

クリーニング所一覧
保健所

2017/3/6 開示

68 
2017/2/20 食品営業許可台帳、生活衛生一覧、医療機関等 保健所

2017/3/3 リスト 開示

2017/2/20 子ども未来部
久留米7条市第情1報公開条個人の氏名、連絡69 平成22年度苦情相談記録（合川保育園）

2017/3/6 部分開示
例第 号に該当先

2017/2/20 子ども未来部 請求内容に係る文書

久留米市合川保育園に関し、市が平成23年7月 指導の原因となった

19日に行った定期監査において、 う「指事故導処が理あ簿
資料については、現

70 に再発防止欄を設けることj とい っ
地において指導確認

たが、この際に入手された事故処理簿、事故報
を行ったものである
ため、文書を取得し

2017/3/6 告書 不存在 ておらず、公文書が
存在しないもの。

個人の氏名、住
2017/2/20 

・保育所指導監査の結果について（報告） ・保
子ども未来部 所、生年月日、印

久留米市情報公開条 影融機、預関金名先、等口座の金番
71 育所監査指導の改善報告書について（顛末） 例第7条第1号及び第2

保育所指導監査の改善報告について 号に該当 号等、未払金等の

2017/3/6 部分開示 相労働手先条名件、給与・

2017/2/20 久情留米市合川保育園に関し、市に寄せられた苦 子ども未来部 開示請求に係る文書

72 の件数と内容が分かる資料 (2000年～2009
は、作成も取得もし

年）
ておらず、存在して

2017/3/6 不存在 いない。

2017/2/21 
久留米市民温水プール事業計画書（シンコース

環境部 久留米市情報公開条個人の氏名、給
73 

ポーツ・アズビルグループ） 例第に7該条当第1号及び第5与、金銭の管理方．

2017/3/3 部分開示 号 法

，
 



請求日
公文書の件名

所管部課
処分理由 備考

決定年月日 決定内容

2017/2/23 •土壌汚染状況調査結果報告書の提出につい 環境部 久留米市情報公開条
74 

て・土壌汚染対策法第3条第1項ただし書きの確 例第7条第1号及び第2個人の氏名、法人
認の取り消しについて（通知） •土地利用方法

部分開示
号に該当 の名称、印影

2017/3/3 変更届出書について

2017/2/24 社会福祉法人西久留米福祉会にかかる財務諸表 子ども末来部
例久号留第に米7該条市当第情1報号公及開条 個人の印影、 法人75 (H25年度分）収・支賃計借算対書照表・資金収支計算 び第2の印影

2017/2/27 書・事業活動 部分開示

2017/2/26 文化振興課が、被推鷹者の決定にあたり、会議 総務部 請求者が求める内容
76 等の記録を作成していない状態でも正しい処理 を定めたた例規が存在

2017/3/1 をしていると規定している例規 不存在
しないめ。

2017/2/28 
地籍調査票（高良内町字板橋4558番1) 地籍

農政部
久留米市情報号公に該開条77 

調査粟（高良内町字板橋4557番） 例第7条第1号 当 個人の印影
2017/3/2 部分開示

78 
2017/3/1 

医療法人の決算届
健康福祉部

2017/3/15 開示

79 
2017/3/1 

全市域可燃物搬入量実績（月別）
環境部

2017/3/14 開示

2017/3/1 
平成28年4月～12月 ごみ焼却実績内訳 1日久

環境部
留米市、三瀦町、城島町、北野町、田主丸町別 銃計データが存在し

80 
可燃ごみ、可燃ごみ未受入分、可燃性粗大ご ないため。

2017/3/14 み、可燃残泣 不存在

①平成27年度久留米市学力•生活実態調査（小

2017/3/1 
学校）の結果②平成27年度久留米市学力•生活

教育部
実態調査（中学校）の結果③平成28年度久留米

81 
市学力•生活実態調査（小活学実校態）調査の結（果中④学平校成） 
28年度久留米市学力•生

の結果⑤平の成お2知7年ら度せ久（留小米学市校学・力中 •生活実態調
2017/3/7 

査の結果 学校） ⑥平成
開示28年度久留米市学力•生活実態調査の結果のお

知らせ（小学校・中学校）

82 
2017/3/1 

医療法人の決算届
保健所

2017/3/15 開示

83 
2017/3/1 

食品営業許可台帳、理美容所一覧
保健所

2017/3/15 開示

84 
2017/3/1 

食品営業許可台帳美容所一覧
保健所

2017/3/15 開示

2017/3/1 食品営業許可台帳、理美容所一覧、施術所←— 保健所
85 覧、第一種動物取扱業者登録薄2017/3/15 開示

久留米市が職員に行った懲戒処分・訓告に関す.
る処分書・懲戒処分書・処分説明書（①平成24

2017/3/:l 
年11月8日発令、②平成26年7月10日発令） ・訓

総務部告書②ー2---:4平成26年7月10日発令、③―1~2平
成23年9月16日発令、④平成23年12月5日発令、
⑤平成24年8月10日発令、⑥平成24年11月1日発 久留米市情報公開条個人情報等、事務

86 令、⑦平成24年12月28日発令⑧平成24年12月28 例第7条第1号及び第4又は事業に関する
日発令、⑨平成25年9月13日発令、⑩平成25年 号に該当 情報

10月15日発令、⑪平成25年11月28日発令発令、⑫、平⑭ 
成26年6月3日発令、⑬平成26年9月1日

部分開示2017/3/16 平成26年9月26日発令、⑮平成26年12月26日発
令、⑯平成27年4月27日発令、⑰平成27年7月2
日発令、⑱平成27年12月18日発令

87 
2017/3/3 

施術所（あはき）一覧表
保健所

2017/3/15 開示

2017/3/6 .す．都る協市議計画申法請第書3、2条第2項による公共施設に関 上下水道部 久留米市情報公開条個人の氏名、住
88 請書、開発行為許可申請書・給水装 例第7条第1号及び第2所、印影、電印影話番
2017/3/9 置工事申込書、給水装置工事設計（精算）書 部分開示 号に該当 号、法人の

89 
2017/3/9 

公共下水道管渠布設第90工区工事費内訳書'
上下水道部

2017/3/16 開示
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請求日 1 公文書の件名
所管部課

処分理由 備考
決定年月日 決定内容

90 
2017/3/10 

水質特定事業場一覧
環境部

2017/3/16 開示

91 
2017/3/10 

理美容所一覧
保健所

2017/3/23 開示

92 
2017/3/13 当初設計書農道改良（大善寺・安武道104) 農政部

2017/3/16 工事 開示

2017/3/16 教育部
児童氏名、ふりが

平成29年度久留米市立西牟田小学校「地域登校 久例号留第に米7該条市当第情1報号公及開条 な、 保護者氏名、93 
班名簿」及び「通学路地図」

び第5電話番号、学年・

2017/3/30. 部分開示
組、集合場所、集
合時刻

2017/3/16 保健所 久留米市情報公開条・

94 医療法入決算届 例第7条第1号及び第2監事の印影,、医療

2017/3/28 部分開示
号に該当 法人の印影

95 
2017/3/16 ネットワ-ク幹線管渠布設 (2エ区）工事費内 上下水道部

2017/3/21 訳書 開示

96 
2017/3/22 

食品営業許可台帳
保健所

2017/3/31 開示

建築主の住所、氏

2017/3/27 都市建設部
名、施工者名、連

久留第米7条市第情1報号公及開条 絡先、敷地地名地
97 違反建築物等調査報告書処理経過

例 ぴ第2番、相談の経過、
号に該当 施工者氏名、増築

する建築物の用

2017/4/10 部分開示 途、施工者の発言
内容

2017/3/30 工事成績評点表、細目別工事成績評定表、採点 総務部

98 項目表（企下整第35号公共下水道管渠布設
2017/3/31 第 31エ区工事） 開示

2017/3/31 ・ ①平成27年度 要約筆記奉仕員派遣事業実績報 健康福祉部
個人の氏名、住

久留米市情報公開条 所体号障、、電害障者話害番手内帳容号番、、 身
99 告書筆②記平者成養成27年講度座 障害者社会参加促進事業要 例第7条第1号及び第2 障害 電

2017/4/13 
約 実績報告書

部分開示
号に該当 話方番、号、法谷人、の印

！ 影
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平成28年度久留米市個人情報保護制度の運用状況

（平成29年 1月1日～平成29年3月31日）

1 個人情報業務登録の状況

第3号様式（第3条関係）

個人情報業務登録報告書

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長殿

29総第 251号
平成 29年5月15日

久留米市長楢原利則

このことについて、久留米市個人情報保護条例第7条第3項の規定により、次の
とおり報告します。

1. 期間 平成29年1月1日～平成29年3月31日

2. 実施機関別登録状況

（単位件）

実施機関 登録 変更 廃止

市 長

゜ ゜ ゜企 業 ク目 理 者

゜ ゜
． 

゜教 六目 委 員・会 ＇ 

゜ ゜ ゜選挙管理委員会

゜ ゜ ゜公 平 委 員 会

゜ ゜ ゜監 査 委 員

゜ ゜ ゜農，業 委 員 会

゜ ゜ ゜固定資産評価審査委員会

゜ ゜ ゜議 会

゜ ゜ ゜土地開発公社

゜ ゜ ゜ノロ 計

゜ ゜ ゜

12 



2 個人情報目的外利用等の状況

第8号様式（第5条関係）

個人情報目的外利用等報告書
29総第 252号

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長殿
平成29年5月15日

久留米市長楢原利則

個人情報目的外利用届出書を受理したので、久留米市個人情報保護条例第9条第6項の
規定により、次のとおり報告します。

1. 期間 ・ 平成29年1月1日～平成29年3月31日

2. 実施機関別目的外利用等の状況

実施機関 目的外利用 外部提供 ‘ 

市 長 o・ 2.139 

企 業 砥目 理 者

゜
21 

教 つ目 委 員 会

゜
8 

選挙管理委員会
-0 

゜公 平 委 員 会

゜ ゜監 査 委 員

゜
• O 

農 業 委 員 会

゜ ゜固定資産評価審査委員会

゜ ゜議 会

゜ ゜土 地 開•発 公 社

゜ ゜メロ 計

゜
2 168 
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別表第1外部提供の届出状況

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

8
 

，
 
10 

12 

13 

14 

15 

16 

届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/1/4 学校経営業 牟田山中 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味・嗜好学歴、その他（行動傾 少年法第16条第2
務 学校 久留米支部 向、交友関係等）、学業成績 項

2017/1/4 学校経営業 荒木中学 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味、交・嗜友好関係学等歴）、その他（行動傾 少年法第16条第2

務 校 久留米支部
1 

向 学業成績 項

2017/1/11 街頭防犯カ 協働推進 久留米警察署 文化街周辺設置カメ 個人の容姿 刑事訴訟法第197
メラの画像の 部安全安 ラ番号④•平成28年12 条第2項
保存及ぴ管 心推進課 月29日午後9時午0前0分0時
理 から同月30日

00分までの録画され
た画像データ

2017/1/12 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名契約年月 H 刑事訴訟法第197
付業務 部営業管 マスター調定マス 支払方法送付先収納状況 条第2項

理課 ター収納マスター

2017/1/12 水道使用受
上部営下水業道管

久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名契約年月 H 刑事訴訟法第197
付業務 マスター調定マス 支払方法送付先収納状況 条第2項

理課 ター収納マスター

2017/1/12 市営住宅管 都市建設 久留米警察署 A市c営ro住city宅（公入営居住申宅込）書・、 市営住宅等の入居者及び入居予定 20答申第9号
理業務 部住宅政 者（同居者含む）の氏名、ふりがな、

策課 生年月日、性別、住所（平成28年12

月申請162日名か分ら）平成29年1月4日までの

2017/1/12 学校経営業 諏訪中学 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味・嗜好学歴、その他（行動傾 少年法第16条第2
務 校 久留米支部 向、交友関係等）、学業成績 項

2017/1/12 学校経営業 諏訪中学 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味・嗜好学歴、そ学の業他成績（行動傾 少年法第16条第2
務 校 久留米支部 向、交友関係等）、 ． 項

2017/1/12 学校経営業 諏訪中学 福岡家米庭支裁部判所 指導要録 趣味・嗜好学歴、その他（行動傾 少年法第16条第2
務 校 久留 向、交友関係等）、学業成績 項

2017/1/12 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名契約年月日 刑事訴訟法第197
付業務 部営業管

タマースタ収ー納調マ定スマタース
支払方法送付先収納状況 条第2項， 

理課

2017/1/16 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払方法 刑事訴訟法第197
付業務 部営業管 マスター調定マス 条第2項

理課 ター収納マスター

2017/1/16 水付道業使務用受 上下水道 福岡地方検察庁 水道マスタ一使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197
部営業管 マスター調定マス 条第2項
理課 ター収納マスター

ヽ
2017/1/17 水道使用受‘ 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名 刑事訴訟法第197

付業務 部営業管
' 
マスター 条第2項

理課

2017/1/17 街頭防犯カ 協働推進 久留米警察署 西鉄久留米駅東口設 個人の容姿 刑事訴訟法第197
メラの画像の 部安全安 置カメラ番号②・③・ 条第2項
保存及ぴ管 心推進課 平成29年1月17日午 ＇ 

理 後0時50分から同日午
後3時00分までの録画
された画像データ

2017/1/18 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197

， 付業務 部理課営業管 マスター調定マス 条第2項
ター収納マスター

2017/1/18 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197• ← 
付業務 部営業管 マスター調定マス←→ ， 

条第2項
i 

理課
·、•

ター収納マスター一
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届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/1/18 水道使用受 上下水道 氷川警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197
付業務 部営業管 マスター調定マス 条第2項

理課 ター収納マスター

2017/1/18 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスタ--;--・使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197

I 
付業務 部営業管 マスター調定マス 条第2項

理課 ター収納マスター

2017/1/19 市営住宅管 都市建設 久留米警察署 Acrocity（公営住宅）、 市営住宅等の入居者及び入居予定20答申第9号
理業務 部住宅政 市営住宅入居申込書 者（同居者含む）の氏名、ふりがな、

I 
策課 生年月日、性別、住所（平成29年

1月5日から平成29年1月16日までの
申請4名分）

2017/1/23 水道使用受 上下水道 久留米県税事務 水道マスター使用者 契約所在地氏名 国税徴収法第141

I 付業務 部営業管 所 マスター 条（質問検査権）

理課

2017/1/24 街頭防犯カ 協働推進 久留米警察署 文化街周辺設置カメ 個人の容姿 刑事訴訟法第197
メラの画像の 部安全安 ラ番号②・③平成 条第2項
保存及び管 心推進課 29年1月21日午前2時

＇ 理 30分から同日午前7時
00分までの録画され
た画像データ

2017/1/26 街頭防犯カ 協働推進 久留米警察署 西鉄花畑駅周辺設置 個人の容姿 刑事訴訟法第197
メラの両像の 部安全安 カメラ番号④⑤⑥平 条第2項
保存及び管 心推進課 成29年1月23日10時
理 から16時までの録画さ

れた画像データ

2017/1/31 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名 刑事訴訟法第197
付業務 部営業管 マスター 条第2項

理課

2017/1/31 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名 刑事訴訟法第197

付業務 部営業管 マスター 条第2項
理課

2017/2/3 
ス介故に護報係サ告るー事ビ

介護保険 福岡県弁護士会 介護サービスに係る 法サー人名ビス、事業所番号、事業所名、 弁護士法第23条の
課 筑後支部 事故報告書 種類、所在地、電話番号、 2. 

記載者名、氏名、被保険者番号、
生年月日、要介護度、住所、対象

＇ 
， 者果故日の時の、事心原、場故身因所のの、概受、状事診要況故、し、経のた事種緯医故別療、発対機、生応事関•故等発の結、見名事

称・所在地、家族への連絡・説明、
関係機関への連絡、再発防止のた
めの方策、損害賠償等の状況、特
記事項

2017/2/6. 国民健康保 健康福祉 うきは警察署 国保総合システム 国民健康保険の資格状況 刑事訴訟法第197

i 険業務 部健康保 条第2項
険課

2017/2/6 国民健康保 健康福祉 福岡市南区長 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 国民健康保険法第

＇ 
険業務 部健康保 113条の2第2項

険課

2017/2/6 学校経営業 江南中学 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味・嗜好学歴その他（行動傾 少年法第16条第2

B 務 校 久留米支部 向、交友関係等）学業成績 項

2017/2/6 国民健康保 健康福祉 春日市長 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(2名分） 国民健康保険法第

， 険業務 部健康保 113条の2第2項

険課

2017/2/6 国民健康保 健康福祉 第二東只弁護士 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(I名分） 弁護士法第23条の

l 

険業務 部健康保 会 2 
険課

2017/2/6 国民健康保 健康福祉 第会＿東京弁護士 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 弁護士法第23条の

1 険業務一 部険健課康保 ~•一
2 ~. 

15 



届出年月日 採有莱務名 保有課 提供先 記録の名称 翫i緑項目 ←板拠法律

2017/2/6 国民健康保 健康福祉 柳川警察署 国保総合シスプム 国民健康保険の資格状況 刑事訴訟法第197
， 32 険業務 部健康保 条第2項

険課

2017/2/7 市営住宅管 都市建設 久留米警察署 Acrocity（公営住宅）、 者市営（同住居宅者等含のむ入）居者及び入居予定 20答申第9号
理業務 部住宅政 市営住宅入居申込書 の氏名、ふりがな、

33 I 策課 生年月日、性別、住所（平成29年
1月17日から平成29年2月1日までの
申請5名分）

34 

2017/2/8 学校経営業 江南中学 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味嗜友好関係学等歴） その他（行動傾 少年法第16条第2
務 校 久留米支部 向、交友 等）学業成績 項

I 

35 
2017/2/14 水道使用受

上部下営水業道管
諫早警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名 刑事訴訟法第197

， 付業務 マスター 条第2項
理課

2017/2/15 国民健康保 健康福祉 福岡市博多区長 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 国民健康保険法第

36 i 険業務 部健康保 113条の2第2項
険課

ヽ

' 
2017/2/20 水道使用受 上下水道． 福岡県警察本部 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 暴力団員による不

付業務 部営業管 マスター調定マス 当行為の防止等に

＇ 37 
， 

理課 ター収納マスター 関する法律第36条
第4項

2017/2/20 水道使用受 上下水道 福岡県警察本部 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 暴力団員による不

38 
付業務 部営業管 マスター調定マス

関当行す為る法の律防第止3等6条にI 理課 ター収納マスター
第4項

2017/2/21 市営住宅管 都市建設 久留米警察署、 Acrocity（公営住宅）、 市営住宅等の入居者及び入居予定20答申第9号

39 
理業務 部住宅政 うきは署 市営住宅入居申込書 者（同居者含む）の氏名平、ふ成り2が9な、 I 

I 策課 生年月日、性別、住所（ 年2
月2日から2月15日までの申請154名
分）

2017/2/23 学校経営業 荒木中学 福岡家庭裁判所 指導要録 趣味嗜好学腿その他（行動傾 少年法第16条第2
40 I 務 校 久留米支部 向、交友関係等）学業成績 項

41 

2017/2/27 水道使用受
上部営下水業道管

久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197
付業務 マスター調定マス 条第2項

理課 ター収納マスター

42 

2017/2/28 国民健康保
健部康健福康祉保

久留米警察署 国保総合システム 国民健康保険の資格状況 刑事訴訟法第197

＇ 険業務 条第2項・
険課

43 

2017/2/28 国民健康保 健康福祉 久留米警察署 国保総合システム 国民健康保険の資格状況 刑条事第2訴項訟法第197
I 

険業務 部健康保
険課

44 

2017/2/28 国民健康保 健康福祉 伊万里市長 国保総合システム 住所地特例者の住基異動(1名分） 国民健康保険法第
I 険業務 部健康保 116条の2

険課―

2017/2/28 国民健康保 健康福祉 徳島地方検察庁 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 刑事訴訟法第507
45 ， 険業務 部健康保 条

険課

2017/3/1 市営住宅管
都部住市建宅設政

久留米警察署 A市c営ro住city宅（公入営居住申宅込）書、市営住宅等の入居者及び入居予定 20答申第9号
理業務 者（同居者含む）の氏名、ふりがな、

46 i 
策課 生年月日、性別、住所（平成29年2

月16日から平成29年3月1日までの
＇ 申請7名分）

2017/3/3 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払状況 刑事訴訟法第197

47 ＇ 
付業務 部理課営業管 マスター収納マス 条第2項

ター

48 

2017/3/6 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払方法支 刑事訴訟法第197

I 
付業務 部営業管 マスター収納マス 払状況 条第2項

理課 ．ター
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届出年月日保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/7 
メ街ラ頭の防画犯像カの

協働推進， 久留米警察署 JR久留米駅周辺設置 個人の容姿 刑事訴訟法第197
部安全安 カメラ番号③・⑤・⑥・ 条第2項

保存及ぴ管 心推進課 ⑦•平成29年3月 2 日

＇ 

理 午後96時時00分から同日
午後 00分までの録
画された画像データ

2017/3/8 市営JR久留 都市建設 久留米警察署 市営JR久留米駅西口 個人の容姿 刑事訴訟法第197
米駅西口駐 部交通政 駐車場設置カメラ番 条第2項
車場防犯カ 策課 号Nn2・Nn5平成209分年か3 

I メラの画像の 月2日午後6時0
保存及び管 ら同日午後9時00分ま
理 での録画された画像

データ

2017/3/15 国民健康保 健康福祉 福岡県東警察署 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 刑事訴訟法第197
険業務 部健康保 条第2項

険課

2017/3/15 国民健康保 健康福祉 久留米市地区検 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 刑事訴訟法第507
険業務 部健康保 察庁 条

険課

2017/3/16 市営住宅管 都市建設 久留米警察署 Acrocity（公営住宅）、 市営住宅等の入居者及び入居予定20答申第9号
理業務 部住宅政 市営住宅入居申込書 者（同居者含む）の氏名、ふりがな、

： 策課 生年月日、性別、住所（平成29年3
月2日から平成29年3月15日までの
申請6名分）

2017/3/16 街頭防犯カ 協働推進 玖珠警察署 JR久留米駅周辺設置 個人の容姿 刑事訴訟法第197
メラの画像の 部安全安 カメラ番号⑤・⑥・⑦ 条第2項
保存及び管 心推進課 平成29年3月13日午
理 後3時30分から同日午

後5時30分までの録画
された画像データ

一ー、

2017/3/16 食品営業許 健康福祉 久留米警察署 営業許業許可可台帳申請書兼営 照会対象者(2名）にかかる申請者 刑事訴訟法第197
可業務 部保健所 住所、申請者電話番号、申請者生 条第2項

， 衛生対策 年月日、食品衛生責任者氏名
課

2017/3/21 街頭防犯カ 協働推進 久留米警察署 西鉄久留米駅周辺設 個人の容姿 刑事訴訟法第197
メラの画像の 部安全安 置カメラ番号①・②・ 条第2項
保存及び管 心推進課 ③・⑤・⑥平成29年3

理 月13日午前9時40分
から同日午前10時40

分14ま日で午 平成29年3月

i 
前9時50分から

同日午前lQ時50分ま
で平成29年3月15日
午前9時50分から同
H午前10時50分まで
の録画された画像
データ

2017/3/24 西鉄久留の放米 都市建設 久留米警察署 東町地下自転車駐車 個人の指紋 刑事訴訟法第197
駅周辺 部交通政 場において保管の自 条第2項
置禁止区域 策課， 転車返還手続書（平

内における 成29年3月17日付、整
I 

撤去保管自 理番号280.(No.98))
転車の返還
手続

2017/3/27 国民健康保 健康福祉 久留米警察署 国保総合システム 国民健康保険の資格状況(1名分） 刑事訴訟法第197

険業務 部健康保 条第2項
I 険課

2017/3/30 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名 刑事訴訟法第197

｝ 
付業務 部営業管 マスター 条第2項

理課
.. 

£017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①②市特記町村事審項査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会
l 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

17 



届ー出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 水道使用受 上下水道 久留米警察署 水道マスター使用者 契約所在地氏名支払方法支 刑事訴訟法第197

61 i 
付業務 部営業管 マスター収納マス 払状況 条第2項

理課 ター

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援区分認定審査会 ②特記事項

＇ 62 福祉課 ｛ 資料ー式 •③④概医況師調意査見票書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

63 

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項
I 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書し

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリプ・ 支援区分認定審査会 ②特記事項

64 I 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

65 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①②市特記町村事審項査会資料 本人同意
分認定業務

部福祉障課害者
支援区分認定審査会

i （ 資料ー式 ・③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターいちばく 支援区分認定審査会 ②特記事項

i 66 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項 』

＇ 67 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
. ④医師意見書

68 

2017/3/31 障害支援区
健部康障福害祉者

フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業器 支資援区分認定審査会 ②③概特記況事調項査票

I 福祉課 料ー式

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

69 I I 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

70 

2017/3/31 障害支援区
健部康障福害祉者

ラスカルサポ ト0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

I 
分認定業務 支援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 
分障認害支定援業務区

健康福祉 障害者地域生活 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
部障害者 支援センターヒ° 支援区分認定審査会 ②特記事項

| 71 福祉課 アくるめみのう 資料•一式 ③概況調査票
④医師意見書

／ 

72 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援区分認定審査会

②③概特記況事調項査票， 
福祉課 資料ー式

④医師意見書

73 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉
相ター談カ支リ援プセン

0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援区分認定審査会 ②特記事項

l 74 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポ ト0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

75 i 福祉課 資料ー式
③④概医況師調意査見票書● ← --

・-ー .. - --
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届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

. 2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

76 

分認定業務 部障害者 Iターカリブ 支援区分認定審査会 ②特記事項
i 福祉課 ． 資料ー式

③④概医況師意調査見票書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

77 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

I 78 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 
分障認害支定援業務区

健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ②①市特記町村事項審査会資料 本人同意
部障害者 ターカリプ ・ 支援区分認定審査会

I 79 •福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン
支0援00区分0認に係定る審障査害会 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ ②特記事項
80 I 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①②市特記町村事審項査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会

81 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料• 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援区分認定審査会 ②特記事項
82 福祉課 資料ー式 ③④概医況調査票

師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

83 
分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援区分認定審査会 ②特記事項， 

福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項
84 ， 福祉課

， 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項
85 ， 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

86 

2017/3/31 
分障認害支定援業務区

健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項
i 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

87 ， 
分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式
③④概医況師調意査見書票

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項
88 I 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書 ヤ

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

89 
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会

②③概特記況調事項査I 福祉課 資料ー式
④医況師調意査見票書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項
90 I ヽ 福祉課 資料ー式 ④③概医況調査票

医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●認に係定る審障査害会 ①市町村審査会資料
-- 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分 ②特記事項 一ー -

91 | 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書
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届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律
2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項
福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会

②③特概記況事調項査票
福祉課 資料ー式

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支資援料ー区分式認定審査会 ②特記事項

福祉課 ③概況調査栗
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支資援料区分認定審査会 ②特記事項 I , 

福祉課 ー式 ③概況師調意査見票書 ‘ 
④医

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 アップルハート ●●●●に係る障害 ①②市特記町村事審項査会資料 •本人同意
分認定業務 部障害者 久留米相談支援 支援区分認定審査会

i 福祉課 センター 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

」

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援事業所 ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 バンビーノ 支援区分認定審査会 ②特記事項

＇ 福祉課・ 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援事業所 ●●●●に認係定る審障査害会 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 夢の紀 支援区分認 ②特記事項

I 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 障害者地域生活 ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援センターヒ° 支援区ー分式認定審査会 ②特記事項

I 福祉課 アくるめ 資料一 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務

部福祉障課害者 支援区分認定審査会 ②特記事項
I 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン
000区0分認に係定る審障査害会 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援 ②特記事項
福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会

②③概特記況事調項査票
＇ 福祉課 資料ー式

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターいちばく 支援区分認定審査会 ②特記事項

,’ 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターいちばく 支援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ‘ 
③④概医況師調意査見票書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサボート 支●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

＇ 
分認定業務 部障害者 援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサボート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ＇ 支資料援ー区分式認定審査会 ②特記事項

， ―福祉課 ③概況調査票
＇ ④医師意見書 ー•一
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届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

10 
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

10 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

10 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

11 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン
支0援00区分0認に係定る審障査害会 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 タ一いちばく ②特記事項
＇ 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 障害支援区
健部康障福害祉者

フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 支援区分認定審査会 ②特記事項

11 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31、障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項

11 福祉謀・ 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサボート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

11 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 000分0認に係定る審障査害会 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区 ②特記事項

11 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項

11 福祉課 資料ー式 ③概況調査票書
④医師意見

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート ●●●●に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項

1 1 福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 務生活保護業 健康福祉 久留米警察署 保生護活保シス護テ台ム帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
部生活支 条第2項

11 援第1課•.
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 糸島市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 ・部生活支 保護システム 11 

11 ： 援第1課、
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 二木市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

援第1課・
11 I 生活支援

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 大野城市長 生活保護台吸、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

120 
援第1課・

I・ 
告第活支援
2課 --

』
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届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県弁護士会 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 弁護士法第23条の
務 部生活支 保護システム 2 

121 援第1課・
生活支援

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡入国管理局 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 出入国管理及び難

務 部生活支 対馬出張所長 保護システム 民認定法第59条の

122 
援第1課・ 2第3項
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 朝倉市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146
務 部生活支 保護システム 条の2

123 ： 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉． あさぎり町長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146
務 部生活支 保護システム 条の2

124 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 高鍋県税・総務 生活保護台娠、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 事務所長 保護システム 11 

125 
＇ 

援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 税福事岡務県所久長留米県 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務ら’ 部生活支 保護システム 11 

126 
＇ 

援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県久留米県 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 税事務所長 保護システム 11 

127 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県久留米県 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の

128 

務
部援生第活1課支ヽ

税事務所長 保護システム 11 

， 
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県久留米県 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 税事務所長 保護システム 11 

129 I 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 那珂川町長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

130 I 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業
健部康生福活祉支

久留米区検察庁 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第507
務 保護システム 条

131 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 上峰町長 生活保護台娠、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

1321 ！ 援第1課・ --・ 
生活支援 ・ー・
第2課

22 



133 

134 

135 

136 

137 

" 138 
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. 140 

141 

142 

143 

144 

145 

届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項
援第1課・
生活支援
•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 鳥栖警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

I 援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 奄美警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

援生第活支1課援・

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 奄美警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム， 条第2項
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米誓察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項
， 援第1課・

生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 仙台中央警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

I-" ~: 援第1課・
生活支援
第2課 ， 

・ 2017/3/31 生活保護業 健康福祉 松山南警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項・

， ・ • 援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

l 

援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

1 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台板、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
」
務 部生活支 保護システム 条第2項

2 
援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台吸、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項
1 援第1課・

生活支援
第2課

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県久留米県 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の

務—— 部生活支 税事務所長 保護システム -ll 

援第1課・ →ヽ→ ..、- ~·~ ~ ▲ 

9 | 生活支援
第2課

23 
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154 

15 

. 15 

15 

15 

15 

160 

16 

届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 •記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況鯛査票④医師意見書

i 福祉課 資料ー式

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米児童相談 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 児童福祉法第56条

務 部生活支 所 保護システム 第5項

＇ 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米児童相談 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 児童福祉法第56条
務 部生活支 所 保護システム 第5項

I 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米児童相談 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 児童福祉法第56条
務 ，部生活支 所 保護システム 第5項

I 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米児童相談 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 児童福祉法第56条
務 部生活支 所 保護システム 第5項

l 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米児童相談 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 児童福祉法第56条
務 部生活支 所 保護システム 第5項

I 援第1課・
第2課

~ヽ 9

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米児童相談 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 児童福祉法第56条
務 部生活支 所 保護システム 第5項

! 援第1課・
第2課

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 ターあかり 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

i, 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン
支資0援料00ー区分式0認に係定る審障査害会

①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

I 
分認定業務 部障害者 ターカリブ ③概況調査票④医師意見書

福祉課

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

） 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 000区分0認に係定る審障査害会 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

3 
分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援 ③概況調査票④医師意見書

福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリブ 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

I 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書， 

福祉課 資料ー式

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 那珂川町長 生活保護台娠、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

I 援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

I 
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

福祉課 、資料ー式

2017/3/31 務生活保護業 健康福祉 福協議岡会県社会会長福祉 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 ・”本人同意
部生活支 保護システム

1 援生第活支1課援、

第2課

24 



届出年月日保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 ・根拠法律

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

162 ， 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

163 I 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

164 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

165 福祉課 資料ー式

＇ 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
・分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

166 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 フスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

福祉課 資料ー式

167 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援事業所 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 夢の紀 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

168 I 福祉課 資料ー式

＇ 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援事業所 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意
分認定業務 部障害者 夢の紀 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

福祉課 資料ー式

169 I、

170 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援事業所 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

分認定業務 部障害者― 夢の紀 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

3 福祉課 資料ー式

171 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援事業所 0000に係る障害 ①市町討審査会資料②特記事項 本人同意

分認定業務 部障害者 夢の紀 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

1 福祉課 資料ー式

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書

福祉課 資料ー式

2 172 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 都城市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の

務 部生活支 保護システム 11 

173 援第1課・
生活支援
第2課

174 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料②特記事項 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ③概況調査票④医師意見書 I 

福祉課 資料ー式

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 烏栖警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 ー刑事訴訟法第197

務・ 部生活支 保護システム
→ •9 

.. 
ー..条第2項

175 ， 援第1課・
第2課

25 



届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 ．記録項目 根拠法律

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県誓察本部 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

17 3 援第1課・
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米税務署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146

務 部生活支 保護システム 条の2
17 7 援第1課・

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米税務署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146

務 部生活支 保護システム・ 条の2

援第1課・
17 I 第2課

2017/3/31 生活保護業
健部康生福活祉支

福岡県警察本部 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 保護システム 条第2項

17 ， 援第1課・
第2課

2017/3/31 -生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

18 

゜
援第1課・
第2課 ！ 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

18 I 援第1課・
第2課

り

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台娠、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項 ・

182 2 援第1課・
第2課

18 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀県警察本部 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

3 
務 、部生活支 保護システム 条第2項

ぅ援第1課・
第2課

2017/3/3} 生活保護業 健康福祉 久留米県税事務 保生護活保シス護テ台ム帳、生活
生活保護受給状況 地方税法第20条の

務.部生活支 所 11 

18 4 援第1課・
第2課

18 

2017 /3/31_ 生務活保護業 健康福祉 久留米県税事務 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の

援部生第活1課支・ 
所 保護システム 11 

5 ， 
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 門司警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

18 3 援第1課・
第2課

18 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務
援部生第活1課支・

保護システム 条第2項

7 
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県北筑後保 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 本人同意

務 部生活支 健福祉環境事務 保護システム
18 8 援第1課・ 所

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀県警察本部 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項
18 ， 援第1課・ --

第2課 -・ -~· 

26 



届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 うきは警察署 生活保護台綬、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

190 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 早良警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

191 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 糸島警察署 生活保護台緩、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

192 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 大牟田市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

193 ； 
援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項
194 援第1課・

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

195 ， 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 筑後市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146

196 
務 部生活支 保護システム 条の2、地方税法第

i 援第1課・ 20条の11
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項

＇ 197 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 船橋警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 条第2項
198 I 援第1課・

第2課

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項

199 I 福祉課 ←・資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

，．；石・ • g、→ニ・

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認定審査会 ②特記事項
200 l 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

201 

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 相談支援セン 0000に認係定る審障査害会 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 ターカリプ 支援区分認 ②特記事項

福祉課 資料ー式 ③概況調査票
④医師意見書

2017/3/31 障害支援区 健康福祉 ラスカルサポート 0000に係る障害 ①市町村審査会資料 本人同意

分認定業務 部障害者 支援区分認定審査会 ②特記事項
， 202 福祉課 資料ー式 ③概況調査票

④医師意見書

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 中央警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197

務 部生活支 保護システム 粂第2項

203 ！ 援第1課・
第2課

．~ー

27 



届出年月日 保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律
2017/3/31 生活保護業 健康福祉 筑後市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146

務 部生活支 保護システム 条の2、地方税法第

204 援第1課、
生活支援

20条の11

第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 鳥栖警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

205 i 援第1課、
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 朝倉市長 生活保護台阪、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146
務 部生活支 保護システム 条の2、地方税法第

20 3 
援第1課、 20条の11
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

207 ， 援第1課、
生活支援
第2課

j 

20 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 筑後市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第1.46
務 部生活支 保護システム 条の2、地方税法第

l 援第1課、 20条の11

生第活2課支援

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 柳井警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

と••2.0 l. r̀． 援第1課、
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 徳島検察庁 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第507
務 部生活支 保護システム 条

21 ） 援第1課、
生活支援
第2課

4 ¢ 

21 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 粕屋警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

| ~援第1課、
生活支援
第2課

21 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県警察本部 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

， 援第1課、＿
生活支援
第2課

21 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 春日警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

！ 
援第1課、
生活支援
第2課

21 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 大牟田警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

I 
援第1課、
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米区検察庁 生活保護台阪、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法507条
務 部生活支 保護システム

21 ， 援第1課、
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡県飯塚・直 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の―
務 部生活支 方県税事務所・ 保護システ本 11 

21 i 援第1課、

•生第活2課支援

28 



届出年月日保有業務名 保有課 提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

217 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 荒尾市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム ・ヽ 11 

218 援第1課、
生活支援
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 只都府住宅新築 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 本人同意
務 部生活支 資金等貸付事業 保護システム

219 ， 援第1課・ 管理組合
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 小倉北警察署 保生護活保シス護テ台ム帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 条第2項

220 l 援課第1
課•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 小倉北警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

221 援課第1
課•第2課

・222 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 久留米警察署 保生護活保シス護テ台ム帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 条第2項

援課第1 ' 
課•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀県税事務所 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の
務 部生活支 保護システム 11 

223 援課第1
課•第2課

,＂ 

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀県税事務所 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条の

224 
務 部生活支 保護システム 11 

9→ 
援課第1

；マ~と 課•第2課

｀ 
~こ

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀県税事務所 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146
務 部生活支 保護システム 条の2

225 ， 援課第1
課•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 佐賀県税事務所 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146
務 部生活支 保護システム 条の2

226 i,, 
援課第1
課•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 烏栖警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
務 部生活支 保護システム 条第2項

， 227 援課第1
課•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 長崎市長 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 地方税法第20条
，務 部生活支 保護システム の11

228 援課第1
課•第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 葛飾税務署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 国税徴収法第146
務 部生活支 保護システム 条の2

229 援第1課・
第2課

2017/3/31 生活保護業 健康福祉 福岡地方裁判所 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 民事訴訟法第186
務 •一 部生活支 保護システム 条-・-

230 

'I 
援第1課・
第2課

29 



231 

， 232 

?：． 

・クそ

;・ 

届出年月日

2017/3/31 

2017/3/31 

保有業務名 保有課

生活保護業 健康福祉
務 部生活支

援第1課・
第2課

生活保護業 健康福祉
務 部生活支

援生活第支1課援、

第2課

999. 

提供先 記録の名称 記録項目 根拠法律

柳川警察署 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第197
保護システム 条第2項

徳島検察庁 生活保護台帳、生活 生活保護受給状況 刑事訴訟法第507
保護システム 条

30 



別紙（外部提供の状況） 平成29年1月分 (No.1)

保有課 健康福祉部介護保険課

保有業務名 介護保険の被保険者の認定に関する業務

報告 平成29年1月分
理由及び根拠． 本人同意

①訪問調査票（特記事項を含む。）項目：被保険者の氏名、生年月日、年齢、性別、その他認定に係
る調査事項（健康状態、傷病歴、身体•生活・認知機能、精神・行動障害、社会生活への適応、特別

記録の名称及び項目
な医療の調査）
②年主齢治医意見書（主治医が開示に同意したものに限る。）項目：被保険者の氏名、住所、生年月日、．
、性別、電話番号、その他医師からの記載事項（健康状態、傷病歴・傷病に関する意見、心身の

状態に関する意見、生活機能とサービスに関する意見）

No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称

1 H28.12.27 （有） 宮ケアフフンサービス 1 2 51 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1Y?1, 

2 H28.12.27 医）一井会ケアプランサービスくましろ 1 52 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1X2l 

3 H28.12.28 くましろ第2ケアプランサービス 1'I 53 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1.（9 

4 H28.12.27 グルーフホーム西牟田 1 54 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

5 H28.12.27 1 クル•フホーム西牟田 1 55 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1 '‘ ・. 
6 H28.12.27 グルーフホーム西牟田 1 2) 56 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 x 

7 H28.12.27 特別養護老人ホーム長生園 1 (;>) 57 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 x 

8 H28.12.28 いけまつケアフフンサc-ピス 1 2 58 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1x,9 

9 H28.12.27 小規模多機能ホームなごみ 1 (ZJ 59 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 x 

10 H29.1.4 ケアフラン彩華 1 2 60 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1' 

11 H29.1.4 ケアフラン彩華 1 ・ヽ＇ 61 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1)(2 

12 H29.1.4 ケアフラン彩華 ．． 1 2 62 H28.12.28 特別養護老人ポームなごみの森 1Y? 

13 H29.1.4 ケアフフン彩華 1 (?) 63 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 111ツl

14 H29.1.4 ケアプフン彩華 1 2) 64 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1X:>l 

15 H29.1.4 聖マリアケアフフンサービス 1 x:;, 65 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1Y?1 

16 H29.r.4 チイケアセンター東町 1 2 66 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1•ツ l

1 7 H29.1.4 ケアフフンくるめ三 1・9 . 67 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1>’’
18 H29.1.4 ケアフフンくるめ 1 2 68 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1)l 

19 H29.1.4 特別養護老人ホム第ーみづま敬和苑 1 Iン 69 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1 9 ¥ 

20 H29.1.4 特別養護老人ホーム第-みづま敬和苑 1 2 70 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 '‘ 
21 H29.1.4 明星苑居宅介護支援センター 1'9 71 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

22 H29.1.4 グルーフホームふきのとう 1 2 72 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1・）

23 H29.1.4 ふれあいの園みづまケアプランサービス 1 ') 73 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

24 H29.1.4 ふれあいの園みづまケアブランサ ビス. 1 I. 74 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 
’l 

25 H29.1.4 -がケアフフン野伏間 1 75 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1

26 H29.1.4 -がケアフフン野伏間 1 76 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

27 H29.1.4 ←がケアフフン野伏間 1 2). 77 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

28 H29.1.4 （株）クローバーサポート 1 2) 78 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2・ 

29 H29.1.4 （株）クローバーサポート 1 2 79 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

30 H29.1.4 りんどうケアプランサービス 1 2 80 H28.12.28 特別養護老人ホムなごみの森 1 2 

31 H29.1.4 ひびきケアフフン 1X7l 81 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 -,, 

32 H29.1.4 ケアフラン上津 G疫）・ 82 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2) 

33 H29.1A 久留米弥生ケアプランサービス 1)2・ 83 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1ワ

34 H29.1.4 久留米弥生ケアプランサービス 1X2l 84 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1) 

35 H29.1.4 すわのケアフフンサービス 韓 85 H28.12.28 特別養護老人ホ_ムなごみの森 1X2) 

36 H29.1.4 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそピア 1)(2) 86 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 (9 

37 H29.1.4 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア 1)(2) 87 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 1 2 

38 H29J.4 看謹小規模多機能型居宅介護ゆのそビア ⑩ 88 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 11つ

39 H29.1.4 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア ＠ 89 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 2) 

40 H29.1.4 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア 如 90 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1 

41 H29.1.4 ァッブルハ ト久留米ケアブランセンター 1X2) 91 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 

42 H29.1.4 ァップルハ ト＇久留米ケアプランセンタ 1X2l 92 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1 2 

43 H29.1.4 チイケアセンタ-くるめ ＠ 93 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 2 

44 H29.1.4 光寿苑ケアプフンサービス 1 •2) 94 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1 2 

45 H29.1.4 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ ①② 95 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 

46 H29.1.4 西国分ケアプフンサービス 1X2l 96 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1 

47 H29.1.4 ケアプランセンター共生の里津福 閾 97 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 2 

48 H29.1.4 聖マリアケアフフンサービス 1)(21 98 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1 2 

49 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 ＠ 99 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1 2 

50 H28.12.28 特別養護老人ホームなごみの森 閾 100 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 2 
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No. 届出日提供先 記録名称歴15 届出日提供先 記録名称
101 H28.12.28特別養護老人ホーム第2なごみの森 1X2 1 H29.1.6 特別養護老人ホ-•ム宝生園 ZJ
102 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1x2 152 H29.1.6 ァップルハート小郡ケアプランセンター 1X2) 

103 H28.12.28 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 x:, 153 H29.1.6 特別養護老人ホーム大刀洗昌普久苑 1 X2l 

104 H28.12.28 特別養護老人ホム第2なごみの森 1X2l 154 H29.1.6 特別養護老人ホーム大刀洗昌普久苑 1•2 
105 H29.1.5 極岡県看護協会訪問看護ステーション「くるめJ韓 155 H28.12.28 医）聖峰会ひまわりケアプランサービス 1 x;, 

106 H29.1.5 ファミエールいちごの里II 蒻 156 H28.12.28 医）聖峰会ひまわりケアプランサービス 1 92 

107 H29.1.5 ファミエールいちごの里II 1 、157H28.12.28 医）聖峰会ひまわりケアブランサービス 1 x 9) ・ 

108 H29.1.5 ファミエールいちごの里II 1 158 H29.1.4 ケアフランセンターれんげ 1 
109 H29.1.5 ファミエールいちごの里1I 1 159 H29.1.5 ケアフフンサービス涼風、 1 
110 H29.1.5 ななせケアノフンサービス 1 2) 160 H29.1.6 小規模多機能型居宅介護施設優花 1
111 H29.1.5 ァップルハートのやわらぎ久留米 1 161 H29.1.6 ひじり園福祉相談センター 1 
112 H29.1.5 ァップルハートのやわらぎ久留米 1 162 H28.12,28 みづま敬和苑ケアプランサービス 1 2 

1 1 3 H29.1.5 看護小規模多機能型居宅介護カレン 1 163 H28.12.28 いけまつケアノフンサービス 1
114 H29.1.5 小規模多機能型居宅介護緑が輪 1 164 H29.1.4 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1 
115 H29.1.5 ファミエールいちごの里II 1 2 165 H29.1.4 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1 2 
116 H29.1.6 ケアプランセンターうやまい 1 ＇） 166 H29.1.4 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1 2 
117 H29.1.5 あったかHOMEーにしかい一 1 2) 167 H29.1.4 介護老人保健施設クリーンパル・ゆう 1 2 

118 H29.1.6 白ゆりケアフフンサービス 1 2 168 H29.1.4 ケアプランサービスフポール 1
119 H29.1.6 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア 1 k? 169 H29.1.4 ケアプランサービスフポール 1 ') 

120 H29.1.6 聖マリアケアフフンサービス ＠ 170 H29.1.4 ケアノフンサービスフポール 1
121 H29.1.6 白ゆりケアフフンサービス 1x2 171 H29.1.4 ケアプランサービスフポール 1 2 

122 H29.1.6 白ゆりケアフフンサービス 1 X刀 172 H29.1.4 ケアフランサービス翠心 1 
123 H29.1.6 がぶとやまケアプランサービス 1 lと 173 H29.1.4 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1 'J 

124 H29.1.6 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 2 174 H29.1.4 ふれあいの園みづまケアプランサービス 1 
125 H29.1.6 天神ケアフフンサービス 1 1 75 H29.l.4 長生園居宅介護支援事業所 1 ・・

126 H29.1.6 複合型サービスいちょうの杜鳥飼 1 176 H29.1.5 長生園居宅介護支援事業所 1 I 

.127 H29.1.6 ケアフランモモ 1 177 H29.1.5 久留米南ケアセンター 1 

128 H29.1.6 ケアフランモモ 1 9•ノ I 178 H29.1.5 久留米南ケアセンター 1 2 

129 H29.1.6 ケアフフンサービスつばさ 1 x;., 179 H29.1.5 安本病院ケアプランサービス「すばるJ 1 
130 H29.1.6 ひびきケアノフン 婦 180 H29.1.5 いけまつケアプランサ_ビス 1

131 H29.1.6 りんどうケアフフンサービス 1XZ 181 H29.1.6 ひまわり「快護」ステーション 1
132 H29.1.6 ケアフフンりん． 1 X? ＇ 182 H29.1.6 ひまわり「快護」ステーション 1
133 H29.1.6 ケアブランサービスかわぐち 勁 183 H29.1.4 小規模多機能型居宅介護こころ弐番館 1 
134 H29.1.6 小規模多機能居宅介護きぼう 1X2 184 H29.1.4 小規模多機能型居宅介護こころ弐番館 1 2 

135 H28.12.28 御井町ケアノフンサービス 1、”’ 185 H29.1.4 ふれあいの園ケアブランサービス 1 ? 

136 H28.12.28 御井町ケアフフンサービス 1 xz 186 H29.1.5 ふれあいの園ケアプランサービス 1 2 

137 H29.1.4 医）＝井会ケア・ブランサービスくましろ 婦 187 H29.1.5 いちごケアプランサービス ⑳ 
138 H29.1.4 サンホーム小郡 1 E91 188 H29.1.5 永寿会相談センター 1:ノ

139 H29.1.4 あいの里ケアフフンセンタ-1X2) 189 H29.1.10 福岡市西第7地域包括支援センター 1 2 
140 H29.1.4 あいの里ケアプフンセンター 謳 190 H29.1.10 南久ケアフフンサービス 1 ? 

141 H29.1.4 北野町在宅介護支援センター 1 2 191 H29.1.10 小規模多機能型居宅介護つぽみ 1 2 

142 H29.1.4 医）聖蜂会善導寺ケアブランサビスひまわり 1 2 192 H29.UO ケアプランくるめ 1 

143 H29.1.4 ケアプランセンター晴家（I＼レルヤ） 1 193 H29.1.10 ァップルハート久留米ケアブランセンター 1 2 

144 H29.1.5 くましろ第2ケアプランサービス 1 2) 194 H29.1.10 ァッブルハート久留米ケアプランセンター 1 2 

145 H29.1.5 小規模多機能ホームくましろ八重亀館 1 2) 195 H29.1.10 りんどうケアフランサービス 勁
146 H29.1.5 小規模多機能ホームくましろ八重亀館 閾・ 196 H29.1.10 （有)Kふあみりい小規模多機能型木ームみどりのうた 1 2 

147 H29.1.6 特別養護老人ホーム宝生園 2) 197 H29.1.10 聖マリアケアフランサービス 1 2 

148 H29.1.6 特別養護老人ホーム宝生園 (2) 198 H29.1.10 なごみ庵あいの里 1 2 

149 H29.1.6 特別養護老人ホーム宝生園 2) 199 H29.1.10 久留米総合病院附属居宅介護支援センター ⑳ 
150 H29.1.6 特別養護老人ホーム宝生園さくら ② 200 H29.1.10 天神ケアフランサービス 1X2l 

平成29年1月分 (No.2) 

八＼
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平成29年1月分 (No.3) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
201 H29.1.10 ケアフフンサ ビス楓 1 251 H29.1.10 ふれあいの園みづまケアブランサ ビス 1 r)l 

202 H29.1.10 ケアフフンサ ビス楓 1 252 H29.1.11 特別養護老人ホム長生園 1 'I 

203 H29.1.10 看護小規模多機能型居宅介護七星 1 9 1 253 H29.1.11 特別養護老人ホム第一みづま敬和苑 1 2 

204 H29.1.10 ほほえみケアフフンサ ビス 1 254 H29.1.11 ふれあいの園ケアプランサ ビス 1 ・ノ

205 H29.1.10 ほほえみケアプフンサ ビス 1 
,, 
255 H29.1.12 毎日中央ケアフランセンタ 1 2 

206 H29.1.10 有馬ケアフランサービス ⑳ 256 H29.1.12 毎日中央ケアプランセンター 1 2 

207 H29.1.10 山翠園ケアフフンサ ビス 1X2 257 H29.1.12 くるめ医療生協在宅ケアセンタ 1 

208 H29.1.10 久留米赤十字ケアプランセンター 1X2) 258 H29.1.12 ケアプランセンタ 共生の里津福 1 

209 H29.1.10 久留米赤十字ケアプランセンター 1v.'l 259 H29.1.12 ケアブランセンタ 共生の里津福 1 

210 H29.1.10 久留米赤十字ケアプランセンタ 1Vワ9 260 H29.1.12 ひびきケアフラン 1 

211 H29.1.10 久留米赤十字ケアプランセンタ 1 ,．91 261 H29:1.12 ひびきケアプラン 1)(?） 

212 H28.f2.27 グループホ ム西牟田 1 ＇ワ＼ 262 H29.1.12 ケアプランサ ビスひゅうが久留米 1 ） 

213 H29.1.11 福岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 1 2 263 H29.1.12 暮らしのサポートつくし 1 ） 

214 H29.1.11 福岡県看護協会訪問看護ステーション「くるめJ 1つ 264 H29.U2 暮らしのサポ トつくし 1 l‘ 

215 H29.1.11 ケアマネステーション千歳 1) 2 265 H29.1.12 暮らしのサポートつくし 1 

216 H29.1.11 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ 1X2 266 H29.1.12 暮らしのサポートつくし 1 

217 H29.1.11 久留米総合病院附属居宅介護支援センター 1 2 267 H29.1.12 暮らしのサポートつくし 1 2 

218 H29.1.11 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ 1ソ 268 H29.1.12 暮らしのサポートつくし 1 2 

219 H29.1.11 ケアフフンサ ビスつはさ 1つ 269 H29.1.12 JAくるめ居宅介護支援事業部 1

220 H29.1.11 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1X, 270 H29.1.12 聖マリアケアフフンサービス 1 I・ 

221 H29.1.11 ケアプランセンタ 共生の里津福 1:x, l 271 H29.・1.13 温故会すこやかケアプラン・サ ビス 1 

222 H29.1.11 かぶとやまケアプランサービス 1 2 272 H29.1.13 久英荘ケアフランサービス 1 

223 H29,l.11 （株）クローバーサポート 1 273 H29.1.13 -がケアフフン野伏間 1 

224 H29.1.11 （株）クローバーサポート― 1 V l 274 H29.1.13 聖マリアケア： フンサービス 1 'l 

225 H29.1.11 （有）比ふあみりい小規模多機能型＊ムみどりのうた 1V 275 H29.1.13 聖マリアケア： フンサービス 1 ’¥ 

226 H29.1.11 居宅介護支援事業所ありんこ 1X2) 276 H29.1.13 聖マリアケアプランサービス 1 I 

227 H29.1.11 小規模多機能型居宅介護事業所共生の里荒木 1•の 277 H29.1.13 聖マリアケアプランサービス 1 2 

228 H29.1.r1 サンアイ・ケアプランセンタ あさひ 1wn 278 H29.1.13 聖マリアケアフフンサービス 1, 

229 H29.l.11 特別養護老人ホーム梅花園 1 I ーノl 279 H29.1.13 チイケアセンターくるめ 1 2 

230 H29.1.11 特別養護老人ホム花のみね 1 2 ・ 280 H29.1.13 小規模多機能型居宅介護大園つつじ苑 1 

. 231 H29.1.11 特別養護老人ホーム花のみね 1 (?l ・ 281 H29.1.13 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1 2) 

232 H29.1.11 特別養護老人ホーム花のみね 1 l 282 H29.1.13 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1 Z) 

233 H29.1.11 特別養護老人ホム花のみね 1
＼ 283 H29.1.13 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン 1 2 

234 H29.1.11 特別養護老人ホーム花のみね 1 J 284 H29.1.13 ふれあいの園みづまケアプランサービス 1 2 

235 H29.1.11 ケアフフンセンタ うやまい 1 285 H29.1.13 ケアフフンりん 1ツ

236 H29.1.11 ケアフフンセンターうやまい 1 2 286 H29.1.13 ケアフフンりん 1 2 

237 H29.1.10 ななせケアフフンサービス 1 2 287 H29.1.13 居宅支援センターしゃくなげ
1. Iソ

238 H29.1.10 くましろ第2ケアプランサービス 1 288 H29.1.13 居宅支援センターしゃくなげ G 
239 H29.1.10 くましろ第2ケアプランサービス 1 289 H29.i.13 居宅支援センターしゃくなげ 1 

,, 
240 H29.1.10 北野町在宅介護支援センタ 韓 290 H29.1.13 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 ’‘ 

241 H29.1.10 北野町在宅介護支援センター 1 2) 291 H29.1.13 くすケアプフンサービス 1 'I 

242 H29.1.11 医）聖峰会善導寺ケアブランサ ビスひまわり 1「ワ＼． 292 H29.1.13 フイフケアステーション 1 , l 

243 H29.1.12 特別養護老人ホーム宝生園 Iツ . 293 H29.1.13 明星苑居宅介護支援センター 韓

244 H29.1.12 特別養護老人ホーム宝生園 ② 294 H29.1.13 チイケアセンターちくご ⑳ 

245 H29.1.12 グルーフホーム大城の里 ② 295 H29.1J2 浮羽医師会訪問看護ステーション 1 2) 

246 H29.1.12 特別養護老人ホム銀の庵 1 V2 296 H29.1.12 介護付有料老人ホームウエルネス 1ソl

247 H29.1.11 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス 1Y?l 297 H29.1.12 介護付有料老人ホームウエルネス 1 2 

248 H29.1.11 山翠園ケアフフンサービス ⑳ 298 H29.1.12 介護付有料老人ホームウエルネス 1 2 

249 H29.1.10 若久園ケアフフンセンター 閾 299 H29.1.16 福岡県看護協会訪問看護ステ＿ション「くるめJ 1'9 

250 H29.1.10 若久園ケアフフンセンター 1X2l 300 H29.1.16 ケアプランサービスつばさ 1 2 
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平成29年1月分 (No.4) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
301 H29.1.16 久留米赤十字ケアプランセンター 1 ?l 351 H29.1.18 久留米総合病院附属介護老人保健施設 1 
302 H29.1.16 医）聖峰会善導寺ケアブランサービスひまわり 1 2 352 H29.1.18 ケアプランサービスあんしん 1 
303 H29.1.16 天神ケアプフンサービス 1 2 353 H29.1.18 社会福祉法人グリーンコープケアプランセンター筑後 1 
304 H29.1.16 ななせケアフフンサービス 1 354 H29.1.18 医）聖峰会善導寺ケアブランサ ビスひまわり 1 
305 H29.1:.16 ケアプランサービスあいあい 1 (： 355 H29.1.18 医）聖峰会善導寺ケアブランサ ビスひまわり 1 
306 H29.1.16 ケアプランサービスあいあい 1X2) 356 H29.1.18 特別養護老人ホム大刀洗幸生苑 1 2) 

307 H29.1.16 グループホーム国分つつじ苑 1 (? 357 H29.1.19 特別養護老人ホーム聖母園 ヽ
308 H29.1.16 複合型サービスふきのはなれ 1 2 358 H29.1.17 医）聖峰会ひまわりケアブランサ．ビス 1 2 
309 H29.1.16 特別養護老人ホーム光寿苑 1 2 359 H29.1.17 久留米社会福祉臼謙会ケ79.9公ッター田主丸支所 1 
310 H29.1.16 特別養護老人ホーム光寿苑 1 r?1 360 H29.1.18 山翠園ケアフランサービス 1 
311 H29.1.16 いきいきリハビリケアプランサービス 1 X2l 361 H29.1.18 山翠園ケアプランサービス 1 
312 H29.1.1 6 ケアブランサービスらしく 1 2 362 H29.1.18 ひじり園福祉相談センター 1 
3・13 H29.1.16 山翠園ケアフフンサービス 1 ̀” 363 H29.1.18 浮羽医師会訪問看護ステ ション 1 2 

314 H29.1.16 山翠園ケアフランサービス 1¥ 364 H2B.12.14 ひまわり「快護」ス丁ーション 1 IZJ 

315 H29.1.16 西日本介護サビス（株）ケアプラン 1 l 365 H29.1.19 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1 [？ 

316 H29. l.16 唐孔雀園ケアフフンサービス 1 2 366 H29.1.19 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス lx•ノ)·

317 H29.1.12 ひじり園福祉相談センター 1 （ぅ， 367 H29.1.1s いくしま医院ケアプランサ ビス 1 X2l. 

318 H29.1.13 ひじり園福祉相談センタ 1 2 368 H29.1.19 小規模多機能型居宅介護こころ弐番館 1)(？l 

319 H29.1.13 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス 1 2 369 H29.1.19 みずま総合ケアセンター 1 KソJ

320 H29.1.13 八女ケア相談センター ．． 1,, 370 H29.1.17 特別養護老人ホムふれあいの園 1••ノ 1

321 H29'1.16 ケアプラン-—ろ 1 2 . 371. H29.1.17 特別養護老人ホームふれあいの園 1X?） 

322 H29.1.17 久英荘ケアフランサービス 111? 372 H29.1.17 特別養護老人ホ...:..ムふれあいの園 1)(？） 

323 H29.L17 ケアブランセンタ エバガーデン久留米中央町 1X2 373 H29.1.17 特別養護老人ホムふれあいの園 1 x ・ハ

324 H29.1.17 ケアプランサービス楓 1 Vワl 374 H29.1.17 特別養護老人ホムふれあいの園 1• ツ l

325 H29.1.17 ケアプフンサービス楓 1 (?l 375 H29.1.19 あいの里ケアフフンセンター 1 (2) 

326 H29.1.17 ケアフフンサービス楓 1 2 ・ ,376 H29.1.19 小規模多機能型居宅介護心和千歳ヶ丘 1 つ1

327 H29.1.17 フイフケアス丁ーション 1 {',}) 377 H29.1.19 小規模多機能型居宅介護事業所共生の里津福 1 2 

328 H29.1.17 天神ケアフランサーピス 1X2l 378 H29.1.19 小規模多機能型居宅介護事業所共生の里津福 1 2 

329 H29.1.17 天神ケアフフンサ ビス 1X2l 379 H29.1.19 御井町ケアフフンサービス 1 

330 H29.1.17 聖マリアケアフフンサービス 1X2l 380 H29.1.19 御井町ケアフフンサービス 1 

331 H29.1.17 聖マリアケアフフンサービス 1 2 381 H29.1.19 特別養護老人ホーム花のみね 1 2 

332 H29.1.17 聖マリアケア7フンサービス 1 382 H29..1.1 9 ケアプランサービス大刀洗昌普久苑 1 

333 H29.1.17 聖マリアケアフフンサービス 1 383 H29.1.19 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 

334 H29.1.16 特別養護老人ホム銀の庵 1 2 384 H29.1.19 グループホーム野中つつじ苑 1

335 H29.1.16 聖母園ケアフフンサービス 1 2 385 H29.1.19 聖マリアケア： っンサービス 1 2 

336 H29.1.16 ケアフフンセンターれんげ 1 '9 l 386 H29.1.19 聖マリアケア： フンサービス 1 2 

337 H29.1.16 ふれあいの園みづまケアブランサービス 1 :n 387 H29.1.19 聖マリアケア：フンサービス． 1 2 

338 H29.1.16 ケアフフンサービスなでし-韓 388 H29.1.20 りんどうケアフランサービス 1 •9 

339 H29.1J6 久留米南ケアセンター 1X2) 389 H29.1.20 ほほえみケアプランサービス 1 2 

340 H29.1.17 いけまつケアノフンサービス 勁 390 H29.1.20 若久園ケアフフンセンター 1 2 

341 H29.1.17 ケアプフンモモ , 1X2) 391 H29.1.20 若久園ケアフフンセンター ⑳ 

342 H29.1.16 ふれあいの園ケアブランサービス 韓 392 H29.1.20 若久園ケアフフンセンター 1X2l 

343 H29.1.18 （株）クローバーサポート ＠ 393 H29.1.20 ァップルハート久留米ケアプランセンター 婦
344 H29.1.18 （株）クローバーサポート 勁 394 H29.1.20 久英荘ケアフフンサービス 1 . ., 

345 H29.1.18 ヂイケアセンターくるめ 閾 395 H29.1.20 アイけあぷらんさ一びす 1 2 

346 H29.1.18 西日本介護サービス（株）ケアブラン 韓 396 H29.l.20 ほほえみケアプランサービス 1ソ．

347 H29.1.18 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン 1~r., l 397 H29.1.20 ほほえみケアフフンサービス 1 2 

348 H29.1.18 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ 1¥ 
，． 
398 H29.1.20 ケアプランセンター共生の里津福 1 2 

349 H29.1.18 ケアブランサ ビスひゅうが久留米 1• 399 H29.1.20 ケアプランセンタ 共生の里津福 1 2 

350 H29.1.18 ケアプランサービスひゅうが久留米 1 X' 400 H29.1.20 ケアノフンサービス楓 1 2 
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平成29年1月分 (No.5) 
No. 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
401 H29.1.20 かぶとやまケアプランサービス 1 ,?1 451 H29.1.20 小規模多機能型居宅介護事業所じゅうれん 1 ） 

402 H29.1.20 かぶとやまケアプランサービス 1 2)・ 452 H29.1.20 特別養護老人ホーム第ーみづま敬和苑 1 
403 H29.1.20 かぶとやまケアプランサービス 1 2) 453 H29.1.23 小規模多機能型居宅介護＇こころ弐番館 1 2 
404 H29.1.20 かぷとやまケアプランサービス 1 21 454 H29.1.24 ケアフフンサービスつばさ 1 2 
. 405 H29.1.20 すわのケアフフンサービス 1 2 455 H29.1.24 高良台ケアフフンサービス 1 
406 H29.1.20 L..がケアフラン野伏間 1 2 456 H29.1.24 ァップルハート久留米ケアブランセンタ 婦
407 H29.1.20 チイケアセンターちくご 1 2 457 H29.1.24 特別養護老人ホーム花のみね 1X2) 

408 H29.1.20 サンアイ・ケアプランセンター久留米 1 458 H29.1.24 （株）クローバーサポ..:...ト 韓
409 H29.1.20 いきいきリハビリケアプランサービス 1 459 H29.1.23 （有） 宮ケアプランサービス 闊
410 H29.1.20 看護小規模多機能型居宅介護すびか女くるめ 1 460 H29.1.23 医）一井会ケアプランサービスくましろ 1X2l 
411 H29.1.20 看護小規模多機能型居宅介護すぴか女くるめ 1 2 461 H29.1.23 医）一井会ケアプランサ ビスくましろ 1 v•9l 

412 H29.1.20 ケアプランサービスひゅうが久留米 1 [;!) 462 H29.1.23 ケアフつンセンターれんげ 1x, 

413 H29.1.20 くるめ医療生協在宅ケアセンター 1 2 463 H29.1.23 ケアプランサービスえがお 1Yつ

414 H29.1.20 小規模多機能型居宅介護つぽみ 1 2 464 H29.1.23 浮羽医師会訪問看護ステーション 1X2 

415 H29.1.19 長生園居宅介護支援事業所 1X? 465 H29.1.25 ケアプランくるめ 1l(9 ， 
416 H29.1.19 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1•2 466 H29.1.25 ケアプランくるめ 1 2 

417 H29.1.19 特別養護老人ホーム第2なごみの森 1 x, 467 H29.1.25 ケアプランくるめ 1 

418 H29.1.20 安本病院ケアプランサ ビス「すばるJ 1 2 468 H29.1.25 フイフケアステーション 1 

419 H,29.1.20 みづま敬和苑ケアプランサ ビス 1 469 H29.1.25 中央ケアフフンサービス 1 

420 H29.120 久留米南ケアセンター 1 470 H29.1.25 ほほえみ’ケアプフンサービス 1 2 

421 H29.1.20 久留米南ケアセンター・ 1 471 H29.1.25 ほほえみケアフフンサービス 1

422 H29.1.19 ふれあいの園ケアブランサ ビス 1 472 H29.1.25 明星苑居宅介護支援センター 1

423 H29.1.19 ふれあいの園ケアプランサービス 1 473 H29.1:25 明星苑居宅介護支援センター 1

424 H29.1.23 あなぶきケアサービス福岡 1Y?） 474 hl29.1.25 JAくるめ居宅介護支援事業部 . 1 2 

425 H29.1.23 チイケアセンター東町 1 475 H29.1.25 久留米総合病院附属介護老人保健施設 1 2 

426 H29.1:23 ケアノフン彩華 1 476 H29.1.25 （株）クローパーサポ ト、 1ツ

427 H29.1.23 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 2 477 H29.1.25 天神ケアフランサービス 1 2 

428 H29.1.23 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそピア 1 2 478 H29.1.25 天神ケアフフンサービス 1 2 

429 H29.1.23 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア ⑳ 479 H29.1.25 かぶとやまケアプランサービス 1 2 

430 H29.1.23 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ 1X2) 480 H29.1.25 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1 

431 H29.l.23 久留米総‘合病院附属居宅介護支援センタ 1Y?l 481 H29.1.25 ふれあいの園みづまケアプランサービス 1 

432 H29.1.23 JAくるめドゥフアミーュあらき24 1• 482 H29.1.25 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1 

433 H29.1.23 聖マリアケア：： フンサ ビス 1X 483 H29.1.25 -がケアフフン野伏間 1 

434 H29.1.2.3 聖マリアケア フンサービス 1‘)( 484 H29.f.25 ←がケアフラン野伏間 1 

435 H29.1.23 聖マリアケアごフンサービス 1X2 485 H29.1.25 医）十連病院 1¥ 

436 H29.1.23 ケアノフンサ ビス紅葉樹 1 X?） 486 H29.1.25 グルプホムみどりのうた 1X2 

437 H29.1.23 ケアフランサービス紅葉樹 韓 487 H29.1.25 （有）Kふあみりい小規模多機能型木ームみどりのうた 闘
438 H29.1.23 ケアフランサ ビス紅葉樹 韓 488 H29.1.25 すわのケアプランサービス 1) 2) 

439 H29.1.23 ケアフランサービス紅葉樹 ＠ 489 H29.L25 若久園ケアプランセンター- 1) ヽ

440 H29.1.23 くるめ医療生協在宅ケアセンタ 1 :2 490 H29.1.25 聖マリアケアフランサービス 1)( 

441 H29.1.20 ケアプランセンター晴家（I＼レルヤ） 1 2 491 H29.1.25 聖マリアケアフフンサービス 1 2 

442 H29.1.20 ァップルハ ト小郡ケアプランセンタ 1 :;., 492 H29.1.25 聖マリアケアフフンサービス 1 2 

443 H29.1.20 ァップルハ ト小郡ケアプランセンター 1 2 . 493 H29.1.25 ふれあいの園ケアプランサービス 1 2 

444 H29.1.23 JAみいいきいきケアプランサ ビス 1 494 H29.1.25 ケアプランくるめ 1 2 

445 H29.1.2.3 くましろ第2ケアプランサービス 1 I 495 H29.1.25 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 2 

446 H29.1.19 山翠園ケアフゥンサービス ⑳ 496 H29.1.25 小規模多機能型居宅介護中央町づつじ苑 1 2 

447 H29.1.19 山翠園ケアプフンサービス 1 2 497 H29.1.25 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 

448 H29.1.20 久留米社会福祉協！員会ケ7プうンセンター田主丸支所 1 2 498 H29.1.25 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 ） 

449 H29.1.20 ひじり園福祉相談センター 1 2 499 H29.1.25 チイケアセンタ—くるめ 1 2 

450 H29.1.20 看護小規模多機能型居宅介護七星 1 2 500 H29.1.25 ケアプフンりん 1 2 
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平成29年1月分 (No.6) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
501 H29.1.25 ケアフランりん 1 2) 551 H29.1.27 ケアフランりん 1 2 

502 H29.1.25 ケアプランりん 1 I 552 H29.1.27 （株）クローバーサポート・ 1 ? 

503 H29.1.25 聖マリアケアフフンサービス 1X 553 H29J.27 ケアフランサービスしんらい 1 2 
504 H29.1.25 特別養護老人ホム大刀洗昌普久苑 1 2 554 H29.1.27 ヘルパーステーションすずらん 1 2 
505 H29.1し25特別養護老人ホーム大刀洗昌普久苑 1 2 555 H29.1.27 ヘルパーステーションすずらん 1 12) 

506 H29.1.24 ひじり園福祉相談センター 1X2) 556 H29.1.27 （有)Kふあみりい小規模多機能型＊ームみどりのうた 1刀

507 H29.1.24 浮羽医師会訪問看護ステーション 1 557 H29.1.27 いけまつケアフフンサービス 1 2 
508 H29.1.24 高良台ケアノフンサービス 1 558 H29.1.27 いけまつケアノフンサービス 1 2 
509 H29.1.25 いけまつケアフフンサービス 1 2 559 H29.1.27 いけまつケアフフンサービス 1X 
510 H29.1.26 ・小規模多機能型居宅介護緑が輪 1 2 560 H29.1.27 久留米南ケアセンター 1 

511 H29.1.26 小規模多機能型居宅介護緑が輪 1 2 561 H29.1.27 ほほえみケアブランサービス 1 2 
512 H29.1.26 小規模多機能型居宅介護縁が輪 1 562 H29.1.27 中央ケアフランサービス 1, 

513 H29.1.26 JAくるめドゥファミーュひかり241 563 H29.1.27 看護小規模多機能型居宅介護上村座 1 2 
514 H29.1.26 むつみ小規模多機能型居宅介護施設 1 2) 564 H29.1.27 看護小規模多機能型居宅介護上村座 1 2 
515 H29.l.26 特別養護老人ホーム共生の里津福 1 'I 565 H29.1.27 チイケアセンターくるめ・9 1 
516 H29.1.26 久留米総合病院附属居宅介護支援センター 1 ') 566 H29.1.27 チイケアセンタ―くるめ 1 

517 H29.1.26 介護付有料老人ホムさわやかこすもす館 ⑳ 567 H29.1.27 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1 
518 H29.1.26 介護付有料老人ホームさわやかこすもす館 1 568 H29.1.27 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1 I 

519 H29.1.26 特別養護老人ホーム光寿苑 1 569 H29.t.27 ケアマネステーション千歳． 1 2 
520 H29.1.26 特別養護老人ホーム光寿苑 1 'I 570 H29.1.27 ふれあいの菌みづまケアプランサービス 1 
521 H29.1.26 ケアフフンセンターうやまい 1 571 H29.1.27 御井町ケアフフンサービス 1 ,. 

522 H29.1.26 りんどうケアノランサービス 1 'I 572 H29.1.27 御井町ケアフランサービス 1 2 
523 H29.1.26 りんどうケアフランサービス 1 573 H29.1.27 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1 
524 H29.1.26 北野町在宅介護支援センター 1 574 H29.1.27 光寿苑ケアフフンサービス 1 
525 H29.1.25 ひまわりの郷•田主丸 1 I-.,｝ 575 H29.1.27 小規模多機能型ホームつくし 1
526 H29.1.26 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1 2) 576 H29.1.27 特別養護老人ホーム花のみね 1 2) 

527 H29.1.25 グルーフホームあおぎり荘 1 [,' 577 H29.1.27 久留米弥生ケアプランサービス 11z 

528 H29.1.27 ケアブランセンタ エパガデン久留米中央町 1 2 578 H29.1.27 なごみ庵あいの里 1 2 

529 H29.1.27 光寿苑ケアフフンサーピス 1 2 579 H29.1.27 あいの里ケアフランセンター 1 しZ)

・530 H29.1.27 医）十連病院 1 [:>) 580 H29.1.30 ケアフランサービス楓 1 2 

531 H29.1.27 聖マリアケアフフンサービス 婦 581 H29.1.30 唐孔雀園ケアプランサービス 1 ・ノ

532 H29.1.27 聖マリアケアフフンサービス 1 2 582 H29.1.30 唐孔雀園ケアプランサービス 1 [2' 

533 H29.1.27 安本病院ケアプランサービス「すばるJ 1 2 583 H29.1.30 ケアマネステーション千歳 1 2 
534 H29.1.27 安本病院ケアプランサービス「すばるJ 1 2 584 H29.1.30 ケアマネス丁ーション千歳 1 l£ 

535 H29.1.27 ふくじゅケアフランサービス 婦 585 H29.1.30 くすケアフランサービス 1 2 

536 H29.1.27 久留米弥生ケアプランサービス 1 'I 586 H29.1.30 久英荘ケアノフンサービス 1 

537 H29.1.27 久留米弥生ケアプランサービス 1 587 H29.1.30 すまいるホーム上津 1 

538 H29.1.27 天神ケアプフンサービス 1 588 H29.1.30 メゾンマリアケアサポート 1 'J 

539 H29.1.27 天神ケアフフンサービス 1 2 589 H29.1.30 アイけあぷらんさ一びす 1 ’~ ヽ

540 H29.1.27 天神ケアフフンサービス 1・／＇ ・590 H29.1.30 有馬ケアブランサービス 、12) 

541 H29.1.27 若久園ケアフフンセンター 1K:! 591 H29.1.30 ケアフフンサービス恩愛 1 L 

542 H29.1.27 北野町在宅介護支援センター 閾 592 H29.1.30 ケアフフンAXIA春日 韓
543 H29.1.27 ななせケアフランサービス 譴 593 H29.1.30 チイケアセンター東町 1 2 

544 H29.1.27 ななせケアフランサービス 麟 594 H29.1.30 上津中央クリ一ックケアプランセンター 1 2 
545 H29.1.27 -がケアフラン野伏間 閾 595 H29.1.30 上津中央クリ—ックケアプランセンター 1 2 

546 H29~ 1.27 -がケアプラン野伏間 婦 596 H29.1.30 上津中央クリ一ックケアプランセンター 1 2 ・ 
547 H29.1.27 -がケアフフン野伏間 1 2 597 H29.1.30 聖マリアケアプランサービス 1 2 
548 H29.1.27 -がケアフフン野伏間 1 2 598 H29.1.30 ほほえみケアフランサービス 1 2 
549 H29.1.27 福岡県看護協会訪問看護ステーション「くるめ」 1 599 H29.1.30 ほほえみケアフランサービス 1 2 
550 H29.1.27 福岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめJ 1 2) 600 H29.1.30 ケアフフンりん 1 2 
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平成29年1月分 (No.7) 
No. ，提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
601 H29.1.30 ケアフフンりん 1 2 

602 H29.f.27 北野町在宅介護支援センター 1 2 
603 H29.1.27 くましろ第2ケアプランサービス 1 2 
604 H29.1.30 小規模多機能ホームくましろ 1 [;.,) 

605 H29.1.30 特別養護老人ホーム聖母園 1 (？) 

606 H29.1.27 医）聖峰会ひまわりケアプランサービス 1 X2l 

607 H29.1.27 浮羽医師会訪問看護ステーション 1X?l 

608 H29.1.27 山翠園ケアプフンサービス 1 2 
609 H29.1.26 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1 2 
610 H29.1.27 小規模多機能ホームなごみ 1 2. ｝ 

611 H29.1.30 あおぞらの里小文字ケアブランセンター 1 2 
612 H29.1.31 鹿児島市地域包括支援センタ 鴨池北 1・9
613 H29.1.31 ケアフフン彩華 1 2 

614 H29.1.31 複合型サービスいちょうの杜鳥飼 1・,
615 H29.1.31 ←がケアフフン野伏間 麟 ・． 
616 H29.1.31 介護計画サービスペアレント 1 2 I 

617 H29.1.31 小規模多機能型居宅介護大園つつじ苑 1 
618 H29.1.31 ふくし生協小規模多機能こくぶの杜 1
619 H29.1.31 天神ケアプランサービス 1 

620 H29.1.31 天神ケアプランサーピス 1 2 

621 H29.1.31 毎日中央ケアフフンセンター 1ン’

622 H29.1.31 毎日中央ケアフフンセンター 1 2) ・．
~ 

623 H29.1.31 小規模多機能型居宅介謹事業所共生の里荒木 1，， 

624 H29.1.31 福岡県看護協会訪問看謹ステーション「くるめ」 1 2) 
ヽ~

625 H29.1.31 グルーフホームビすもすII 1 2) 

・. 

・ • 

.. ． 

` ・ 
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．、別紙（外部提供の状況） 平成29年2月分 (No.1)
保有課 健康福祉部介護保険課
保有業務名 介護保険の被保険者の認定に関する業務
報告 平成29年2月分
理由及び根拠 本人同意

①る調訪査問事調項査（票健（康特状記態事項を含む。）項目：被保険者の氏名、生年月日、年齢、性別、その他認定に係
調 、傷病歴、身体•生活・認知機能、精神・行動障害、社会生活への適応、特別

記録の名称及び項目 ②な年医齢主療治、性の医別調意、査見電）書話．（番主号治、医そがの開ft示に同意したものに限る。）項目：被保険者の氏名、住所、生年月日、
他臥と医サ師ーかビらスのに記関載す事る意項見（健）康状態、傷病歴・傷病に関する意見、心身の

状態に関する意見、生活機能

No. 届出日 提供先 記録名称 No.. 届出日 提供先 ・記録名称
1 H29.1.30 ケアプランサービス涼風 1 ')‘ 51 H29.1.31 医）一井会ケアプランサービスくましろ 1 2 
2 H2g.1.30 ケアプランサービス涼風 1~ ＇］ 52 H29.1.31 医）一井会ケアブランサ―ビスくましろ 1 ,. 
3 H29.L31 いけまつケアプランサービス 1 53 H29.l.31 医）一井会ケアプランサ-ビスくましろ． 1 

．， 

4 H29.2.1 御井町ケアブランサービス 1 '} 54 H29.1.31 グループホームあいの里 1 
・5 H29.2.1 毎日中央ケアプランセンター 1lf?l 55 H29.1.31 グループホームあいの里 1 
6 H29.2.1 天神ケアプランサ＿ビス 1K2l .56 H29.2.1 ななせケアプランサービス 1 ＇）． 
7 H29.2.1 天神ケアフランサービス 1X2l ・57 H29.2J ななせケアプランサービス ＠ 
・a H29.2.1 天神ケアプランサービス ． 韓 58 H29.2.1 ななせケアプランサービス 婦， H29.2.1 天神ケアプフンサービス 1 59 H29.2.1 ななせケアプランサービス． 韓
10 H29.2.1 アイけあぷらんさーびす 1 60 H29.1.31 ケアプランサービスなでし._ 1XLl 1 
11 H29.2.1 メゾンマリアケアサポート 1 61 H29.2.1 長生園居宅介護支援事業所 閾.,

12 H29.2.1 複合型サービスきずな 1 62 H29.2.1 長生園居宅介護支援事業所 1X~J 
13 H29.2.1 グループホームふきのとう ⑳ 63 H29.2.―1 長生園居宅介護支援事業所 1X2l 
・. 14 H29.2.1 （株）クローバーサポート 1X2J 64 H29.2.1 ふれあいの園ケアプランサービス 1X2l 
15 H29.2.1 （株）クローバーサポート 1X2) 65 H29.2.2 長生園居宅介護支援事業所 閾
16 H29.2.1 メゾンマリアケアサポート 韓・ 66 H29.2,2 医）聖峰会養導寺ケアブランサービスひまわり 露
17 H29.2.1 ァッブルハートのやわらぎ久留米 1X2). . 67 H29:2.2 あいの里ケアプランセンター 1X2) ・ 
-18 H29.2.1 西日本介護サービス（株）ケアブラン 婦 68 H29.2.2 ケアプラン彩華 閾
19 H29.2.1 久賣米総合病院附属居宅介護支援センタ 1X2l 69 H29.、2.2いきいきリハビリケアプランサーピス 1 H―ハ
20 H29.2.1 ァップルハ.:..ト久留米ケアブランセンター G淫） 70 H29.2:2 やよいがおかケアプランサービス 婦
21 H29.2.1 ァッブルハ ト久留米ケアブランセンター 1)(2) . 71 H29.2.2 やよいがおかケアプランサービス 1X2J 
22 H29.2:1 サンアイ・ケアプランセンター久留米 韓 72 H29.2.2 居宅介護支援事業所くしはら 1X2l ・ 
23 H29.2.1 ケアプランサービスしんらい 韓 73 H2_9.2.2 居宅介護支援事業所くじはら ①②・
24 H29.2.1 JAくるめ居宅介護支援事業部 1 . 74 H29.2.2 ケアプランサービスつばさ ①② 
25 H29.2.1 ケアプランサービスかわぐち 1 75 H29.2.2 ケアプランサービスつばさ 1 ）． 
26 H29.2.1 西日本介護サービス（株）ケアブラン 1 76 H29.2.2 ケアプランサービスつばさ 1 ） I 
27 .H29.2.1 看護小規模多機能型居宅介護七星 1 77 H29.2.2 （有沢ふあみりい小規棋多機鯰型本ームみどりのうた 1 I 
28 H29.2.1 ななせケアプランサービス 1 78 H29.2.1 グループホームくましろ弐番館 2‘, I・ 

29 H29.2.1 複合型サービスふきのはなれ 1 79 H29.2.1 グループホームくましろ弐番館 ② 
30 H29.2.1 複合型サービスふきのはなれ 閾 80 H29.2.1 小規模多機能ホームくましろ弐番館 ①② 
31 H29:2.1 久留米赤十字ケアブランセンター 婦 81 H29.2.1 小規模多機能ホームくましろ弐番館 ①② 
,32 H29.2.1、御井町ケアプランサービス 韓 82 H29.2.1 久留米社会福祉協議会ケ79・ランセンダー田主丸支所 閾
33 H29.2.1 御井町ケアプランサービス 闘 、83H29.2.1 医）聖峰会ひまわりケア・ブランサービス 閾
34 H29.2.1 -がケアプフン野伏間 1X2J 84 H29.2.1 浮羽医師会訪問看護ステ.:...ション 韓
35 H29.2.1 こがケアプラン野伏間 婦・ 85 H29:2.1 安本病院ケアブランサービス「すぱる」 韓
36 H29.2.1 -がケアプフン野伏間 ・ 韓 86 H29.2.J 安本病院ケアプランサービス「すばる」 @ 
37 H29.2.1 聖和ケアプランサービス 韓 87 H29.2.1 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1X2)• 
38 H29.2.1 ひびきケアプラン 謳 88 H29.2.1 安本病院ケアプランサービス「すばる］ ①② 
39 H29.2.1 ひびきケアプラン ①② -89 H29.2.1 安本病院ケアブランサ....:ビス「すばる」 ①② 
40 H29.2.1 チイケアセンター東町 ①② 90 H29.2.1 安本病院ケアプランサービス「すばる」 1X2l 
41 H29.2.1 ニチイケアセンター東町．． ①② 91 H29.2.1 小規模多機能型居宅介護事棠所じゅうれん ⑳ 
42 H29.2.1 ふれあいの園みづまケアブランサービス 閾 . 92 H29.2.1 小規模多機能型居宅介護事業所じゅうれん ①② 
43 H29.2.1 北野町在宅介護支援センター ①② • 93 -H29.2.2 グループホームはまの里 ①② 
44 H29.2.1 りんどうケアプランサービス 韓 94 H29.2.3 中央ケアプフンサービス ①② 
45 H29.2.1 みづま敬和苑ケアプランサービス 韓 95 H29.2.3 西日本介護サービス（株）ケアプラン 閾
46 H29.2.1 ニチイケアセンターくるめ 婦 96 H29.2.3 ケアブランサービスひゆうが久留米 ①② 
47 H29.2.1 若久園ケアプフンセンター ①② 97 H29.2.3 長生園居宅介護支援事業所 ①② 
48 H29.2.1 若久園ケアプランセンター ①② 98 H29.2.3 久留米赤十字ケアプランセンター ①② 
49 H29.2.1 久留米弥生ケアプランサービス ①② 99 H29.2.3 フイフケアス丁ーション ①② 
50 H29.2.1くすケアプフンサービス 1X2l 100 H29.2.3 あったかHOMEーにしかい一 ①② 
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平成29年2月分．（No.2).
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
101 H29,2.3 高良台ケアプフンサ ビス 1 l 151 H29.2.6 ケアプランサ ビスあんしん 1X2) 
102 H29.2.3 ケアプフンセンタ うやまい 1 152 H29.2.6 ケアプランサ ビスうえるかむ ①② 
103 H29.2.3 ケアプランサ ビスあいあい 1 . 153 H29.2.6 特別養護老人ホム水月吉井 1)(2) 
104 H29.2.3 ケアプランサービスあいあい ①② 154 H29.2.6 介護付有料老人ホムウエルネス 1X2l. 

105 H29.2.3 ケアプランくるめ 1 •9l 155 H29.2.6 介護付有料老人ホ．ムウエルネス 1 M 
106 H29.2.3 看護小規模多機熊型居宅介護ゆのそピア 1 2, 156 H29.2.6 介護付有料老人ホムウエルネス 1)l 
107 H29.2.3 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア 1 つl ・ 157 H29.2.6 八女ケア相談センタ lX 
108 H29.2:3 看護小規模多機熊型居宅介護ゆのそビア ⑳ 158 H29.2.6 安本病院ケアブランサ ビス「すばる」 1 
109 H29.2.3 安本病院ケアプランサ ビス「すばる」 1Vの 159 H29.V いけまつケアプランサ ビス 1 '. 
110 H29:2.3 安本病院ゲアブランサ ビス「すばるJ :1 Mソl 160 H29.V 小規模多機能型居宅介護事業所共生の星津指 1 
1 1 1 H29.2.3 りんどうケアプランサ ビス 1X?I 161 H29.2.7 小規模多撮能型皇宅介護事業所共生の重津複 1 'l ― 

112 H29.2.3 りんどうケアプランサービス． 91 v ・ハ 162 H29:2.7 ケアプランサ・ビスしらさぎ苑 閾
113 H29.2.3 りんどうケアプランサービス 閾 163 H29.2.7 東町ケアプランサービス ⑳ 
114 H29.2.3 りんどうケアフランサ ビス 1)(2 164 H29.2.7 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン 1X2l 
115 H29.2.3 本さ陽ケアプランサービス 韓 165 H29.2.7 有馬ケアプランサ ビス ①② 
116 H29.2.2 北野町在宅介護支援センター 閾

,． 
166 H29:2.7 八女筑後訪問看護ステ ション 1 2 .' 

117 H29.2.3 あいの里ケアプフンセンター 韓 167 H29.2.8 チイケアセンタ--;-くるめ 1 2 
118 -H29.2.3 御井町ケアプランサ ビス 1X2) 168 H29.2.8 チイケアセンタ くるめ 1・）

1 1 9 1-129.2,3 特別養護老人ホーム光の杜 1 169 •H29.2.8 高良台ケアプランサ ビス G 
120 H29.2.3 特別養護老人ホム光の杜 1 ．． 170 HW.2.8 JAくるめ居宅介護支援事業部 1 '1~ 

121 H29.2.3 特別養護老人ホーム光の杜 1 171 H29.2.8 JAくるめ居宅介護支援事業部 1 ヽ・

122 H29.2.3 特別養護老人ホム光の杜
逗罹

172 H29.2.8 天神ケアプランサ ビス 1 

123 H29.2.6 特別養護老人ホーム聖母園 173 ・H29.2.8 天神ケアプランサービス . 1 

124 H29.2.2 医）聖峰会ひまわりケアブランサ ビス 174 H29.2.8 聖マリアケアプフンサビス 1
125 H29.2.2 ひじり園福祉相談センター 婦 175 H29.2.8 聖マ｀リアケアプランサービス ⑳ 

126 H29.2.2 いけまつケアプランサービス 1X2) 176 H29.2:8 聖マリアケアプフンサービス 閾
127 H29.2.2 グループホーム西牟田 ⑳ 177 H29.2.8 居宅介護事業所すこやか ①② 

128 H29.2.3 小規模多機能ハートケア21 1X • 1 7 8 H29.2.8 くすケアプランサービス ． 1)(2) 

129 H29.2.3 ケアブランサービスフポール 1 V 179 H29.2.8 久留米弥生ケアプランサ ビス‘ ⑳ 

130 H29.2.3 ひまわり「快護」ステ ション 1 180 H29.2.8 ケアブランセンタ・・共生の里津福 1 V,』.

131 H29.2.3 廷あいの園みづま鱈ヽ MII槙多機熊型屠宅介11事集所 ’ ヽ 181 H29.2.8 特別養護老人ホーム野菊の里 韓
132 H29.2.3 ケアプランりん 1V 182 H29.2.8 医）聖峰会グルブホムひまわり2号館 ①② 

133 H29.2.6 特別養護老人ホム第みづま敬和苑 韓 . 183 H29.2.8 ふくふく東ケアブランセンター 1X2) 

134 H29.2.6 特別養護老人ホーム第―みづま敬和苑 ⑳ 184 H29.2.8 ほほえみケアプランサービス 閾

135 H29.2.6 特別養護老人ホーム第一みづま敬和苑． 韓 185 H29.2.7 北野町在宅介護支援センター 韓

136 H29.2:6 特別養護老人ホー・ム第一みづま敬和苑 婦 186 H29.2.7 くましろ第2ケアプランサービス ①② 

137 H29.2.6 特別養護老人ホムみづま敬和苑 1X2l 187 H29.2.8 あいの里ケアプフンセンター ①② 

138 H29.2.3 ふれあいの園ケアプランサビス 1)(2) 188 H29:2.8 あいの里ケアプランセンター ⑳ 

139 H29.2.6 中央ケアプランサービス ⑳ 189 H29.2.8 聖母園ケアプランサービス 韓

140 H29.2.6 医）聖峰会苦導寺ケアブランサビスひまわり 韓 190 H29.2.8 特別養護老人ホ＿ム宝生園さくら ② 

1 4 1 ・ H29.2.6 くるめ医療生協在宅ケアセンタ...:..①②. 191 H29:2.8 特別養護老人ホーム宝生園さくら
②・．

142 H29.2.6 複合型サービスいちょうの杜山川 閾 192 H29.2.8 特別養護老人ホーム宝生園 ② 

143 H29.2.6 複合型サービスいちょうの杜山川 ①② 193 H29.2,8 特別養護老人ホーム宝生園さくら ② 

144 H29.2.6 ケアプフンあんず ＠唸） 194 H2.9.2.B 特別養護老人ホーム宝生園 ② 

145 H29.2:6 聖マリアケアプランサービス 1)(2) 195 H29.2.8 特別養護老人ホーム宝生園 (• 

146 H29.2.6 看設小規模多機能型居宅介護すびが女くるめ ①② 196 H29.2.6 医）聖峰会ひまわりヶアプランサービス 1X2) 

147 H29.2.6 看護1Jヽ虹模多機能型居宅介護すびか女くるめ ①② 197 H29.2.7 ひじり園福祉相談センター ①② 

148 H29.2.6 むつみ小規模多機能型居宅介護施設 ①② 198 H29.2.7 ひまわりの郷•田主丸 ①② • 

149 H29.2.6 久留米赤十字ケアプランセンタ・ 1V” 199 H29.2.7 久留米社会福祉協議会ケ79ランセンク田主丸支所 ①② 

150 1:129.2.6 ケアプランくるめ ①② 200 H29.2.7 グループホームあおぎり荘 ①②・
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平成29年2月分 (No.3) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称

201 H29.2.9 ケアマネステーション千歳 ①② 251 H29.2.13 医）聖峰会善導寺ケアブランサービスひまわり 1X2l 

202 H29.2.9 ケアマネステーション千歳 1 kン 252 H29.2.13 医）聖峰会善導寺ケアブランサービスひまわり 1, 

203 H29.2.9 フイフケアステーション 1 253 H29.2.13 ダループホーム野中つつじ苑 1 
204 H29.2.9 フイフケアステーション 1 2 254 H29.2.13 暮らしのサポートつくし 1ヽ
205 H29.2.9 ケアプフンあんず 1 9l 255 H29.2.13 暮らしのサポートつくし 閾
206 H29.2.9 有馬ケアプランサービス 1 X2l 256 H29.2.13 暮らしのサポートつくし 1 
207 H29.2.9 光寿苑ケアプランサービス 1X2l 257 H29.2.13 ケアプランサービス楓．．． 1 I 

208 H29.2.9 くましろ第2ケアプランサービス 1X 258 H29:2.13 唐孔雀園ケアブランサービス 1 
209 H29.2.9 くましろ第2ケアプランサービス 1 259 H29.2.13 ケアプラン彩華 韓
210 H29.2.9 くましろ第2ケアプランサービス 1 260 H29.2.13 西国分ケアプランサービス 1 
211 H29.2.9 くましろ第2ケアプランサービス 1 261 H29.2.13 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア 1 
212・ H29.2.8 医）一井会ケアブランサービスくましろ 1 262 H29.2.13 アイけあぷらんさ一びす 1 
213 H29.2.8 みづま敬和苑ケアブランサービス 1 2 263 H29.2.13 アイけあぷらんさ一びす 1)(2) 

214 H29.2.8 みづま敬和苑ケアプランサービス 1 . 264 .H29.2.13 久英荘ケアフフンサービス 1X2l 

215 H29、2.8特別養護老人ホーム長生園 1 . 265 H29.2.13 特別養護老人ホーム花のみね ,1 K―ハ

216 H29.2.8 「やすたけ」ケアーブランサービスセンター 1 . 266 H29.2.13 特別養護老人ホーム花のみね 1X2J 
217 H29.2.8 「やすたけ」ケアブランサビスセンタ G ・ • 267 H29.2.13 御井町ケアプランサービス 1X2) 
218 H29:2.9 ケアプフンモモ 1X2 . 268 H29.2.13 特別養護老人ホーム共生の里津福 魯
219 H29.2.8 ケアプラン'-,_ろ・ 1X2 ・ 269 H29.2.13 医）十連病院 1X?l 

220 H29.2.10 光寿苑ケアプランサービス 韓、 270 H29.2.13 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 韓
221 1-i2ll.2.10 いきいきリハビリケアブランサービス 1x2 271 H29.2.13 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1X2l 

222 H29.2.10 ←がケアプラン野伏間 1 x-,,,, ・ ・ 272 H29.2.13 フイフケアステーション 1入．
223 H29.2.10 ・←がケアフラン野伏間 韓 273 H29.2.13 ケアプランくるめ 1X 
224 H29.2.10 -がケアプラン野伏間 •. 1 9) 274 H29.2.10 ななせケアプランサービス 1)l 

225 H29.2.10 -がケアプラン野伏間 1 275 H29.2.10 北野町在宅介護支援センター 1)l 
・226 H29.2.10 '--ヵりケアプラン野伏間 1 276 H29.2.10 特別養護老人ホーム大刀洗昌普久苑 ①②  
227 H29.2.10 ケアマネステーション千歳 閾 277 H29.2.13 くましろ第2ケアプランサービス ①② 
228 H29.2.10 ケアプランサービスつばさ ①② 278 H29.2.13 看護小規模多機能ホームかねしま 1X2} ・ 

229 H29.2.10 アイけあぷらんさ一びす， 1 ll"/J 279 H29.2.10 久詈米社会揖祉協議会ケ79'ぅンセンタ田主丸支所 1 Xカ
~. 

230 H29.2.10 光寿苑ケアプっンサービス 1x2 280 H29.2.10 白ゆりケアブランサービス 1X2l 
231 H29.2.10 グループホーム御井つつじ苑 韓 281 H29.2.13 ふれあいの編みづま鱈ヽ M規槙多櫨鮨夏屋宅介II事露所 勁
232 H29.2.10 久留米弥生ケアプランサービス 韓 282 H29.2.13 ふれあいの園ケアブランサービス 1 2)． 

233 H29.2.10 特別養護老人ホーム光寿苑 婦 283 H29.2.10 ふれあいの園ケアブランサービス 1 2) 

234 H29.2.10 特別養護老人ホ:-ム光寿苑 1XZJ 284 H29;2.14 福岡市西第7地域包括支援センクー 1 £) 

235 H29.2.10 ほほえみケアブランサービス 閾 285 H29.2.14 久留米総合病院附属居宅介護支援センター ①② 
236 H29.2.10 明星苑居宅介護支援センター G泡） 286 H29.2.14 JAくるめドゥファミーュひかり24①② 
237 H29.2.10 明星苑居宅介護支援センター 1X2)' 287 H29.2.14 JAくるめドゥファミ-ュひかり24①② 
238 H29.2.f0 明星苑居宅介護支援センター 1 288 H29.2.14 ケアブランサービスしんらい 閾
239 H29.2.10 かぶとやまケアプランサービス 1 2 289 H29.2.14 グループポームこすもすII 1 X9 
240 H29.2.10 かぷとやまケアプランサービス 1 2 ・ 290 H29.2.14 ケアブランセンターエパーガーデン久留米中央町 1X2 

241 H29,2.10 かぶとやまケアプランサービス ①② 291 H29.2J4 明星苑居宅介護支援センター 1 x, ・ 

242 H2.9.2.10 聖マリアケアプフンサービス ⑳ 292 H29.2.14 特別養護老人ホーム共生の里荒木 ⑳ 
243 H29.2.10 聖マリアケアプフンサービス 1X2)． 293 H29.2.14 特別養護老人ホーム共生の里荒木 1X2) 

244 H29.2.10 高良台ケアプフンサービス ①② 294 H29.2.14 特別養護老人ホーム共生の里荒木 ①② 
245 H29.2.10 高良台ケアプフンサービス G淫） 295 H29.2.14 特別養護老人ホーム共生の里荒木 1XZJ 

246 H29.2.10 JAくるめ居宅介護支援事業部 ＠ 296 H29.2.14 小規模多機能型居宅介護・つぼみ ①② 
247 H29.2.10 天神ケアプフンサービス 閾 297 H29.2.14 久留米総合病院附属介護老人保健施設 ①② 
248 H29.2.13 （有）グリーンケアステ-ション ①② 298 H29.2.14 くるめ医療生協在宅ケアセンター ①② 
249 H29.2.13 サンアイ・ケアプランセンタ一久留米 ①② 299 H29.2.14 くるめ医療生協在宅ケアセンター ①②・ 

250 H29.2.13 小規模多機能型居宅介護大園つつじ苑 ①② 300 H29.2.14 くるめ医療生協在宅ケアセンター ①② 
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平成29年2月分 (No.4) 
No. 届出日提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称

301 H29.2.14 （株）クローバーサポ 卜 • 1 Vの~ 351 H29.2.14 特別養護老人ホム福寿園 ①② 
302 H29.2J5 ふくし生協ケアプランセンタ 福岡 1X2) 352 H29.2.16 ふれあいの園ケアプランサ ビス 閾
303 H29.2.15 アリーナ介護支援センター ①②.  353 H29.2.16 聖マリアケアプランサービス ①② 
304 H29.2.15 有馬ケアプランサービス 1X2)＿ 354 H29.2.16 聖マリアケアプランサ ビス ①② 
305 H29.2.15 ななせケアプランサービス 勁 . 355 H29.2.16 ケアプランセンターたんがく 1 V” 

306 H29.2.15 ななせケアプランサ ビス 1 356 H29.2.16 チイケアセンタ くるめ・ 1ウ I

307 H29.2.15 若久園ケアプフンセンター 1 357• H29:2.16 スマイルサポ-卜．愛心 閾
308. H29.2.15 聖マリアケアプランサービス 1 358 H29.2.16 指定居宅介護支援センタ おおしま ①②ヽ

309 H29.2.15 聖マリアケアプランサービス 1 359 H29.2.16 指定居宅介護支援センタ おおしま 1② 

310 H29:2.15 聖マリアケアプランサ ビス 1 1 360 H29.2:16 ケアプランサ ビスかわぐち 1・99 

311 H29.2.1.5 聖マリアケアプフンサ ビス 111?1. 361 H29.2.16 ヘルパステションすずらん 1ワ¥,・

312 H29:2.15 聖マリアケアプランサービス 1 ym 362 H29.2.16 太陽ケアプランサ ビス ①② 
313 H29.2.15 聖マリアケアプランサービス 韓 363 H29.2.16 ケアプラザちくご 閾
314 H29.2.15 聖マリアケアプランサービス 1 2). 364 H29.2.16 ひびきケアプラン 閾
315 H29.2.-15 聖マリアケアプフンサ ビス 1 91 365 H29.2.16 チイケアセンタ ちくご ． 1)(2) 

316 H29.2.15 聖マリアケアプフンサービス 1 
,, 366 H29.2.16 チイケアセンタ：ちくご 1X2l 

317 H29.2.15 聖マリアケアプフンサ ビス 1 9¥ 367 H29.2.17 中央ケアプランサ ビス 婦
318 H29.2.15 ケアプランサービスつばさ 1 'I 368 H29.2.1•7 中央ケアプランサービス ①② 

319 H29.2.15 久留米赤十字ケアプランセンター 閾 369 H29.2.17 中央ケアプランサービス ①②.． 

320 H29.2.15 高良台ケアプランサービス ⑳ 370 H29.2.17 （有沢ふあみりい小規模多機能型＊ームみどりのうた 1X2) 

321 H29.2.15 高良台ケアプランサービス 1Y7l: 371 H29.2.17 久留米赤十字ケアプランセンタ ①② 

322 H29.2.15 高良台ケアブランサービス 韓 372 H29.2.17 明星苑居宅介護支援センター 1 (ソl．'

,323 H29.2.15 ケアプランくるめ 1 Y'..ll 373 H29.2.17 風花ケアプランサービス 1 Iの．

324 H29.2.15 ァッブルハ ト久留米ケアプランセンタ 1Vm 374 H29.2:l7 医）十連病院 1② 

325 H29.2.15 ァッブルハ ト久留米ケアプランセンタ ＠ 375 H29.2.17 小規模多機能型居宅介護・心和千歳ヶ丘 1,．9l 

326 H29.2.15 ・チイケアセンター東町 1 Vツ1 376 H29:2.17 西国分ケアプフンサビス・ ①② 

327 H29.2.15 チイケアセンタ 東町・ 1Vワ9 377 H29.2.17 りんどうケアプランサ ビス ⑳ 

328 H29 .. 2.f5 チイケアセンター東町・ ⑩ .3 7 8 H29,2.17 くるめ医療生協在宅ケアセンタ 1)(2) 

329 H29.2.15 久留米赤十字ケアブランセンタ 1X2) 379 H29.2:11 くるめ医療生協在宅ケアセンタ 1X2) 

330 H29.2~15 ケアプランサービス紅葉樹 婦 380 H29.2.17 ケアプラン彩華 韓．

331 H29,2.15 ケアプランサ ビス紅葉樹 1Vワ＼ 381 H29.2.17 ケアプランりん ①② • 

332 H29.2.15 いきいきリハビリケアブランサ ビス 1XZJ 382 H29.2.17 ・ケアプランりん 1)(2' 

333 H29.2.15 久留米南ケアセンター ＠： 383 H29.2.17 ケアプランりん ①② 

334 H29.2.15 グルプホームこすもす（上津） 1)(2) 384 H29.2.17 ケアプフンりん 韓

335 H29.2.15 北野町在宅介護支援センター ①② 385 H29.2.1°7 ほほえみケアプランサ.:..__ビス ①②.．． 

336 H29.2.15 北野町在宅介護支援センター 1X2l 386 H29.2.17 西日本介護サービス（株）ケアブラン 閾

337 H29.2.15 くましろ第2ケアプランサ_ビス ①② 387 H29.2.17 聖マリアケアプランサービス ①② 

338 H29.2.16 くましろ第2ケアプランサービス 譴 388 H29.2.17 聖マ、リアケアプランサービス ①② 

339 H29.2.16 くましろ第2ケアプランサ ビス 1X2l ・ 389 H29.2.17 （株）クローバーサポート 婦

・ 340 H29.2:1~ 久留米社会楢祉協犠会ケ79・ランセンタ田主丸支所 閾 390 H29.2.17 くすケアプランサービス． ⑳ 

341 H29.2.14 久留米社会福祉協謹会ケ79・ランゼ力 1 v•9l 391 H29.2.17 ほほえみケアブランサービス ((•— 

342 H29.2.15 久留来社会揖祉協議会ゲ19・ランセンター田主丸支所 閾 392 H29.2.16 医）一井会ケアプランサ ビスくましろ 1X2), 

343 H29.2.15 久質米社会福祉協繕会ケ7プラン也＇9-田主丸支所 婦 393 H29.2.16 医）一井会ケアプラジサービスくましろ ①② 

344 H29.2.15 ひまわりの郷・田主丸 ＠疫） 3.94 H29.2.16 北野町在宅介護支援センター ①② 

345 H29.2.15 ひまわりの郷•田主丸 ①② 395 H29.2.17 おおかわ総合ケアセンター ①② 

346 H29.2.14 グループホーム西牟田 韓 396 H29.2.20 ケアプランセンター梅林 ①② 

347 H29.2.14 安本病院ケアプランザービス「すぱる」 ＠ 397 H29.2.20 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア ①② 

348 H29.2.15 ふれあいの園みづま鱈小規桟多機能型晨宅介謹事稟所 ①② 398 H29.2.20 あったかHOMEーにしかい一 ①② 

349 H29.2.16 いけまつケアプランサービス 韓• 399 H29.2.20 ケアプラン彩華 ①② 9 

350 H29.2.13 グループホームほほえみ館 ①② 400 H29.2.20 複合型サービスいちょうの杜山川 ①② 
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平成29年2月分 (No.5) ・ 
No. 提供先 記録名称 No.. 届出日 提供先 記録名称
401 H29.2.20 複合型サービスいちょうの杜山川 1X2) 451 H29.2.22 グループホーム御井つつじ苑 ①② 
402 H29.2.20 複合型サ ビスいちょうの杜山川 1 xソ1. 452 H29.2.22 グル-プホーム御井つつじ苑 韓
403 H29.2.20 複合型サービスいちょうの杜山川 1X2l ・453 H29.2.22 グループホーム御井つつじ苑 1k2) 

404 H29.2.20 明星苑居宅介護支援センター 1り I 454 H29.2.22 松本介護ケアプラン ⑳ 
405 H29.2.20 姫野病院居宅介護支援センター 1,J 455 H29.2.22 久留米認合病院附属居宅介護支援センター 1X2)・

406 H29.2.20 姫野病院居宅介護支援センタ--'-1 2) ・. 456 H29.2.22 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ 1 HツJ

407 H29.2.20 '--がケアプラン野伏間 1 9J 457 H29.2.22 久留米弥生ケアプランサービス 1,l. 

408 H29.2:20 こがケアブラン野伏間 1 458 H29.2.22 久留米弥生ケアプランサービス 1 21 

409 H29.2.20 医）十連病院 ⑩ 459 H29.2.22 久留米弥生ケアブランサ'---ビス 1 J. 

410 H29.2.20 （株）クローバーサポート 韓． 460 H29.2.22 チイケアセンタ...:..くるめ 1 
41 1 H29.2.20 くすケアプランサービス' 1 X?J. 461 H29.2.22 天神ケアプランサ-ビス 1 
.412 H29.2.20 ケアマネステーション千歳 韓 462 H29.2.22 西国分ケアプランサービス 1 
413 H29.2.20 ケアマネステーション千歳 韓・ 463 H29.2.22 天神ケアプランサービス 閾
414 H29.2.20 暮らしのサポートつくし 1XZJ 464 H29.2.22 天神ケアプランサービス 韓．
415 H29、2.20フイフケアステーション 1Y ．．・ 465 H29.2.22 ケアプランサービスつばさ＇ 1X?l 

416 H29.2.17 小規模多機能ホームくましろ八重亀館 婦 466 H29.2.22 聖マリアケアプフンサービス 1kZ) 

417 H29.2.l7 くましろ第2ケアプランサービス 1X2l 467 H29.2.22 聖マリアケアプランサービス ＠ 
418 H29.2.17 北野町在宅介護支援センター 韓 468 H29.2.22 明星苑居宅介護支援センター・ 1 H.,,1. 

419 H29.2.20 御井町ケアプランサービス ⑳ 469 H29.2.22 明星苑居宅介護支援センター 1X2l 
420 H29.2.17 ひじり園福祉相談センター ff2) 470 H29.2.22 西日本介護サービス（株）ケアブラン 1 K刀

421 H29.2.17 久詈米社会福祉協議会ケ19・ランセカ一日主丸支所 . 1X2) 471 H29.2.22 弥生ケアブランサービス（小郡） ⑳ 
422 H29.2.17 小規模多機能ホームなごみ 韓 472 H29.2.22 山｝l1ケアブランサービス耳納さんぼみち 韓
423 H29.2.17 小規模多機能ホームなごみ韓 '473 H29.2.2°2 山川ケアブランサービス耳納さんぼみち 韓
424 H29.2.17 ケアプランセンターなかばる 國 474 H29.2.22 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1X2l 
425 H29.2.21 チイケアセンター松崎 1)(2) 475 H29.2.22 ケアプランあんず 勁
426 H29.2.21 いきいきリハビリケアブランサービス 1X2l 476 H29.2.22 小規模多機能型居宅介護つぼみ 1X2) 

427 H29.2.2f すまいるホーム上津 り

韓.. 477 H29.2.22 聖マリアケアプランサービス 1 K―ハ

428 H29.2.21 すまいるホーム上津 G 47.8 H29.2.22 ニチイケアセンターくるめ ①②. 
429 H29.2.21 小規模多機能型居宅介護大園つつじ苑 1X2l 479 H29.2.22 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ P② 
430 H29.2.21 ・小規模多機能型居宅介護大園つつじ苑 ＠ 480 H29.2.22 特別養護老人ホームすみれ 勁
・431 H29.2:21 小規模多機能型居宅介1l事業所共生の里荒＊ 1 481 H29.2.22 いきいきリハビリケアブランサービス ①② 
432 H29.2.21 小規模多機能型ホームつくし 1 482 H29.2.21 くましろ第2ケアプランサービス 1X2) 

433 H29:2.21 小規模多機能型ホームつくし 1 483 H29.2.21 くましろ第2ケアプランサービス ①② 
434 H29.2.21 小規模多機能型ホームつくし 虚 484 H29.2.21 くましろ第2ケアプランサービス 1X2) 

435 H29.2.21 JAくるめ居宅介護支援事業部 韓• 485 H29.2.21 くましろ第2ケアプランサービス ①② 
436 H29.2.21 かぶとやまケアプランサ_ビス 閾 486 H29.2.21 医）＝井会ケアプランサービスくましろ・ ①② 
437 H29.2.21 かぶとやまケアプランサービス・ 1X2l 487 H29.2.21 医）一井会ケアプランサービスくましろ 1X2) 

438 H29.2.20 ケアプランサービス涼風 閾 488 H29:2.20 医）聖蜂会ひまわりケアブランサービス 1X2) 

439 H29.2.20 ケアプランサービス＼涼風 1X2) ・ 489 H29.2.22 ふれあいの園みづま鱈小規槙多機能型居宅介紅事業所 ①② 
440 H29.2.20 ケアプランサービス涼風 閾 490 H29.2.23 福岡県看護協会訪問着護ステーション「くるめJ①②  
441 H29.2.20 卸聖蜂会善導寺ケアブランサービスひまわり 勁 , 491 H29.2.23 -がケアプラン野伏間 ①② 
442 H29.2.20 医）聖峰会グルーブホームひまわり館 lZJ. 492 H29:2.23 -がケアプフン野伏間 ①② 
443 H29.2.20 久留米社会櫂祉協議会ケ7プランセンター田主丸支所 閾 493 H29.2.23 ←がケアプラン野伏間 ①② ， 
.444 H29.2.20 ひじり園福祉相談センター 1)(2)・ 494 H29.2.23 あさ陽ケアプランサービス― 1X2) ＇ 

445 H29.2.20 長生園居宅介護支援事業所 韓 495 H29.2.23 あさ陽ケアプランサービス ①② • 
446 H29.2.20 安本病院ケアプランサービス「すばる」 勁' 496 H29.2.23 あさ陽ケアプランサービス ①② 
447 H29.2.20 ふれあいの園みづま館認知症対応型通所介冦事業所 婦 497 1:129.2.23 アップルハ.:....トのやわらぎ久留米 ①② 
448 H29:2:21 白ゆりケアプランサービス ①② 498 H29.2.23 唐孔雀園ケアプフンサービス ①②, 
449 H29.2.21 特別養護老人ホーム長生園 虚 499 H29.2.23 JAくるめ居宅介護支援事業部 閾
450 H29.2.22 グループホーム御井つつじ苑 ①② 500 H29.2.22 くましろ第2ケアプランサービス 1X2 
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平成29年2月分・ (No.6)
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称

501 H29.2.23 御井町ケアプランサ ビス 1 551 H29.2.24 久留米弥生ケアプランサ ビス 韓•

502 H29.2.23 御井町ケアプランサ ビス 1 552 H29.2.24 複合型サ ビスいちょうの杜鳥飼 1X2l 

503 H29.2.23 御井町ケアブランサ ビス 1 553 H29.2.24 複合型サ ビスいちょうの杜鳥飼 1•V, ・ ．． 
504 H29.2.23 御井町ケアプランサ ビス ①② 554 H29.2.24 複合型サービスいちょうの杜鳥飼 1X2 

505 H29.2.23 北野町在宅介護支援センター ⑳ 555 H29.2.24 南久ケアプランサービス ①② 
506 H29.2.22 浮羽医師会訪問看護ステ ション 1•ツ l 556 H29.2.24 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス :1x;,i.. ・ 

507 H29.2.22 久習米社会福祉協羅会ケ79ランセンクー田主丸支所 韓 557 H29.2.24 ふれあいの園みづまケアブランサ：ビス ＠ 
508 H29.2.23 居宅介護支援事業所愛幸会 1ゆ•， 558 H29.2.24 ふれあいの園みづまケアブランサ ビス ①② 
509 H29.2.22 特別養護老人ホームみづま敬和苑 1X2). . 559 H29:2.24 久留米南ケアセンタ ①② 

510 H29.2.22 特別養護老人ホ・・ムみづま敬和苑 1 X2l 560 H29.2.24 久留米南ケアセンタ 謳
511 H29.2.22 特別養護老人ホームみづま敬和苑 1X2) 561 H29.2.24 久留米南ケアセンタ 勁
512 H29.2.23 特別養護老人ホム第―みづま敬和苑 1 Vの． 562 H29.2.24 久留米南ケアセンタ ＠ 
513 H29.2.23 安本病院ケアプランサ ビス「すばる」 1 563 H29.2.24 みづま敬和苑ケアプランサ ビス G 
514 H29.2.23 安本病院ケアプランサビス「すばる」 1 564 H29.2.24 若久園ケアプランセンタ 韓
515 H29.2.23 安本病院ケアプランサ.:...ビス「すばる」 1 565 H29.2.24 若久園ケアプランセンタ 1'S ~. 

516 H29.2.23 安本病院ケアブランサ ビスrすぱる」 1 566 H29.2.24 ケアプランサ ビスかわぐち 1 2 

517 H29.2.24 ふれあいの園みづま鱈小規模多機饒型屠宅介1l事集所 韓・ 567 H29.2.24 ケアプランサービスかわぐち 1

518 H29.2.24 小規模多機能ホームなごみ 1X2l . 568 H29.2.24 ひびきケアプラン 1 ,, 
519 H29.2.24 ふくふく西ケアプランセンタ 1vワヽ 569 H29.2.24 ひびきケアプフン 1 

520 H29.2.24 看護小規模多機能型居宅介護上村座 閾 570 H29.2.24 ひびきケアプフン ・ ⑳ 
521 H29.2,24 看護小規模多機能型居宅介護上村座 1X2l 571 H29.2.24 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン 1)(2) 

522 H29.2.24 看護小規模多機能型居宅介護上村座 ＠ 572 H29.2.24 西日本介護サ....:.ビス（株）ケアブラン 閾
523 H29;2.24 看護小規模多機能型居宅介護上村座 1X2l 573 H29.2.24 有馬ケアプランサ ビス 1 x •9 

524 H29.2:24 ァッブルハ ト久留米ケアブランセンター 韓 574• H29.2.24 グループホームこすもすII ①② 
525 H29.2.24 ァッブルハ ト久留米ケアブランセンタ 韓 575 H29.2.24 聖マリアケアプランサ ビス 1vワ＼．

526 H29.2.24 ァジブルハ ト久留米ケアブランセンタ 1X2l 576 H29.2.24 聖マリアケアプランサ ビス 1 u •9 l.． 

527 H29.2.24 ァップルハ ト久留米ケアブランセンタ 1X2l 577 H29.2.24 ケアプランサービスつばさ ⑳ 

528 H29.2.24 ァッブルハート久留米ケアプランセンター 婦 578 H29.2.24 ケアプランサービスつばさ ①②. ： 

529 H29.2.24 ァッブルハ ト久留来ケァブランセンタ 韓 579 H29:2.24 （株）クロ→バーサポート 1 V.'1 

530 H29.2.24 中央ケアプフンサ ビス 閾 580 H29.2:24 アッブルハ トのやわらぎ久留米 1 "＇ 
＇ 

531 H29.2.24 香月病院ケアプフンサービス 1X2) 581 H29.2.24 長生園居宅介護支援事業所 勁

532 H29.2.24 介護付有料老人ホムケアハウスすわの 1J{2) . 582 H29.2.24 ケアプラン彩華 ・ ①② 

533 H29.2.24 介護付有料老人ホムケアハウスすわの 婦• 583 l-i29.2.24 ケアブラン彩華 1 X•ノ l

534 H29.2.24 介護付有料老人ホームケアハウスすわの 勁 584 H29.2.24 銀の庵•上旗（小規模多機能型居宅介護） ①② 

535 H29.2.24 介護付有料老人・ホムケアハウスすわの 1 (m  585 H29.2.24 光寿苑ケアプランサビス
①②  • 

536 H29.2.24 介護付有料老人ボムケアハウスすわの 1 2. 586 H29.2.24 ななせケアプフンサービス 1X2 

537 H29.2.24 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ ●1 ヽつ＼ 587 H29.2.27 小規模多機能型居宅介護縁が輪 1X2. 

538 H29.2.24 濱爪ふあみりい小規模多機能型＊ームみどりのうた 韓 588 H29.2.27 西日本介護サービス（株）ケアプラン ①② 

539 H29.2.24 ーがケアプラン野伏間 G逗） 589 H29.2.27 複合型サービスいちょうの杜山川 ①② 

540 H29.2.24 -がケアプラン野伏間 1X2)、． 590 H29.2.27 複合型サ ビスいちょうの杜山川 ①② 

541 H29.2:24 フイフケアステーション ①② 591 H29.2.27 ・-チイケアセンターくるめ ⑳ 

542 H29.2.24 ななせケアプランサービス ⑳ ・ 592 H29.2.27 ナッブルハート久留米ケアブランセンタ-・ 韓

543 H29.2.24 ななせケアプランサービス・ 閾 593 H29.2 .. 27 いきいぎリハビリケアブランサービス ①② 

544 H29.2.24 長生園居宅介護支援事業所 ①② 594 H29.2:27 看護iJヽ規模多機能型居宅介護カレン ①② 

545 H29.2.24 北野町在宅介護支援センター 1)(2) 595 H29.2.27 久留米総合病院附属介護老人保健施設 ①②  

546 H29.2.24 ほほえみケアプランサービス ①②‘ 596 H29.2.27 特別養護老人ホーム花のみね ＠ 
547 H29.2.24 ほほえみケアプフンサービス ⑳ 597 H29.2.27 特別養護老人ホーム花のみね ①② 

548 H29.2.24 （有） 宮ケアプランサービス 閾 598 H29.2.27 グループホーム野中つつじ苑 ①② ・ 

549 H29.'2.24 （有） 宮ケアプランサービス ①② 599 H29.2.27 長生園居宅介護支援事業所 ①② 

5•50 H29.2.24 （有） 宮ケアプフンサービス ①② 600 H29.2.27社会福祉法人グリーンコープケ7プランセンクー筑後 0)@)
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平成29年2月分 (No.7) 
No. 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称

601 H29.2.27 くましろ第2ケアプランサービス 1X2J 651 
602 H29.2.27 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス 1X2J 652 
603 H29.2.27 医）聖峰会ひまわりケアブランサービス 閾 653 
. 604 H29.2.2'4 安本病院ケアプランサ ビス「すぱるJ1 r?l 654 
605 H29.2.27 ふれあいの閾みづま鱈小規楓多櫨鯖型居宅介1l事業所 1171 ・ 655 
606 H29.2.28 筑後市ケアプフンサービス 1② 656 
607 H29.2.24 グループホ--'--ムあおぎり荘 1 2 657 
608 H29.2.24 グループホームほほえみ館 1, 658 
609 H29.2.27 グループホ＿ム --5 1 2. 659 
610 H29.2.28 久留米赤十字ケアブランセンター G 660 ,. 

611 H29.2.28 ぽっかぼっかハートケア鳥栖 1)(？ 661. 
612 H29.2.28 ケアマネステーション千歳・ 1 X:11・.. 662 ＇ 
613 H29.2.28 八女筑後訪問看護ステーション 婦 663 
. 614 H2Jl.2.28 JAくるめドゥファミーュひかり24國 664. ．． 

615 H29.2.28 JAくるめドゥファミーュひかり241K2l 665 ヽ`
616 H29.2.28 特別養護老人ホーム花のみね弐番館 1Y?）・ 666 
617 H29.2.28 特別養護老人ホーム花のみね弐番館 1JlZJ 667 
618 H29.2.28 御井町ケアプランサービス ⑳ 668 .. 

619 H29.2.28 久詈米総合病院附属居宅介護支援センター 1X2l ..669 
620 H29.2.28 上津中央クリ一ック．ケアブランセンタ 1¥?l 670 

621 H29.2.28 小規模多機能ケア悠ホーム 1)(2) 671 

622 H29:2.28 小規模多機能ケア悠ホーム 韓 672 
623 H29.2.2il 医）十連病院 閾 673 
624 H29.2.28 看護小規模多機能型居宅介護すぴか女くるめ 1X:>l 674 ` 
625 H29.2.28 西日本介護サービス（株）ケアブラン 閾.. 675 
6-26 ．． 676 

.. 

627 677 
628 678 ・・

'629. 679 
630 680 
631 •‘ 681 

632 ．． 682 
633' 683 

634 684 ・ ： 

635 685 ： 

636 686. 

637 687 ~~ 

638 688 

639 
~ ・ 689 

640. 690 

641 ・ 691 

642 ~ 692 
.643 693 

644 ： 694' t 

645 695 

646 696 

647 ＇ 697 

648 
.. 

698 ・. 
~ ~ 

649 ＇ 699 -

650 . 700 
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別紙（外部提供の状況） 平成28年3月分 (No.1)
保有課 健康福祉部介護保険課
保有業務名 介護保険の被保険者の認定に関する業務
報告 平成28年3月分
理由及び根拠 本人同意 ： 

記録の名称及び項目 ②①るな年状』油医主齢態止概治Aにl-l＃の虹●医呼叫躙す互見査る三見．健•意）書（康-m特見（温状主記態生字治5、、活項•そ傷機を辺の病屯含詣他歴蹄むこ医、。Jl身師）項同体かビ町目•らス生壌のに活た記保関も・験器栽すの者事●スにーも機項の限氏箇（目る健）名、．庫精）、項状生神目態年・行拡」月●編に日陣病に、歴吝年口、•齢る傷社、氏病会性名に生凩、闘活、住すそへ所るッの、意拍生●見―~年応-、月、セ心特r日身係● 、の
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
1 H29.3.1 奈多介護支援サ ビス 1X(2) 51 H29.2.28 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス 1 
2 H29.3.1 別府ケアプランセンタ ＠ 52 H29.3.1 ケアプランモモ 1 
3 H29.3.1 （有）Kふあみりい小規模多機能型＊ームみどりのうた ①②  53 H29.3.1 ケアプランモモ 1 
4 H29.3.1 北野町在宅介護支援センター ①② 54 H29.3.1 ケアプフンサービス翠心 ⑳ 
5 H29.3.1 風花ケアプランサービス ①② 55 _H29.3.1 いけまつケアプフンサービス ①② 
6 H29.3.1 いきいきリハビリケアブランサービス 婦 56 H29.~.28 ふれあいの園みづまケアブランサ ビス ①② 
7 H29.3.1 北野町在宅介護支援センター 閾 57 H29.2.28 ふれあいの園みづま館認知症対応型逼所介護事婁所 ①② 
8 H29,3.1 北野町在宅介護支援センタ 韓 58 H29.2.28 ふれあいの園ケアプランサ，ビス 1X2) 

9 H29.3.1 ほほえみケアプランサ ビス 1 " 59 H29.3.2 揖岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 1)（2) 
10 H29.3.1 ケアプランサービスかわぐち 1 

,, 60 H29.3.2 ケアプランセンタ たんがく 閾
1 1 H29.3.1 久留米終合病院附属居宅介護支援センタ 1 91 61 H29.3.2 ゲアプランセンタ たんがく 閾
12 H29.3.1 久英荘ケアプフンサービス 1 '.)・ 62 H29.3.2 かぶとやまケアプランサ ビス 1 '‘ 
13 H29.3.1 サンアイ・ケアブランセンタ 久留米 霙 63 H29.3.2 ァッブルハ ト柳JII立花ケアブランセンタ・・ 1 ’l 

14 H29.3.1 ひびきケアプラン ①② 64 H29.3.2 山JIIケアプランサ．ビス耳納さんぼみち 1 , l 

15 H29.3.1 福岡県看護協会訪問看護ス予 ション「くるめJ 1X2) ・ 65 H29.3.2 特別養護老人ホム宝生園 ② 
16 H29.3.1 福岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 1vつ9 66 H29.3.2 特別養護老人ホム宝生園さくら rつl

1 7 H29.3.1 ←がケアプラン野伏間 韓 67 H29.3.2 特別養護老人ホーム宝生園さくら ② 

• 18 H29.3.1 -がケアプラン野伏間 韓 68 H29.3.2 特別養護老人ホーム宝生園 171 

19 H29.3.1 -がケアプフン野伏間 閾 69 H29.3.2 特別養護老人ホーム宝生園 ② 

20 H29.3.1 -がケアプラン野伏間 1Vの 70 H29.3.2 特別養護老人ホム宝生園 ② 

21 H29.3.1 すわのケアプランサービス 1)② 71 H29.3.2 特別養護老人ホーム宝生園 ② 

22 H29.3.1 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン ①② 72 H29.3.2 北野町在宅介護支援センタ 1X2) 

23 H29.3.1 ケアマネステーション千歳 ＠ 73 H29.3.2 北野町在宅介護支援センター ①② 

24 H29:3.1 ケアマネス丁ーション千歳 1 Vツl 74 H29.3.2 医）聖峰会善導寺ケアブランサ ビスひまわり ①② •. 

25 H29.3.1 ーチイケアセンター東町 1沼 75 H29.3.1 ふれあいの園みづまケアプランサービス 閾
2.6 H29.3.1 ーチイケアセンター東町 ①② . 76 H29.3.1 ケアプランサービスなでし.... ＠ • 
27 H29.3.1 明星苑居宅介護支援センター ①② 77 H29.3.2 複合型サービスふきのはなれ ((• 

28 H29.3.1 明星苑居宅介護支援センター D② 78 H29.3.2 久留米南ケアセンター ② 

29 H29.3.1 （有)Kふあみりい小規模多機能型＊ームみどりのうた 閾 79 H29:3.3 ほほえみケアプランサービス ② 

30 H29.3.1 小規模多機能型居宅介護ちいろば ①② 80 H29.3.3 御井町ケアプランサービス ⑳ 

31 H29.3.1 小規模多機能型居宅介護ちいろば 1X2) / : 81 H29.3.3 グループホームふきのとう 閾

32 H29.3.1 ァッブルハート久留米ケアプランセンター 婦 82 H29.3.3 看護小規模多機能型居宅介護すぴか女くるめ ①② 

33 H29.3.1 フイフケアス丁ーション ①②  • 83 H29.3.3 聖マリアケアプランサービス ①②.  

34 H29.3.1 天神ケアプランサービス ①② 84 H29.3.3 暮らしのサポートつくし ①② 

35 H29.3.1 天神ケアプっンサービス ①② 85 H29.3.3 暮らしのサポートつくし 閾

36 H29.3.1 天神ケアプランサ ビス ①② 86 H29:3.3 暮らしのサポートつくし 1 2) 

37 H29.3.1 天神ケアプランサービス ①② 87 H29.3.3 JAくるめ居宅介護支援事業部 1 2) ・ 

38 H29.3.1 御井町ケアプランサービス ①② 88 H29.3.3 アイけあぷらんさーびす 1② 

39 H29.3.1 小規模多機能型居宅介設事業所共生の里荒木 ①② 89 H29.3.3 ひびきケアプフン ①② 

40 H29.3.1 小規模多機能型居宅介謹事棠所共生の里荒木 閾 90 H29.3.3 りんどうケアプランサービス ①② 

41 H29.3.1 ふくじゅケアプランサービス ①② 91 H29.3.3 ケアプランサービスしんらい ①②. 

42 H29.3.1 聖マリアケアプフンサ ビス 閾 92 H29.3.3 ケアブランセンタ 共生の里津福 D② 
43 H29:3.1 久留米南ケアセンター ①② 93 H29.3.3 ケアプランセンター共生の里津福 ①② 

44 H29.3.1 御井町ケアプランサービス ①②  ・ 94 H29.3.3 ケアプランセンター共生の里津福 ①② 

45 H29.3.1 御井町ケアプフンサービス ①② 95 H29.3.3 （株）クローバーサポート ①② 

46 H29.3.1 ァッブルハ ト小郡ケアブランセンタ 閾 96 H29.3.3 ふくじゅケアプフンサービス ①② 

47 H29.2.28 医）＝井会ケアブランサービスくましろ 閾 97 H29.3:3 あいの里ケアプランセンター ①② 

48 H29.2.28 ケアプフンサービス涼風 ①②  98 H29.3.3 あいの里ケアプフンセンター ①② 

49 H29.2.28 ケアプランサービス涼風 ①② 99 H29.3.3 ァップルハート久留米ケアプランセンター ①② 

50 H29.2.28 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス ①② 100 H29.3.3 くすケアプランサービス 1)(2) 
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平成28年3月分 (No.2) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称

101 H29.3.2 小規模多機能ホームくましろ弐番館 1 151 H29.3:7 小規模多機能ハートケア21①② 
102 H29.3.2 小規模多機能ホームくましろ弐番館 1 152 H29.3.7 ケアプランあんず D② 
103 H29.3.2 ケアプランサービスなでしし 1 153 H29.3.7 ケアプランサービスかわぐち 韓
104 H29.3.2 ケアプフンサービスなでし'- 1 154 H29.3.6 長生園居宅介護支援事業所 ＠ 
105 H29.3.2 ケアプランサービスなでし'- 1 2 155 H29.3.6 長生園居宅介護支援事業所 1 

,l 

106 H29.3.2 ケアプランサービスなでし'-①② 156 H29.3.6 みづま敬和苑ケアプランサ ビス 1 
,) 

107 H29.3.2 小規模多機能型居宅介護事業所じゅうれん 韓 157 H29.3.6 グループホームほほえみ館 1 ,l 

108 H29.3.2 看護小規模多機能型居宅介護七星 1X2) 158 H29.3.8 グループホームみどりのうた 1 2 
109 H29.3.2 ふれあいの園ケアプランサービス 1X2l 159 H29.3.8 ァップルハートのやわらぎ久留米 1 

,, 
110 H29.3.2 ふれあいの園ケアプランサ ビス ＠ 160 H29.3.8 ァッブルハ トのやわらぎ久留米 1
1 1 1 H29.3.2 小規模多機能型居宅介護こころ弐番館 ⑳’  161 H29.3.8 ひびきケアプラン 閾
112 H29.3.2 ケアプラン-ころ ⑳ 162 H29.3.8 西日本介護サービス（株）ケアプラン 韓
113 H29.3.6 こがケアプフン野伏間 閾 163 H29.3.8 西日本介護サービス（株）ケアプラン ⑳ 
114 H29.3.6 ァッブルハ ト久留米ケアプランセンタ 1•ツ l 164 H29.3.8 聖マリアケアプランサービス ①② 
115 H29.3.6 マ・メゾン湯乃坂小規襖多機能型居宅介護 1X:>l 165 H29.3•.8 聖マリアケアプランサービス ①② 
116 H29:3.6 中央ケアプフンサービス 1•ツ l 166 H29.3.8 聖マリアケアプランサービス 1 ’‘ 
1 1.7 H29.3.6 聖マリアケアプランサービス 韓 167 H29.3.8 '--がケアプラン野伏間 1 1 

118 H29.3.6 ケアプフンくるめ 1• 2 ・ 168 H29.3.8 チイケアセンターくるめ― 1 ヽ

119 H29.3.6 久留米弥生ケアプランサービス 1 2 169 H29.3.8 ななせケアプランサービス ①② 
120 H29.3.6 （有）グリーンケアステーション 1 2 170 H29.3.8 ァップルハ ト小郡ケアプランセンタ ①② 
121-H29.3.6 かぶとやまケアプランサービス 1X7l 1 7 1 H29.3.8 ァップルハ ト久留米ケアプランセンタ 閾
122 H29.3.6 かぶとやまケアプランサービス 閾 172 H29.3.8 ケアプランサービスつばさ ①② 
123 H29.3.6 かぶとやまケアプランサービス ①②  173 H29.3.7 小規模多機能ホーム銀の庵 1X?l 

124 H29.3.6 ケアマネステーション千歳 1)(2) 174 H29.3.7 小規模多機能ホーム銀の庵 ①② 
125 H29.3.6 ケアプランセンターたんがく 1)(2) 1 75 H29:3.7 特別養護老人ポーム銀の庵 1X2)、

126 H29.3.3 医）＝井会ケアプランサービスくましろ ⑳ 176 H29.2.8 くましろ第2ケアプランサービス 11/?） 

127 H29.3.3 医） 井会ケアプランサ ビスくましろ 國 1.7 7 H29.3.6 山翠園ケアプランサービス 1 Y'..11 

128 H29.3.3 医）＝井会ケアブランサービスくましろ 1X?） 178 H29.3.6 山翠園ケアプランサービス ①② 
129 H29.3.3 医）＝井会ケアプランサ ビスくましろ 韓 179 H29.3.7 ひじり園福祉相談センター 1,, ’‘ 
130 H29.3.3 グループホームあいの里 ①② 180 H29.3.7 ひじり園福祉相談センター 1 
1 31 H29.3.6 あいの里ケアプフンセンター 韓 181 H29.3.8 介護付有料老人ホムウエルネス 1 2 

132 H29.3.6 特別養護老人ホーム大刀洗昌普久苑 婦 182 H29.3.8 介護付有料老人ホームウエルネス 1 2 

133 H29.3.3 特別養護老人ホーム光の杜 韓 183 H29.3.8 介護付有料老人ホムウエルネス ・1 2 

134 H29.3.3 特別養護老人ホーム光の杜 ＠ 184 H29.3.7 ケアプランサービスなでし— 1 2 
135 H29.3.3 有馬ケアプフンサービス｀ ⑳ 185 H29.3.9 ふくよかケアプラザ大平寺の森 1
136 H29:3.3 ケアプランサービスえびね 閾 186 H29.3.9 ケアプラン上津 1 ?） 

137 H29.3.3 山翠園ケアプランサービス 11/?＼ ・ 187 H29.3.9 指岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 ①② 
138 H29.3.6 ケアプランサービスフボール 閾 188 H29.3.9 小規模多機能型居宅介II事業所共生の里荒木 ①② 
139 H29.3.6 ふれあいの園みづまケアプランサービス ＠ 189 H29.3.9 久英荘ケアプフンサービス ①② 
140 H29.3.6 ふれあいの園みづまケアブランサービス 婦 190 H29.3.9 ュ-ユー居宅介護支援センター ①② 
141 H29.3.6 ふれあいの園みづまケアプランサービス 閾 191 H29.3.8 北野町在宅介護支援センター ①② 
142 H29.3.6 グループホームあおきの里 ①② 192 H29.3.8 くましろ第2ケアプランサービス 1XZJ 

143 H29.3.7 毎日中央ケアプランセンター ①② 193 H29.3.9 御井町ケアプランサービス ①② 
144 H29.3.7 グループホームこすもす（上津） ①② 194 H29.3.10 看護小規模多機能ホームかねしま ①② 
145 H29.3.7 （株）クローバーサポート ①② 195 H29.3.9 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス 1Yつヽ

146 H29.3.7 小規模多機能型居宅介護つぽみ ①② 196 H29.3.8 医）十連病院 ； ①② 

147 H29:3.7 小規模多機能型居宅介護つぽみ 閾 197 H29.3.9 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそピア・ 1K2l 

148 H29.3.7 有馬ケアプフンサービス ⑳ 198 H29.3.9 ふれあいの園みづま館認知症対応型通所介護事業所． 1ゆ

149 H29.3.7 有馬ケアプフンサービス ①② 199 H29.3.9 グループホームはまの里 ①② 
150 H29.3.7 小規模多機能ハートケア21①② 200 H29,3.10 いきいきリハビリケアプランサービス ①② 
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平成28年3月分 (No.3) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
201 H29.3.10 ひびきケアプフン ＠ 251 H29.3.13 特別養護老人ホーム第一光陽の郷 ＠ 
202 H29.3.10 ケアプランサ ビスひゅうが久留米 1)(2) 252 H29.3.13 特別養護老人ホム第光陽の郷 1)(2). 

203 H29.3.10 ケアマネス丁ーション千歳 謳 253 H29.3.13 小規模多機能型居宅介護事業所共生の里津揖 閾
204 H29.3.10 聖マリアケアプランサービス 閥 254 H29.3.13 いきいきリハビリケアプランサ ビス 1② 
205 H29.3.10 聖マリアケアプランサービス 1ウ l '255 H29.3.13 くましろ第2ケアプランサ ビス 1X2) 

206 H29.3.10 ケアプランサービスひゅうが久留米 閾 . 256 H29.3.13 くましろ第2ケアプランサービス ＠ 
207 H29.3.10 ケアプランサービスひゅうが久留米 ⑩ 257 H29.3.13 くましろ第2ケアプランサービス ⑳ 
208 H29.3.10 若久園ケアプランセンター ①② 258 H29.3.10 看護小規模多機能型居宅介護七星 閾
209 H29.3.10 あったかHOMEーにしかい一 ⑳‘  259 H29.3.10 看護小規模多機能型居宅介護七星 ①② 
210 H29.3:10 明星苑居宅介護支援センタ 1Vワ＼ 260 H29.3.10 ふれあいの園みづまケアブランサ ビス 1 2) 

211 H29.3.10 明星苑居宅介護支援センター ＠ 261 H29.3.13 ケアプランりん 1 2) 

212 H29.3.10 看護小規模多機能型居宅介護カレン 1Vワ＼ 262 H29.3.13 安本病院ケアプランサ ビス「すぱる」 1② 

213 1:129.3.10 看護小規模多機能型居宅介護カレン 1)(2) 263 H29.3.14 毎日ケアプランセンタ 閾，
214 H29.3.10 ななせケアプランサービス 閾 ・ 264 H29.3:14 ケアプフンりん 韓
215 H29.3.10 ななせケアプランサービス ①② 265 H29.3.14 くるめ医療生協在宅ケアセンタ 1 X?）・

216 H29:3.10 天神ケアプフンサービス

罹
266 H29.3.14 グループホームいちょうの杜やすらぎ ＠ 

217 H29.3.10 グループホーム東山の里 267 H29.3.14 マ・メゾン湯乃坂小規模多機能型居宅介護 1X2l 

218 H29.3.10 グループホーム東山の里 268 H29.3.14 久留米総合病院附属介護老人保健施設 1 u.99 

219 H29.3.10 かぶとやまケアプランサ ビス 1vつ9 269 H29.3.14 くすケアプランサ ビス ＠ 
220 HW.3.10 かぶとやまケアプランサービス 閾 270 H29.3.14 御井町ケアプランサ ビス 1 V2 

221 H29.3.10 かぶとやまケアブランサービス 譴• 271 H29'.3.14 ケアブランサービスひゅうが久留米 ①② 

222 H29.3.10 かぶとやまケアプランサービス ＠ 272 H29.3.15 小規模多機能ホームくましろ 1む

223 H29.3.10 御井町ケアプランサ ビス 1X2) 273 H29.3.14 くましろ第2ケアプランサ ビス 1℃ 

224 H29.3.10 西日本介護サ ビス（株）ケアブラン ・1 KソJ 274 H29.3.13 くましろ第2ケアプランサービス ①② 

225 H29.3.10 品良台ケアプフンサービス ①② 275 H29.3.13 ななせケアプランサービス 韓

226 H29.3.10 高良台ケアプランサービス 1 •・ 1 276 H29.3.13 ななせケアプランサービス ＠ 
227 H29.3,10 高良台ケアプランサービス 1)(•.l 277 H29.3.14 久留米社会福祉協議会ケ7プうンセンクー田主丸支所 1応().

228 H29.3.10 高良台ケアプランサービス 1)(: 278 H29.3.15 ケアプランサービスフポール ①② 

229 H29.3.10 久留米南ケアセンター 閾 279 H29.3.14 ふれあいの園ケアプランサービス ①② 

230 H29.3.10 久留米南ケアセンタ 1ヽ2 280 H29.3.15 JAくるめ居宅介護支援事業部 ①② 

231 H29.3.10 久留米南ケアセンター ① 2 281 H29.3.15 医）聖峰会善導寺ケアブランサビスひまわり 1X2l 

232 H29.3.10 山翠園ケアプランサ ビス ① 282 H29.3.15 有馬ケアプフンサ ビス 1)② 

233 H29.3.10 山翠園ケアプランサービス・ ①② 283 H29.3:15 天神ケアプランサービス． ①② 

234 H29.3.10 ひびきケアプラン ff2) 284 H29.3.15 天神ケアプランサービス ⑳ 

235 H29.3.10 特別養護老人ホーム光寿苑 ①② 285 H29.3.15 ケアプラン彩華 ①② 

236 H29.3.10 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 ①② 286 H29.3.15 福岡県看護協会訪問看護ステーション「くるめJ①② 

237 H29.3.9 「やすたけJケアブランサピスセンタ 閾 287 H29.3.15 ケアプっンりん ①② 

238 H29.3.13 くすケアプフンサービス ①② 288 H29.3.. 15 ケアプランりん ①② 

239 H29.3.13 いきいきリハビリケアプランサービス D② 289 H29.3.15 ケアプランりん ①② 

240 H29.3.13 ケアプフンあんず 1){2 290 H29.3.15 ふれあいの園みづまケアブランサ ビス ①② 

241 H29.3.13 JAくるめ居宅介護支援事業部 ①② 291 H29.3.15 ふれあいの園みづまケアブランサービス ①② 

242 H29.3.13 チイケアセンターくるめ ①② 292 H29.3.15 久留米南ケアセンター ①② 

243 H29.3.13 ケアマネステーション千歳 ①② 293 H29.3.15 アイけあぷらんさーびす ①② 

244 HZ9.3.13 ほほえみケアプランサービス ①② 294 H29.3.15 アイけあぷらんさーびす ①② 

245 H29.3.13 小規模多機能ホーム銀の庵 ①② 295 H29.3.15 御井町ケアプフンサービス ①② 

246 H2~.3.13 ケアプランサービス楓 ①② 296 H29.3.15 御井町ケアプランサービス ①② 

247 H29.3.13 ケアプフンサービス楓 ①② 297 H29.3.15 御井町ケアプフンサービス ①② 

248 H29.3.13 くるめ医療生協在宅ケアセンター ①② 298 H29.3.15 チイケアセンターくるめ ①② 

249 H29.3.13 けいしん居宅介護支援センタ ①② 299 H29.3.15 チイケアセンターくるめ ①② 

250 H29.3.13 けいしん居宅介護支援センター ①② 300 H29.3.15 久留米赤十字ケアプランセンター ①② 

｀ 
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平成28年3月分 (No.4) 
No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先・ 記録名称

301 H29.3.15 ケアプランサービス楓 ①② 351 H29.3.17 小規模多機能型居宅介護大園つつじ苑 ①② 
302 H29.3.15 グループホーム国分つつじ苑 閾 352 H29.3.17 久留米赤十字ケアプランセンター ①② 
303 H29.3.15 グループホーム国分つつじ苑 11(?1, 353 H29.3.17 メゾンマリアケアサポート D② 
304 H29.3.15 グループホーム国分つつじ苑 1)(2 354 H29.3.17 ほほえみケアプランサービス 閾•
305 H29.3.15 くすケアプランサービス 1){ 355 H29.3.17 特別養護老人ホーム共生の里荒木 閾
306 H29.3.15 くすケアプランサ ビス . 1)( 356 H29.3.17 ひびきケアプフン 1m  

307 H29.3.15 いきいきリハビリケアプランサービス 1)( 357 H29.3.17 西国分ケアプランサービス 1 7)・ 

308 H29.3.l5 暮らしのサポートつくし 1 358 H29.3.17 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン 1 2) 

309 H29.3.15 くすケアプランサービス 1 359 H29.3.17 ふれあいの園みづまケアブランサービス ①② 
310 H29.3.15 鳥栖市若葉弥生が丘地区地域包括支援センター 1 360 H29.3.17 居宅支援センターしゃくなげ ①② 
311 H29.3.15 特別養護老人ホーム共生の里津福 ①② 361 H29.3.17 りんどうケアプランサービス 1X2l 
312 H29.3.15 長生園居宅介護支援事業所 1X2) 362 H29.3.17 りんどうケアプランサ ビス 1 {'))・ 

313 H29.3.15 ケアプランくるめ ①② 363 H29.3.17 りんどうケアプランサービス 1② 
314 H29.3.16 ひらせ記念リハビリ苑居宅介護支援事業所 1). 364 H29.3.17 （株）クローバーサポート 1 2 

315 H29.3.16 ケアプランセンター共生の里津福 ①② 365 H29.3.17 ケアプランサービスつばさ 1 2, 

316 H29.3.16 ケアプランセンタ 共生の里津福 1)(2) 366 H29.3.17 ケアプランサービスつばさ 1ツ

317 H29.3.16 東町ケアプランサービス・ 1X2l 367 H29.3.17 ケアプランサービスつばさ 1 
318 H29.3.1.6 東町ケアプランサービス 閾 368 H29.3.17 かぶどやまケアプランサービス ①② 
319 H29.3.16 東町ケアプランサービス 閾 369 H29.3.17 かぶとやまケアプランサ--:-ビス ①② 
320 H29.3'.16 光寿苑ケアプランサービス 1X2l 370 H29.3.17 風花ケアプフンサービス 1X2 

321 H29.3.16 福岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 婦 371 H29.3.17 聖マリアケアプランサービス 1X2 
322 H29.3.16 くるめ医療生協在宅ケアセンター” 372 H29.3.17 聖マリアケアプランサービス ①② 323 H29.3.16 複合型サービスきずな 1X2) 373 H29.3.17 小規模多機能ホームなごみ ①② 
324 H29.3.1°6 天神ケアプランサービス 勁 374 H29:3.17 小規模多機能ホームなごみ 1X2 
325 H29.3.16 天神ケアプランサービス ①② 375 H29.3.17 ケアプランりん ①② 
326 H29.3.16 ケアプっン上津 •韓 376 H29.3.17 西日本介護サービス（株）ケアプラン ①② 
327 H29.3.16 聖マリアケアプランサービス 韓 377 H29.3.17 特別養護老人ホーム光の杜 1 2) 

328 H29.3.16 聖マリアケアプフンサービス 1 M?l. 378 H29.3.17 御井町ケアプランサービス 1 I, 

329 H29.3.16 聖マリアケアプフンサービス 婦 379 H29.3.21 久留米南ケアセンター 1" 

330 H29.3.1,6 有馬ケアプランサービス 1 2 380 H29.3.21 久留米南ケアセンター 1② 
331 H29.3.16 あったかHOMEーにしかい一 1 2 381 H29.3:21 特別養護老人ホム共生の里荒木 1 (9. 

332 H29.3.16 グループホームたいようの家 1，， 382 H29.3.21 ヘルパーステーションすずらん 1 k? 

333 H29.3.16 久留米社会福祉協謹会ケ7プうンセン9ー田主丸支所 麟 383 H29.3.21 '-がケアプラン野伏間 ①② 
334 H29.3.17 水月吉井ケアプフンサービス ①② 384 H29.3.21 久留米赤十字ケアプランセンター @ 

335 H29.3.16 特別養護老人ホームなごみの森 ①② 385 H29:3.21 山川ケアプランサービス耳納さんぼみち ＠ 
336 H29.3.16 特別養護老人ホームなごみの森 1)(2) 386 H29.3.21 JAくるめ居宅介護支援事業部 1
337 H29.3.16 特別養護老人ホームなごみの森 婦 387 H29.3.21 聖マリアケアプランサービス 1 2 
338 H29.3.16 特別養護老人ホームなごみの森 ＠ 388 H29.3.21 （有）グリーンケアス丁ーション 1 2¥ 

339 H29.3.16 特別養護老人ホームなごみの森 閾 389 H29.3.21 （有）グリーンケアス丁ーション ①② 
340 H29.3.15 いけまつケアプランサービス 1X2). 390 H29.3.21 光陽の郷ケアプランサービス 1)② 

341 H29.3.15 いけまつケアプランサービス 韓 391 H29.3.21 くすケアプフンサービス ①② 
342 H29.3.15 特別養護老人ホーム．みづま敬和苑 婦 392 H29.3.21 くすケアプフンサービス ①② 
343 H29.3.16 特別養護老人ホーム長生園 ①② 393 H29.3.21 幸生苑ケアプフンサービス ①② 
344 H29.3.15 フイフケアステーション ①② 394 H29.3.21 医）十連病院 ①② 
345 H29.3.17 ごらく居宅介護支援事業所 ①②  395 H29.3.21 社会福祉法人グリンコプケアプランセンクー筑後 1X2l 『

346 H29.3.17 特別養護老人ホーム真心の園 ①② 396 H29.3.21 ふれあいの園ケアブランサービス ①②  
347 H29.3.17 白ゆりケアプランサービス ①② 397 i-i29.3.21 ふれあいの園ケアプランサービス ＠ 
348 H29.3.17 白ゆりケアプランサービス ①② . 398 H29.3.22 ニチイケアセンター東町 ＠ 
349 H29.3.17 白ゆりケアプフンサービス ①② 399 H29.3.22 ーチイケアセンター東町 ①② 
350 H29.3.17 いきいきリハビリケアプランサービス ①② 400 H29:3.22 ーチイケアセンター東町 ①② 
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平成28年3月分 (No.5) 
No.. 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 •、 記録名称
401 H29.3.22 ァップルハート久留米ケアプランセンター 1X2) 451 H29.3.22 永寿会相談センター• 1X2J 

402 H29.3.22 ァップルハ ト久留米ケアプランセンタ n② 452 H29.3.23 特定施設入居者生活介護陽かりの郷 ①② • 
403 H29.3.22 ァップルハート久留米ケアプランセンター ①② 453 H29.3.23 なごみ庵あいの里 ①② 
404 H29.3.22 ァップルハ ト久留米ケァプランセンタ 1X2) ・ 454 H29.3.23 久留米南ケアセンタ 1X2l 

405 H29.3.22 ァッブルハート久留米ケアプランセンター 國‘ 455 H29.3.23 八女総合ケアプフンセンター ①② 
406 H29.3.22 （株）クローバーサポート' 1X2l 456 H29.3.23 八女総合ケアプフンセンタ 1)(2) 

407 H29.3.22 （株）クローバーサポート 閾 457 H29:3.23 フイフケアス丁ーション ①② 
408 H29.3.22 ケアプラン彩華 1X2l 458 H29.3.23 有馬ケアプフンサ ビス ①② 
409 H29.3.22 ケアプラン彩華 ⑳ 459 H29.3.23 広川町地域包括支援センター ①② 
410 H29.3.22 居宅介護支援事業所ありん` ＿ ＠ 460 H29.3.23 福岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 1X2l 
411 H29.3.22 ケアプランサービスかわぐち 1X?l 461 H29.3.23 複合型サ ビスいちょうの杜山川 1)(2) 

412 H29.3.22 ケアプランサービス楓 閾 462 H29.3.23 メゾンマリアケアサポート ①② 
413 H29.3.22 くすケアプランサービス 閾 463 H29.3:23 ケアプランセンターうやまい ①② 
414 H29.3.22 かぶとやまケアプランサ ビス 1X2l 464 H29.3.23 ひびきケアプラン ①② 
415 H29.3.22 くるめ医療生協在宅ケアセンター ])(2) 465 H29.3.23 暮らしのサポートつくし '1 ？） 

416 H29.3.22 くるめ医療生協在宅ケアセンター ①② 466 H29.3.23 チイケアセンター東町 1 2) 

417 H29.3.22 ーがケアプラン野伏間 ①?l 467 H29.3.23 メゾンマリアケアサポート 1 2) 

418 H29.3.22 ←がケアプラン野伏間 婦 468 H29.3.22 ひじり園福祉相談センター ①② 
419 H29.3.22 L..がケアプラン野伏間 1X2) 469 H29.3.23 安本病院ケアプランサ ビス「すばる」 ①② 
420― H29.3.22 小規模多機能ホームくましろ 1X2) 470 H29.3.24 ケアプフンモモ 1X2l 

421 H29.3.22 小規模多機能ホームくましろ 韓 471 H29.3.24 ケアプランモモ ①② 

422 H29.3.22 ほほえみケアプランサービス 1X2) 472 H29.3.24 ケアプランモモ ①② 

423 H29.3.22 御井町ケアプフンサ ビス 1•.'l 473 H29.3.23 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1)/？l 

424 H29.3.22 聖マリアケアプランサービス 閾 474 H29.3.22 みずま総合ケアセンター ①② 

425 H29.3.22 聖マリアケアプランサービス 閾 475 H29.3.24 ケアプランサービスかわぐち ①② 
426 H29.3.22 ふくじゅケアプフンサービス 1 476 H29.3.24 ・チイケアセンター東町 ①② 

427 H29.3.22 くすケアプランサービス 1 477 H29.3.24 ケアプフンサービスしんらい ①② 

428 H29.3.22 JAくるめ居宅介護支援事業部 1 478 H29.3.24 ひびきケアプフン ①② 

429 H29.3.22 御井町ケアプフンサービス 1 479 H.29.3.24 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ 1)(2) 

430 H29.3.22 あいの里ケアプランセンター 婦 480 H29.3.24 久留米総合病院附属居宅介護支援センタ D② 
431 H29.3.22 久留米総合病院附属介護老人保健施設 1X2J ・ 481 H29.3.24 御井町ケアプフンサ_;_ビス・ ①② 

432 H29.3.22 久留米総合病院附属介護老人保健施設 1・ y ・，，＼・ 482 H29.3.24 御井町ケアプランサ ビス ①② ， 

433 H29.3.22 ケアプフンサービス楓 ①② 483 H29.3.24 いきいきリハビリケアプランサービス 1X2l 

434 H29.3.22 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 閾 484 H29.3.24 くましろ第2ケアプランサービス ①② 

435 H29.3.21 くましろ第2ケアプランサービス ＠ 485 H29.3.24 くましろ第2ケアプランサービ．ス ①② 

436 H29.3.21 あいの里ケアプフンセンター 韓 486 H29.3.24 JAくるめ居宅介護支援事業部 ①② 

4;37 H29.3.21 看護小規模多機能ホームかねしま 閾 487 H29.3.24 くすケアプランサービス 1)(2) 

438 H29.3.21 小規模多機能型居宅介護施設優花 閾 488 H29.3.24 くすケアプランサービス 1)(2) 

439 H29.3.21 小規模多機能型居宅介護施設優花 1X2J ・ 489 H29.3.24 医）聖峰会善導寺ケアブランサ ビスひまわり ①② 

440 H29.3.22 ひまわりの郷・田主丸 閾 490 H29.3.24 若久園ケアプランセンター 1X2) 

441 H29.3.22 ひまわりの郷・田主丸 ①② • 491 H29.3.24 若久園ケアプフンセンター ①② 

442 H29.3.22 ケアプフンうるおい ①② 492 H29.3.24 ひびきケアプラン ①② 

443 H29.3.22 ケアプランうるおい ①② 493 H29.3.24 御井町ケアプフンサービス 1lf2) 

444 H29.3.21 複合型サービスふきのはなれ D② 494 H29.3.24 聖マリアケアプランサービス ①② 

445 H29.3.21 
．・

1X2)・ 495 H29.3.24 久留米弥生ケアプランサービス ①② ふれあいの園みづま館認知症対応型通所介11事業所

446 H29.3.21 小規模多機能ハートケア21婦 496 H29.3.24 北野町在宅介護支援センター ①②  

447 H29.3.22 白ゆりケアプフンサービス 1)② 4・97 H29.3.24 医）十連病院 ， ①② 

448 H29.3.22 特別養護老人ホーム長生園 ①② 498 H29.3.24 りんどうケアブランサービス ①②  

449 H29.3.21 ふれあいの園ケアブランサービス ①② 499 H29.3.24 ななせケアプランサービス ①② 

450 H29.3.21 みずま総合ケアセンター ①② 500 H29.3.24 特別養護老人ホーム光寿苑 1X7l 
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No. 届出日 提供先 記録名称 No. 届出日 提供先 記録名称
501 H29.3.24 いきいきリハビリケアプランサ ビス 韓 551 H29.3.28 明星苑居宅介護支援センタ 1 y・9l 

502 H29.3.24 小規模多機能ホームなごみ ①② 552 H29.3.28 唐孔雀園ケアプランサービス 1
503 H29.3.24 サンアイ・ケアブランセンター久留米 1 2) 553 H29.3.28 ひびきケアプフン 1 

504 H29.3.24 サンアイ・ケアブランセンタ 久留米 1 l 554 H29.3.28 唐孔雀園ケアプフンサービス 1
505 H29.3.24 小規模多機能型居宅介護中央町つつじ苑 1 ') 555 H29:3.28 すまいるホーム上津 ①② 
506 H29.3.27 ホーオンケアプフンサービス 1 9¥ 556 H29.3.28 ケアマネステーション千歳 1 2) 

507 H29.3.27 ケアプランサービスつばさ 1 'l 557 H29.3.28 ケアマネス丁ーション千歳 1 ＼ 

508 H29.3.27 明星苑居宅介護支援センター 1 9) 558 H29:3.28 ケアマネステーション千歳 1 
509 H29.3.27 くるめ医療生協在宅ケアセンター 1X ') 559 H29.3.28 ケアマネスアーション千歳 1 
510 H29.3.27 ふれあいの園みづまケアプランサビス 韓 560 H29.3.28 揖岡県看護協会訪問看護ステ ション「くるめ」 1 
511 H29.3.27 ケアブランくるめ ⑩ 561 H29.3.28 揖岡県看護協会訪問看護ステーション「くるめJ韓
512 H29.3.27 ケアプランサービス桜 1X2) 562 H29.3.28 長生園居宅介護支援事業所 ① ,) 

513 H29.3.27 看護小規模多機能型居宅介護上村座 ⑳ 563 H29.3.28 暮らしのサポートつくし 1 ＇） 

514 H29.3.27 看護小規模多機能型居宅介護上村座 ⑳ 564 H29.3.28 東町ケアプランサ ビス 1 ヽ
5 t 5 H29.3.27 ケアプランセンターたんがく 1)(？l 5.65 H29.3.28 いきいきリハビリケアプランサービス 1 9) 
516 H29.3.27 ケアプランセンターたんがく 1 y-.,J 566 H29.3.27 小規模多機能ホムくましろ八重亀館 閾
517 H29.3.27 小規模多機能型屠宅介護事業所共生の星荒木 ⑳ 567 H29.3.27 小規模多機能ホームーくましろ八重亀館 1M?l 

518 H29.3.27 小規模多機能型屠宅介護事集所共生の里荒木 ＠ 568 H29.3.27 小規模多機能ホムくましろバ重亀館 1¥つ＼

519 H29.3.27 高良台ケアプランサ-ビス 1 X2l 569 H29.3.28 医）一井会ケアブランサ-ビスくましろ 閾・
520 H29.3.27 高良台ケアプランサービス 1氾)). 570 H29.3.27 医）聖峰会ひまわりケアブランサ ビス ①② 
521 H29.3.27 高良台ケアプランサ ビス 1X2l ・ 571 H29.:i．27 特別養護老人ホムなごみの森 1 Vの

522 H29.3.27 高良台ケアプランサ-ビス 1¥?1 572 H29.3.28 ふれあいの園みづまケアプランサ ビス 1lf?l、

523 H29.3.27 高良台ケアプランサービス 1X2l 573 H29.3.28 グループホームじゅうれん ①② 
524 H29.3.27 医）聖峰会善導寺ケアプランサ ビスひまわ'） 1¥?1 574 H29.3.28 看護小規模多機能型居宅介護ゆのそビア 1X7J ・ 

525 H29.3.27 聖マリアケアプランサービス 閾 575 H29.3.29 グループホームいちょうの杜諏訪野 韓
526 H29.3.27 聖マリアケアプランサービス ①② 576 H29.3.29 グルーブホームいちょうの杜諏訪野 閾
527 H29.3.27 聖マリアケアプランサービス 1•ツ 1. 577 H29.3.29 グルプホムいちょうの杜諏訪野 1¥?l 

528 H29.3.27 とーたすケアプフンセンター 麟 578 H29.3.29 グル＇ーブホームいちょうの杜諏訪野 1)② 

529 H29.3.27 （株）クローバーサポート ①②  579 H29.3.29 グループホームいちょうの杜諏訪野 ①②、
530 H29.3.27 ななせケアプランサービス 1J[2) 580 H29.3.29 グループホームいちょうの杜諏訪野 ＠ 
531 H29.3.27 山翠園ケアプフンサービス 勁 581 1:129.3.29 グループホームいちょうの杜諏訪野 1 k?） 

532 H29.3.27 山翠園ケアプランサービス ①② . 582 H29.3.29 グルプホムいちょうの杜諏訪野 1 r?l. 

533 H29.3.27 山翠園ケアプランサービス 婦 ` 583 H29:3.29 グループホームいちようの杜諏訪野 1② 
534 H29.3.27 山翠園ケアプランサービス 1 2 584 H29.3.29 グループホームいちょうの杜諏訪野 ①② 
535 H29.3.27 ケアプフンサービス涼風 ① . 585 H29.3:29 グループホームいちょうの杜諏訪野・①② 
536 H29.3.24 医）聖峰会善導寺ケアブランサビスひまわり ① 586 H29.3.29 グルプホムいちょうの杜諏訪野 閾
537 H29.3.24 ひまわりの郷•田主丸 1 587 H29.3.29 グループホームいちょうの杜諏訪野 1X2) 

538 H29.3.24 ひまわりの郷・田主丸． 1) 2) 588 H29.3.29 グルプホムいちょうの杜諏訪野 1X2) 

539 H29.3.24 みづま敬和苑ケアプランサービス ①② 589 H29.3.29 あいの里ケアプフンセンター 麟
540 H29.3.24 筑後北介護支援サービス ①② ・590 H29.3.29 高齢者介護サービス事業所サン・コスモス ⑳ 
541 H29.3.24 久留米南ケアセンター ①② 591 H29.3.29 高齢者介護サービス事業所サン・コスモス ①② 
542 H29.3.27 いけまつケアプフンサービス ①② 592 H29.3.29 いちごケアプフンサービス 1Y?） 

543 H29.3.28 めぐみ介護センター 韓 593 H29.3.29 御井町ケアプランサービス ①② 
544 H29.3.28 ーチイケアセンター東町 婦 -594 H29.3.29 御井町ケアプランサービス 1② 
545 H29.3.28 いけまつケアプフンサービス ＠ 595 H29.3.29 小規模多機能型ホームつくし 1 2) 

546 H29.3.28 いけまつケアプフンサービス 1X2l 596 H29.3.29 小規模多機能型ホームつくし 1 2) 

547 H29.3.28 グループホーム御井つつじ苑 ①② 597 H29.3.29 小規模多機能型ホームつくし ＠ 
548 H29.3.28 グループホーム御井つつじ苑 秋② 598 H29.3.29 小規模多機能型ホームつくし ①②  
549 H29.3.28 久留米弥生ケアプランサービス ①② 599 H29.3.29 小規模多機能型ホームつくし ①② 
550 H29.3.28 久留米弥生ケアプランサービス ①② 600 H29.3.29 すわのケアプフンサービス 1X2) 

平成28年3月分 (No.6) 

ー、
J
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No. 提供先 記録名称 No. 届出日提供先 記録名称
601 H29,3.29 有馬ケアプフンサービス 1Y?l 651 H29.3.30 聖マリアケアプランサ ビス ①② 
602 H29.3.29 ひびきケアプフン ①② 652 H29.3.31 御井町ケアプランサービス 1X2l 

平成28年3月分 (No.7) 

603 H29.3.29 いきいきリハビリケアプランサービス ⑳ 653 H29.3.31 小規模多機能ホムなごみ ①② 
604 H29.3.29 ふれあいの園ケアブランサービス 1 2). 654 H29.3.31 くすケアプランサービス ①② 
605 H29.3.29 ふれあいの園ケアプランサービス 1 ; J 655 H29.3.31 いちごケアプランサービス ①② 
606 H29.3.29 長生園居宅介護支援事業所 1 2) 656 H29.3.31 小規模多機能型居宅介護こころ弐番館 ①② 
607 H29.3.29 長生園居宅介護支援事業所 1 2 657 H29.3.31 ケアプフンこ-5 ①② 
608 H29.3.29 長生園居宅介護支援事業所 閾 658 H29.3.31 聖マリアケアプフンサービス ①② 
609 H29.3.29 グループホームみどりのうた 韓 659 H29.3.31 聖マリアケアプっンサービス ①② 
610 H29.3.29 ケアプランセンター共生の里津福 閾 660 H29.3.31 聖マリアケアプフンサービス ①② 
611 H29.3.29 ケアプランサービスかわぐち 閾 661 H29.3.31 聖マリアケアプフンサービス 1 ') 
612 H29.3.29 介護付有料老人ホーム・百楽仙別館 ①② 662 H29.3.31 西日本介護サ ビス（株）ケアプラン 1 9) 
613 H29.3.29 介護付有料老人ホーム百楽仙別館 ＠ 663 H29.3.31 西日本介護サービス（株）ケアプラン 1 2) ， 
614 H29.3.29 介護付有料老人ホーム百楽仙別館 ①② 664 H29.3.31 りんどうケアプランサービス 1 ¥(?） 
615 H29.3.29 介護付有料老人ホーム百楽仙別館 ＠ 6 65 H29.3.31 りんどうケアプランサービス ①② •. 
・ 616 H29.3.29 聖マリアケアプランサービス 1② 666 H29.3.31 中央ケアプランサービス ＠ 
617 H29.3.29 聖マリアケアプランサービス 1 2) 667 H29.3.31 中央ケアプランサービス 1X2l 
618 H29.3.29 居宅支援センターしゃくなげ 1X?l → 668 H29.3.31 特別養護老人ホーム花のみね 1X2) 
619 H29.3.29 居宅支援センターしゃくなげ 閾 669 H29.3.31 ふれあいの園みづまケアブランサービス ⑳ 
620 H29.3.29 西国分ケアプランサービス 1 670 H29.3.31 天神ケアプフンサービス 閾
621 H29.(l.29 JAくるめ居宅介護支援事業部 1 671 H29.3:31 天神ケアプランサービス 1 》）

622 H29.3.29 ーチイケアセンタ 東町 1 ! ］． 672 H29.3.31 天神ケアプランサービス・ ． 1 n 
623 H29.3.29 御井町ケアプランサービス ⑳ 673 H29.3.31 ほほえみケアプランサービス ① 2, 
624 H29.3.29 北野町在宅介護支援センタ 1立） 674 H29.3.31 ほほえみケアプフンサービス 1 ？） 
625 H29.3.29 朝倉苑居宅介護支援事業所 1② 675 H29.3.31 北野町在宅介護支援センタ— ①② 
626 H29.3.29 山翠園ケアプランサービス 1 2) 676 H29.3.31 北野町在宅介護支援センター 1)(2) 
627 H29:3.30 いけまつケアプランサービス ①② 677 H29.3.31 北野町在宅介護支援センター ①② 
628 H29.3.30 いけまつケアプランサービス D② 678 H29:3.31 北野町在宅介護支援センター ①② 
629 H29.3.30 なごみ庵あいの里 閾 679 H29.3.31 風花ケアプランサービス 閾
630 H29.3.30 なごみ庵あいの里 ①② 680 H29.3.31 風花ケアプフンサ―ビス・ 1)(2) 
631 H29.3.30 白ゆりケアプフンサ ビス ①② 681 H29.3.31 ケアプランサービス翠心 D② 
632 H29.3.30 ななせケアプフンサービス ⑫ 682 H29.3.31 アップルハートのやわらぎ久留米 ①② 
633 H29.3.30 天神ケアプランサービス 閾 683 H29.3.31 ーチイケアセンターくるめ ⑳ 
634 H29:3.30 天神ケアプランサービス 1M?l 684 H29.3.31 複合型サービスいちょうの杜山川 D② 
635 H29.3.30 西日本介護サビス（株）ケアブラン ①② 685 H29.3.31 複合型サービスいちょうの杜山川 ①② 
636 H29.3.30 特別養護老人ホーム光寿苑 ＠ 686 H29.3.31 ケアマネステーション千歳 ①② 
637 H29.3,30 特別養護老人ホム光寿苑 ①② 
638 H29:3.30 久留米総合病院附属介護老人保健施設 1X2l 
639 H29.3.30 くすケアフフンサービス 閾
640 H29.3.30 こがケアプラン野伏間 ①② 

641 H29.3.30 ←がケアフフン野伏間 閾
642 H29.3.30 安本病院ケアブランサービス「すばる」 ①② 
643 H29.3.21 グルプホムほほえみ館 ①②  
644 H29.3.30 医）聖峰会ひまわりケアブランサービス 閾
645 H29:3.30 医）聖峰会ひまわりケアプランサ ビス ①② 
646 H29.3.30 安本病院ケアプランサ ビス「すばる」 韓
647 H29.3.30 安本病院ケアブランサービス「すばる」 ①② 
648 H29.3.30 安本病院ケアプランサ ビス「すばる」 ①② 
649 H29.3.30 安本病院ケアブランサービス「すばる」 婦
650 H29.3.30 安本病院ケアプランサ ビス「すばる」 ①② 
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3 自己情報の開示等請求状況

請求件数 当期分処理の内訳

区分 一部承

当期分 累計 承諾 諾 拒否 不存在

閲覧 27 | 56 27 

゜゜゜開 写しの交付 21 I 100 13 6 

゜
2 

ホ 閲覧・写しの交付 8 | 28 

゜
5 2 1 

視聴

゜ ゜ ゜ ゜ ゜ ゜訂正

゜ ゜ ゜ ゜ ゜゜利用の停止

゜ ゜ ゜ ゜ ゜ ゜消去 o | 

゜゜゜゜゜提供の停止

゜
1 

゜゜゜゜小計 56 I 185 40 11 2 3 
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別表第2個人情報開示等請求処理状況

2
 

3
 

4
 

5
 

6
 

7
 

8
 

，
 10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

請求日 請求 請求の 請求に係る業務名称 請求に係る個人情報の記録内容 所管部 決定内容 決定年月日
内容 区分

2017/1/4 、開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する主治医意見書（主治 健康福祉部 承諾 . 2017/1/12 
交付 定に関する業務 医が開示に同意したものに限る）初回分

2017/1/4 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 承諾 2017/1/16 
交付 定に関する業務 項を含む）、主治医意見書（審主査治会医判が定開

示に同意したものに限る）、
の経過及び結果

2017/1/4 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 一部承諾 2017/1/16 
交付 定に関する業務 項を含む）、主治医意見書（主治医が開

示に同意したものに要限介る護）5、審査会判定
の経過及び結果 の判定を受け
たもの

2017/1/6 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 承諾 2017/1/12 
交付 定に関する業務 項を含む）、審査会判定の経過及び結果

・̀ d 

2017/1/10 開不 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 承諾 2017/1/12 
交付 定に関する業務 項を含む）、審査会判定の経過及び結果

2017/1/17 開ホ 閲覧・写 住民票請求に関する業務 請求者の住民票交付申請書 市民文化部 不存在 2017/1/26 
しの交

ヽ

付

2017/1/17 開ホ 閲覧・写 住民票請求に関する事務 請求者が第三者の住民票交付申請をし 市民文化部 一部承諾 2017/1/26 
しの交 たかについての第三者からの自己情報
付 開示請求に関する文書

2017/1/17 開ホ 閲覧・写 住民票請求に関する事務
請たか求に者つがい第て三の者第の三住者民か票ら交の付自申己請情を報し

市民文化部 拒否 2017/1/26 
しの交
付 開示請求に関する文書

2017/1/17 開ホ 閲覧・写 住民栗等請求に関する事 請求者の住民票に関する交付申請書▼ 市民文化部 一部承諾 2017/1/26 
しの交 務
付

2017/1/17 開ホ 閲覧・写 自己情報開ホ等請求受付 請求者の個人情報開示等請求に関する 市民文化部 一部承諾 2017/1/26 
しの交 業務 稟議書類のすべて
付

2017/1/18 開ホ 閲覧・写 住民基本台帳業務 請求者の住民票発票禁止措置申出の文 市民文化部 一部承諾 2017/1/26 
しの交

書がの写本の籍保しの地管交状に付確況を認及さ作びせ業第なを三い行者様っがにた戸久こ籍留とのに米附つ市票い付

ての文書

2017/1/25 開ホ 閲覧写 住民票請求に関する事務 請求者が第三者の住民票交付申請をし 市民文化部 部承諾 2017/1/31 
しの交 たかについての第三者からの自己情報
付 開示請求に関する文書

2017/1/25 開ホ 閲覧・写 住民票請求に関する事務 請求者が第三者の住民票交付申請をし 市民文化部 拒否 2017/1/31 
しの交 たかについての第三者からの自己情報
付 開示請求に関する文書

2017/2/2 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 一部承諾 2017/2/14 
交付 定に関する業務 項を含む）、主治医意見書（主治医が開

示に同意したものに限る）
' 

2017/2/6 開ホ 写しの 昭和55年5月30日契約道 土地価格 士地開発公 承諾 2017/2/6 
交付 ・路新設改良用地の取得に 社

伴う交換契約書昭和55
年5月30日契約道路新設
改良用地の取得に伴う土：
地売買契約書

2017/2/7 開ホ 写しの 住民墓本台帳業務等 住民基本台帳業務等（平成29年2月413 市民文化部 不存在 2017/2/9 -
交付 ～平成29年2月6日の期間）

2017/2/20 開ホ 写しの 苦情相談業務 0000が久留米市に行った相談内容 子ども未来 一部承諾 2017/2/27 
交付 及び久留米市が0000に伝えた内容 部-- ー・-

53 



請求日 請求 請求の 請求に係る業務名称 請求に係る個人情報の記録内容 所管部 決定内容 決定年月日
内容 区分

2017/2/21 開ホ 写しの 農地業務 0000の転用計画図及び見積書 農業委員会 一部承諾 2017/2/27 

18 交付 事務局

2017/2/27 開ホ 写しの． 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 承諾 2017/3/24 

19 交付 定に関する業務 項を含む）、主ヒも治の医に意限見る書）（主治医が開
示に同意したも ・ 

2017/2/27 開ホ 写しの 農家台帳の整備業務 農家台帳（紙台帳）本人分 農業委員会 承諾 2017/3/2 
20 交付 事務局

21 

2017/3/9 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 承諾 2017 /3/?2 
交付 定に関する業務 項示をに含同む意）し、た主も治の医に意限見る書）（主治医が開

2017/3/14 開ホ 写しの 住民基本台板業務 住民基本台帳カード廃止申請書・返納 市民文化部 承諾 2017/3/27 
22 交付 届0000分平成26年度以降に提出

した分

23 

2017/3/16 開ホ 閲覧 久留29米年商度業入高学者等学選校抜の平 久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 
成 学力 者選抜学力検査の得点開示 ~, ， 
検査

24 

2017/3/16 開ホ 閲覧 久留米年商度業入高等学校の平 久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 
成29 学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

25 

2017/3/16 開ホ 閲覧
成久留29米年商度業入学高等者学選校抜の学平力

久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 
者選抜学力検査の得点開示

検査

26 

2017/3/16 開ホ 閲覧 久留米商業高等学校の平 久留米商学力業検高査等学の得校点の平成29.年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 
成29年度入学者選抜学力 者選抜 開示・

閃 検査
~ ~ ~ 

.．27 

2017/3/16 開ホ
←ゞs閲:~ ： ,' 覧 成久2留9米年商度業入高学等者学選校抜の学平力 久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾． 2017/3/16 

者選抜学力検査の得点開示
検査

` ~· 
28 

2017/3/16 開ホ 閲覧 久留米商業入高学等者学選校抜の学平力 久留米商学力業検高等査学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 
｝ヽ 成29年度 者選抜 の得点開示
ゞ 検査` ~ 

、29

2017/3/16 開ホ 閲覧 久留米商業両等学校の平 久留米商業蘭等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 

'し' 9. 

成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
．検査

2017/3/16 開ホ 閲覧 久留米商業両等学校の平 久留米商業向等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/16 

30 
成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

31 

2017/3/16 開示 閲覧
度南筑入高学等者選学校抜学の平力成検2査9年 南筑向等学校の平成29年度入学者選抜 教育部 承諾 2017/3/16-

学力検査の得点開示' . 

．． 

32 

2017/3/16 開不 閲覧 南度筑入学高者等選学校抜学の平力成検2査9年 南学筑力検高等査学の得校点の平開成示29年度入学者選抜 教育部 承諾 2017/3/16 

t 

~ ~ 

2017/3/16 開ホ 閲覧 南筑高等学校の平成29年 南筑両等学校の平成29年度入学者選抜 教育部 承諾 2017/3/16 
33 度入学者選抜学力検査 学力検査の得点開示

＇ 

2017/3/16 開ホ 写しの 請書田主丸団地 0棟 請書田主丸団地 0棟•00号 都市建設部 承諾 2017/3/17 
34 交付 00号

2017/3/17 開ホ 閲覧 久留米商業高等学校の平 久留米商業両等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/17 

35 成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

2017/3/17 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する審査会判定の経過及 健康福祉部 不存在 2017/3/30 
36 交付 定に関する業務 び結果（認定を受けた最初の分より）
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請求日 請求 請求の 請求に係る業務名称 請求に係る個人情報の記録内容 所管部 決定内容 決定年月日
内容 区分

2017/3/17 開ホ 写しの 介護保険の被保険者の認 0000に関する訪問調査票（特記事 健康福祉部 一部承諾 2017/3/30 
交付 定に関する業務 項を含む）、主治医意見書（主治医が開

37 示に同意したものに限る）審査会判定の
経過及ぴ結果（認定を受けた最初の分よ
り）

38 

2017/3/17 開ホ 閲覧 久留米商度業入高等学校の平 久留米商業両等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/17 

成検査29年 学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示

2017/3/21 開ホ 閲覧 久留米商業向等学校の平 久留米商業向等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/21 

39 成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

40 

2017/3/21 開ホ 閲覧
度南筑入高学者等学選校抜の学平力成検2査9年 南筑両等学校の平成29年度入学者選抜 教育部 承諾 2017/3/21 

学力検査の得点開示

41 

2017/3/22 開ホ 閲覧 久留米年商度業入高等学校の平 久留米商業向等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/22 
成29 学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

42 

2017/3/22 開ホ 写しの 介護保険業務 0000に関する介護保険負担限度額 健康福祉部 一部承諾 2017/3/27 
交付 認定にかかる金融機関の回答書（担当

口座があるもの）

2017/3/23 開ホ 閲覧 久留米商業両等学校の平 久留米商業両等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/23 

43 成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

44 

2017/3/23 開ホ 閲覧 久留米年度商業入高等学校の平 久留米商業曲等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/23 
成29 学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示

検査

2017/3/24 開ホ 閲覧 久留米商業高等学校の平 久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/24 

45 成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

46 

2017/3/24 開ホ 写しの 住民基本台帳業務及び戸 戸籍請求の申0請分書（ただ住し民、票公の用写請し求のを申除 市民文化部 承諾 2017/4/7 

｀ 交付 籍業務 請書000
く） 平成28年1月1日から平成29年3月
24Hまで

47 
2017/3/24 開不 写しの る障業害務程度区分認定に関す 0000に関する障害支援区分認定審 健康福祉部 承諾 2017/3/28 

交付 査会資料（特記事項を含む）

48 

2017/3/27 開ホ 閲覧 久留米年商度入業高学等者学選校抜学の平力
久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/27 

成29 者選抜学力検査の得点開示

検査

2017/3/27 開ホ 閲覧 久留米商業幽等学校の平 久留米商業両等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/27 

49 成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

2017/3/27 開ホ 閲覧 南筑両等学校の平成29年 南筑両等学校の平成29年度入学者選抜 教育部 承諾 2017/3/21 

50 度入学者選抜学力検査 学力検査の得点開示

51 

2017/3/28 開ホ 写交付しの 国民健康保険業務
診療報酬明細書 健康福祉部 承諾 2017/4/20 

52 

2017/3/2~ 開ホ 閲覧 久留米年商度業高等学校の平 久留米商業両等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/28 
成29 入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

53 

2017/3/28 開示 閲覧 久留米商度業入高等学校の平 久留米商業高等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/28 
成29年 学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示

検査

2017/3/28 開ホ 閲覧 久留米商業高等学校の平 久留米商業尚等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/28 

54 
成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査

2017/3/29 開ホ 閲覧 久留米商業両等学校の平 久留米商業両等学校の平成29年度入学 教育部 承諾 2017/3/29 

55 
成29年度入学者選抜学力 者選抜学力検査の得点開示
検査 ... ... 

2017/3/30 開ホ 閲覧 南筑高等学校の平成29年 南筑尚等学校の平成29年度入学者選抜 教育部 承諾 2017/3/30 

56 
度入学者選抜学力検査 学力検査の得点開示
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4 審査請求の状況

この期間中に審査請求はありませんでした。

・5 情報公開・個人情報保護審議会の状況

回数 開催日・場所 会議内容及び諮問事項 結論

5 平成29年2月22日 委嘱状の交付

市役所305会議室 諮問案件の審議

' 

介護保険事業計画策定のための基礎調査として実施している「久留米市

在宅介護実態調査」の分析業務委託に当たり；介護保険受給者に係る介

護保険認定情報の提供をオンライン結合等（磁気記録媒体）により行う

ことについて、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益を侵害

するおそれがあるか否かについて

平成 30年度施行の国民健康保険制度改革に対応するため、被保険者情

報等をオンライン結合によって福岡県国民健康保険団体連合会と情報連

・ユ 携を行うことに関し、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益

を侵害するおそれがあるか否かについて

平成25年9月6日付け25答申第3号により実施しているオンライン結ヽ

合等の個人情報の提供方法の変更を行うことに関し、公益上の必要があ 承認

るか否か、及び個人の権利利益を侵害するおそれがあるか否かについて

口座振替のデータ受け渡し業務において、フロッヒ°ーディスクの使用が

廃止されるため、データ伝送に変更し、当該金融機関とシステム上でオ

ンライン結合等を行うことについて、公益上の必要があるか否か、及び

個人の権利利益を侵害するおそれがあるか否かについて．

I・ 農地台援システムの全国一元化及び行政機関等への農地情報の提供を目

的として、農業委員会が農地情報を全国農業会議所に提供するにあたり、

オンライン結合を行うことについて、公益上の必要があるか否か、及び

個人の権利利益を侵害するおそれがあるか否かについて

情報公開・個人情報保護制度運用状況報告（平成28年 10月～12月）

56 



6 情報公開・個人情報保護審査会の状況

回数 開催日・場所 会議内容及び諮問事項
ヽ

12 平成29年．1月 18日 審査請求に関する諮問について（総務部）

市役所1303会議室 審査請求に関する諮問について（教育部）

13 平成29年2月 6日 審査請求に関する諮問について（教育部）

市役所302会謙室

14 平成29年2月 16日 審査請求に関する諮問について（教育部）

市役所1301会議室
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｀ ｀ 
平成28年度久留米市情報公開制度の運用状況

（平成28年4月 1日～平成29年3月31日）

1 公文書の開示請求の内訳

平成28年度における公文書の開示請求は、 491件でした。

開示の方法は、閲覧請求が 12件、写しの交付請求が404件、閲覧及び写しの交付請求が

7 5件となっています。

2 公文書の開示請求に係る処理の内訳

平成28年度における開示請求(49 1件）の処理の内訳をみると、開示したものが29 2件、

不開示が3件、部分開示が 16 4件、存否応答拒否が2件、・不存在が30件となっています。

なお、 6件の審査請求が行われています。

文書請求に係る処理の内訳

区分
不開示 部ガ開示 存 不眸 取下f その＇也 査

（市内） 141 1 120 2 18 

゜゜
芸n目

（市外） 151 2‘ 44 

゜
12 

゜゜
求

合計 292 3 164 2 30 

゜
o I 6 

3 部分開示・不開示・不存在文書の内訳

平成28年度の情報公開請求で部分開示 (16 4件）、不開示 (3件）とされたものの理由を

みると、個人情報（条例第7条第1号）が 13 2件、法人等情報（同条第2号）が 11 4件、審
議・検討等に関する情報（同条第3号）が 1件、事務又は事業に関する情報が（同条第4号） 4 

件、公共の安全等に関する情報（同条第5号）が5件、法令秘等に関する情報（同条第6号）が

5件、社会的差別に関する情報（同条第8号）が3件となっています。

また、不存在の件数は30件でした。
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部分開示・不開示・不存在文書の内訳

部分開示一覧 (16 4件）

［実施機関：市長］

管理運営計画書、企画事業運営計画書、自主事業運
指定管理者の協力企業等に関する項目当

保健所
| 営計画書、管理運営に係る収支計画書、勤務条件計
画書、収支計画書内訳書、平成27年度北野複合施設

1,2,5 該施設における職員の人数、勤務シフトに関

収支報告書
する項目

管理運営計画書、企画事業運営計画書、自主事業運
指定管理者の協力企業等に関する項目当

保健所
I 営計画書、管理運営に係る収支計画書、勤務条件計
画書、収支計画書内訳書、平成27年度城島保健福祉

-1,2,5 該施設における職員の人数、勤務シフトに関

センター収支報告書
する項目

保健所 I身分証明書交付《食品衛生監視員》 I生年月日

・提案書・業務実施体制・久留米市こころの相談カフェ

運営業務委託に係る審査委員会審査要領・久留米市こ

ころの相談カフェ運営業務委託に係る審査委員会につ

保健所
| いて・「久留米市こころの相談カフェ運営業務」審査委

1,2 I医療法人の印影
員会審査表・久留米市こころの相談カフェ運営業務委

託に係る審査委員会審査結果・久留米市こころの相談

カフェ運営業務委託に係る審査委員会審査表［集計

表］

保健所 医療法人決算届 1,2 監事の印影

保健所 医療法人決算届 1,2 監事の印影、医療法人の印影

保健所 第二種動物取扱業者覧 1 代表者氏名、所在地、電話番号

①防疫対策の経過概要表②当院高度救命救急センタ
個人の氏名、職位、印影、患者ID、性別、年

ーにおける CRE院内感染のご報告③保険所内会議資
•-4 

保健所
1料④カンバペネム耐性腸内細菌感染症発生届⑤健康

齢、傷病名、治療の内容、入退院年月日、転

福祉部内報告資料⑥市長報告資料⑦外部評価委員会
1.2.4 院先施設名、久留米大学病院内における感

記録⑧久留米大学プレスリリース資料⑨医療機関にお
染対策強化に伴う対応について、実施者が

ける院内感染対策について（依頼）⑩その他参考資料
行った指導の理由となった事実

保健所 医療法人決算届 2 医療法人の印影

保健所 医療法人決算届 1,2 監事の印影、医療法人の印影

保健所 医療法人決算届 2 法人の印影

保健所 別紙医療法人の決算届 2 医療法人の印影

'1 固定資産税等賦課処分取消請求事件（1)固定資

産税等賦課処分取消請求事件について（第1011号）の

，うち訴状（平成25年11月27日）の部分（2)答弁書の

提出について（第1122号）のうち答弁書（平成26年2月
10日）の部分（3)固定資産税等賦課処分取消請求事

個人の氏名、住所、電話番号、印影、固定資
件の判決について（第 124号）のうち判決（平成 26年4

市民文化部 I 月22日）の部分
産税の額、法人名称の一部、事件番号、納

2固定資産税等賦課処分取消請求控訴事件（1)固
1,2 税通知書の通知書番号、個人所有の建物名

定資産税等賦課処分取消請求控訴事件について（第・
称、固定資産税及び都市計画税の課税標準

348号）のうち控訴状（平成26年5月9日。控訴理由書
額及び固定資産税

を含む。）（2)答弁書の提出について（第419号）のうち

答弁書（平成26年7月28日）の部分（3)固定資産税

等賦課処分取消請求控訴事件の判決について（第 750

号）のうち判決（平成26年 10月23日）の部分

2
 



1審査決定取消請求事件（1)審査決定取消請求事

件について（第702号）のうち訴状（平成26年11月12

日）の部分（2)答弁書（平成27年1月21日） (3) 

準備書面(1)（平成27年3月10日） (4)準備書面
個人の氏名、住所、電話番号、印影、物件の

(2)（平成27年6月17日） (5)判決（平成27年8月

27日）
台帳登録価格、固定資産税額、横浜市のマ

市民文化部
2 審査決定取消請求控訴事件（1)控訴状（平成27

・1,2 ンションを建設した業者名、販売した業者

年9月7日）及び控訴理由書（平成27年10月6日） （2) 
名、物件の名称、所在地、事件番号、家屋番

控訴答弁書（平成27年 11月25日） （3)判決（平成
号

28年2月18日）

3 審査決定取消請求上告事件（1)上告状（平成 28

年3月2日）

住民基本台帳の一部の写しの閲覧の請求について①

市民文化部
平成27年5月 11日受付第78-2号②平成27年6

1,2 個人の氏名、住所、電話番号、団体の印影
月12日受付第78-8号③平成28年1月22日受付

第78-32号④平成28年4月14日受付第88号

市民文化部
専決処分及び議案提出について(28民市第286号）の

1 原告氏名、住所、事件番号
うち判決（平成28年9月 16日）の部分

市民文化部 久留米市日吉町 139番地3の土地閉鎖台帳 6 守秘義務が課されている情報

①管理運営業務計画書②体育施設（三瀦・城島地域）

平成28年度事業計画書③三瀦・城島地域体育施設

市民文化部
（みづま総合体育館）年次報告書三瀦・城島地域体育

1,2 個人の氏名、写真、収入等
施設（三瀦6施設）年次報告書三瀦・城島地域体育施

設（城島地域 5施設）年次報告書（平成27年4月～平

成28年3月）

訴状について(24税収第4852号）のうち訴状(2012年

12月7日）の部分 （2)答弁書の提出について(24税

収第5133号）のうち答弁書（平成25年1月15日）の部

分 （3)訴訟の状況等の報告について(24税収第 個人の印影、氏名、住所、訴訟物の価額、事

6211号）のうち第 1準傭書面（平成25年2月18日）の 件番号、租税債権の額、預金債権の額、銀

市民文化部 部分 （4)準備書面の提出について(25税収第 1427 1,2 行口座（支店名、種別、口座番号）、コーポの

号）のうち第2準備書面（平成25年6月 14日）の部分 名称に冠した姓、不動産の所在、家屋番号、

(5)経過報告書等の受理について(25税収第 6540号） 地番、税額、延滞金額、計、配当金額

のうち第3準備書面（平成25年 11月26日）の部分'

(6)不当利得返還請求訴訟の判決について(25税収

第8049号）のうち判決（平成26年 1月22日）の部分
‘ 

， 

市民文化部 H27年度法人税割調定額（現年度分）上位 10社 2,6 
順位法人番号、H26年度・H27年度法人税

割、均等割、調定額

①久留米広域連携中枢都市圏アンテナショップ設計・

施工の業務委託先選定に係る公募型プロポーザル企
個人の氏名、優先交渉権者以外の応募団体

総合政策部 画提案書②久留米広域連携中枢都市圏アンテナショッ 1,2 

プ設計・施工の業務委託先選定に係る公募型プロポー
名及び団体を特定し得る情報

ザル審査総合評価点集計表

①久留米広域連携中枢都市圏アンテナショップ運営業

総合政策部
務企画提案書②久留米広域連携中枢都市圏アンテナ

1,2 
個人の氏名優先交渉権者以外の応募団体

ショップ運営業務公募型ブロポーザル審査評価点集 名及び団体を特定し得る情報

計表・

②に係る・広報紙配送業務委託実施伺(27年度、 28

年度） ・広報紙配送業務委託契約伺(27年度、 28年

総合政策部 度）・広報紙配送業務委託契約書(27年度、 28年・ 1,2 送達者の氏名および連絡先

度） ・広報紙送達業務完了（経過）報告書(27年度、

＇ 28年度） .. .. 

・・ 

3
 



•平成 27 年度行政情報伝達業務委託一覧•平成

27年度まちづくり推進事業費補助金一覧・平成27

年度地域情報連絡奨励補助金一覧•平成 27 年度
校区コミュニティ組織運営費補助金一覧•平成 27 年

度校区コミュニテイセンター等建築費補助金一覧・キ

ラリ輝く市民活動活性化補助金採択事業一覧•平成
27年度行政情報伝達業務の実施と随意契約につい

て（伺） •平成 27 年度行政情報伝達棠務配布部数の確

協働推進部
認について・平成27年度行政情報伝達業務委託料に

1,2 
個人の住所・氏名•印影•生年月日・電話番

関する配布世帯数確認書(46校区分） •平成 27 年度 号・写真

行政情報伝達業務委託料額の確定と支払いについ

て•平成 27 年度行政情報伝達業務の契約について
（伺）（46校区分） ・委託業務完了報告書(46校区

分） •平成 27 年度まちづくり推進事業費補助金の決定
について（伺）（33校区） •平成 27 年度まちづくり推進
事業費補助金の変更の承認について（伺）（3校区）．

平成27年度まちづくり推進事業費補助金の確定につ

いて（伺）（33校区） ‘ 

•津福校区コミュニティ組織の登録について（伺） ， 個人の氏名•印影•生年月日・電話番号・法
協慟推進部

・校区コミュニティ組織の登録事項変更届出書[5部］
1,2 
人等の印影

•平成27年度久留米市校区コミュニティ連絡組織補助
金の交付決定について（伺）

•平成27年度久留米市校区コミュニティ連絡組織補助

協働推進部
金の変更承認決定について（伺）

1,2 
個人の氏名•印影•生年月日・電話番号・法

•平成27年度久留米市校区コミュニティ連絡組織補助 人等の印影

金の確定について（伺）

•平成28年度久留米市校区コミュニティ連絡組織補助
金の交付決定について（伺）

協働推進部
平成28年4月1日時点の審議会・委員会等への女性

1 個人の氏名
の登用一覧

＇•平成27年度広報連絡担当者及び自治委員一覧（津

協働推進部
福校区）

1 
個人の住所・氏名•生年月日・電話番号・写

•平成28年度広報連絡担当者及び自治委員一覧（津 真

福校区）

協働推進部
平成26年度（部落解放同盟、全日本同和会）、団体

1,2 個人に関する情報（印影•生年月日）
補助金決算書・事業報告書、及び添付書類
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1損害賠償請求事件（1)損害賠償請求事件への応

訴及び代理人の指定について（第 287号）のうち訴状

（平成 25年7月17日）の部分（証拠書類を除く。） （2) 

損害賠償請求事件に関する答弁書提出について（第

309号）のうち答弁書（平成25年8月30日）の部分 (3)

損害賠償請求事件第一回口頭弁論への出廷状況報告

と損害賠償請求事件への出廷及び準備書面(1)提出に

ついて（第 394号）のうち準備書面(1)（平成25年 10月

15日）の部分（4)損害賠償請求事件第一回口頭弁論

協働推進部
への出廷状況報告並びに第二回口頭弁論への出廷及

1 
個人の氏名、郵便番号、住所、電話番号、印

び準備書面(2)提出について（第437号）のうち準備書 影、事件番号

面(2)（平成25年 11月22日）の部分（5)損害賠償請

求事件の判決について（第559号）のうち判決（平成26

年 1月16日）の部分

2 損害賠償請求控訴事件（1)損害賠償請求控訴事

件への応訴及び代理人の指定並びに答弁書の提出に

ついて（第 173号）のうち控訴状（平成26年3月14日）

及び控訴答弁書（平成26年6月6日）の部分 (2)「損

害賠償請求事件（控訴審）の判決について（報告）」（第

356号）のうち判決（平成26年7月10日）の部分

•平成25年度校区コミュニティ組織運営費補助金の交
付決定について（伺）【全市46校区分】、•平成25年度
校区コミュニティ組織運営費補助金の変更承認決定に

ついて（伺）

、•平成25年度校区コミュニティ組織運営費補助金の
確定について（伺）、•平成26年度校区コミュニティ組

織運営費補助金の交付決定について（伺）【全市46校

区分】、 •平成26年度 校分区）ゴ区にミコつュミニい干テニてィテ（伺組ィ組）織【織全運市運営営4費6費補校補助区、助金の交付決定（通年

分】、•平成26年度校
金の確定及び補助金返還について（伺）、•平成27年

度校区コミュニティ組織運営費補助金の交付決定につ

いて（伺）【全市46校区分］、•平成27年度校区コミュ
ニティ組織運営費補助金の変更承認決定（荘島・津福

校区）について（伺）、•平成27年度校区コミュニティ組
， 織運営費補助金における補助金額の確定と、それに伴

う返還について（伺）、•平成28年度校区コミュニティ
組織運営費補助金の交付決定について（伺）【全市46

校区分】、•平成25年度まちづくり推進事業費補助金
の決定について（伺）［津福校区］ ＼ 
、•平成25年度まちづくり推進事業費補助金の変更の

協働推進部
承認について（伺）［津福校区］、•平成25年度まちづく

1,2 
個人の氏名•印影•生年月日・電話番号·法

り推進事業費補助金の確定について（伺）［津福校 人等の印影

区］、•平成26年度まちづくり推進事業費補助金の決
定について（伺）［津福校区］、•平成26年度まちづくり
推進事業費補助金の変更の承認について（伺）［津福

校区］、•平成26年度まちづくり推進事業費補助金の
確定について（伺）［津福校区］、•平成27年度まちづく
り推進事業費補助金の決定について（伺）［津福校

区］、•平成27年度まちづくり推進事業費補助金の変
更の承認について（伺）［津福校区］、•平成27年度ま
ちづくり推進事業費補助金の確定について（伺）［津福

校区］、・校区コミュニテイセンター等建築費補助金の交

付決定について（伺）［平成26年度、津福校区］、・校区

コミュニテイセンター等建築費補助金の着工報告書の

提出について（伺）［平成26年度、津福校区］、・校区コ

ミュニテイセンター等建築費補助金の確定について

（伺）［平成26年度、津福校区］、・校区コミュニティセン

ター等建築費補助金の交付決定について（伺）［平成2

7年度、津福校区］

、・校区コミュニティセンター等建築費補助金の着工報
•— 

告書の提出について（伺）［平成27年度、津福校区］

、・校区コミュニティセンター等建築費補助金の確定に

ついて（伺）［平成27年度、津福校区］
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・幹事会（第1回～第12回）［平成27年度］

芦平成27年度理事会（第1回～第11回）
・校区事務局連絡会議（第1回～第12回）［平成27年
度］

・幹事会（第1回～第8回）［平成28年度］
e 

•平成28年度理事会（第1 回～第8回） り

協働推進部
・校区事務局連絡会議（第1回～第8回）［平成28年 、

1 個人の氏名
度］

•平成27年度久留米市校区まちづくり連絡協議会総 ヽ

会

•平成28年度久留米市校区まちづくり連絡協議会総
会

・総会の開催について（ご案内）［平成27年度・平成28 ‘, 
年度］

〇久留米市市民活動保険制度事務要領〇久留米市市

民活動保険仕様書〇平成28年度「久留米約市賠市民活
協働推進部 動保険」に関する特約書0平成28年度契賠償責任 2.  法人の署名及び印影

保険証券0平成（被2害5,2者6,27年度契約の市民活動保険支
払い保険実績 に支払った保険金額）

協働推進部 ・22年度事務事業調整関係資料［バインダー文書］ 1 個人の氏名•印影•生年月日

協働推進部 ・H21まち協会議資料［バインダ一文書］ 1,2 
個人の氏名•印影•生年月日・電話番号・法
人等の印影

①平成25年8月30日付損害賠償請求事件答弁書

②平成 25年 10月15日付損害賠償請求事件準備
＇ 

協働推進部
書面(1)③平成25年 11月22日付損害賠償請求事

1 氏名、裁判の事件番号
件準備書面(2)④平成26年1月9日付損害賠償請

求事件証拠説明書うち陳述書のみ⑤平成26年6月

6日付損害賠償請求控訴事件控訴答弁書 ＇ 

協働推進部 ・H23まち連会議資料［バインダー文書］ 1,2 
個人の氏名・印影•生年月日・電話番号・法
人等の印影

協働推進部 ・H22まち協会議資料［バインダー文書］ 1,2 
個人の住所・氏名•印影•生年月日・電話番
号・法人の印影

•平成 26 年度第 1 期保育所入所支度金及び奨励金の
支給についてのうち対象者一覧(8月支払い） •平 ＼ 

協働推進部
成26年度第2期保育所入所支度金及び奨励金の支給

i,8 
個人の氏名、住所、年齢、保育園、保育料、

についてのうち対象者一覧(12月支払い） •平成 26 支部名等

‘年度第3期保育所入所支度金及び奨励金の支給につ

いてのうち対象者一覧(3月支払い） I 

｀・校区公民館制度改革資料［バインダー文書］

協働推進部
・校区公民館事業費補助制度資料［バインダー文書］

1 個人の氏名

・「校区公民館の登録に関する規則」の廃止について

（伺）． I 

協働推進部 平成28年度建築相談記録 7月～1月 1 個人の氏名・年齢・性別

＇ 
・保育所指導監査の結果について（報告）・保育所監査 個人の氏名、住所、生年月日、印影、預金先

子ども未来部 指導の改善報告書について（顛末）・保育所指導監査 1,2 等の金融機関名、口座番号等、未払金等の
の改善報告について 相手先名、給与・労働条件

・. 

社会福祉法人西久留米・資福金祉収会支に計か算か書る・財事務業諸活表動(収H2支5 
子ども未来部 年度分）・賃借対照表 1,2 l 個人の印影、法人の印影

計算書
.. 
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•平成 23 年度幼稚園就園奨励費補助金に係る実績報
告書・平成24年度幼稚園就園奨励費補助金に係る実

績報告書•平成 25 年度幼稚園就園奨励費補助金に係
圏児番号、園児氏名、年齢（生年月日）、法

子ども未来部 る実績報告書•平成 23 年度久留米市幼稚園就園奨励 1,2 

費補助金交付要綱•平成 24 年度久留米市幼稚園就園
人印、受領印

奨励費補助金交付要綱•平成 25 年度久留米市幼稚園

就園奨励費補助金交付要綱

平成27年度(2015年度）苦情相談記録（合川保育園）、
子ども未来部

平成28年度(2016年度）苦情相談記録（合川保育園）
1 個人の氏名、連絡先、苦情内容

子ども未来部
平成28年6月16日収受子ども未来部子ども施設事

1 個人の氏名
業課第206号文書

子ども未来部 平成22年度苦情相談記録（合川保育園） 1 個人の氏名、連絡先

子ども未来部 傷害保険証券（療育学級） 2 法人の印影

商工観光労働
公園（屋敷坪公園）にかかる土地売買契約書 1 売買代金、印影、単価、金額

部

商工観光労働
・草野歴史資料館指定管理者に伴う必要書類（平成24

個人の氏名、生年月日、住所、性別、経歴、
年度～平成28年度） ・山辺道文化館指定管理者に伴 1,2 

部
う必要書類（平成24年度～28年度分）

電話番号、法人の印影

平成24年度以降分・中高年齢労働者福祉センター指

商工観光労働
定管理者応募時事業計画書及び収支計画書、平成

部
26年度分・中高年齢労働者福祉センター平成26年度 2 法人の印影、予算・決算の金額

事業報告書、平成27年度分・中高年齢労働者福祉セ

ンター平成27年度事業報告書

（平成24年度）久留米観光コンベンション国際交流協会

事業（観光・コンベンション事業）補助金①補助金の交

付決定について②補助金承認決定について③補助

金額の確定について （平成27年度）久留米観光コン

商工観光労働 ベンション国際交流協会事業（観光・コンベンション事
1,2 個人の生年月日、法人の印影

部 業）補助金①補助金の交付決定について②補助金

承認決定について③補助金額の確定について （平

成28年度）久留米観光コンベンション国際交流協会事

業（観光・コンベンション事業）補助金①補助金の交付

決定について

商工観光労働 平成 26年度久留米市就職支度金交付申請書及び補
1,8 
個人の氏名、生年月日、電話番号、学歴、住

部 助金等交付決定通知書 所、印影、職業

•からくり時計に係る動産総合保険証券平成 27 年 1

商工観光労働 月16日契約分平成28年1月15日契約分・平成28
2 法人の印影

部 年2月9日～平成29年2月9日契約期間分の保険内

容

久留米市が職員に行った懲戒処分・訓告L関する処分
書・懲戒処分書・処分説明書（①平成24年11月8日発

2令6、②平成 26 年 7 月 10 日発令）・訓告書②—2~4 平成
年 7 月 10 日発令、③—1~2 平成 23 年 9 月 16 日発
令、④平成23年 12月5日発令、⑤平成24年8月10

日発令、⑥平成24年 11月 1日発令、⑦平成 24年 12
個人の氏名、職務の級、所属、職名、人事に

総務部 月28日発令⑧平成24年 12月28日発令、⑨平成25 1,4 

年9月13日発令、⑩平成25年10月15日発令、⑪平
係る事務に関すること

成 25年 11月28日発令、⑫平成26年6月3日発令、

⑬平成26年9月1日発令、⑭平成26年9月26日発

ー令、⑮平成26年12月26日発令、⑯平成27年4月27

日発令、⑰平成27年7月2日発令、⑱平成27年 12

月 18日発令
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(1)平成27年国勢調査調査員（一般調査区）報酬の

支払について（平成27年度第1346号）．
個人の氏名、フリがナ、住所、振込先銀行口座

総務部 (2) (1)の情報を基に、平成27年12月14日付で本人 1.6 
情報、調査員No.

に通知した「平成27年国勢調査調査員報醒の支払に

ついて（通知）」

(1)再展用に関する意向調査書
自筆署名、職員番号、生年月日および満年

齢、採用日、これまでの職員生活の中で自
総務部 (2)再雇用嘱託職員の業務の委嘱について(27人第1 1 

分に適した業務、主な資格取得、再雇用に
187号）

関する希望に関する情報、現在の通勤情報

自筆署名、職員番号、生年月日および満年

(1)再雇用に関する意向調査書 齢、採用日、これまでの職員生活の中で自

総務部 （̀2)再雇用嘱託職員の業務の委嘱について(26人第1 1 分に適した業務、主な資格取得、再雇用に

190号） 関する希望に関する情報、健康状況、現在

の通勤情報

'(1)平成28年経済センサスー活動調査に係る指導員

及び調査員の推蔦について（依頼）（平成28年1月26

日付け27統第2731号福岡県企画・地域振興部調査

統計課長から久留米市統計主管課長あて）（次に掲げ

る査文指書導を員含設む置。）状・況「平報成告2」8年経済センサスー活動調
'・「平成28年経済センサス

ー活動調査調査員設置状況報告」•平成28年経済

センサスー活動調査に係る指導員の承諾書等の送付

について（平成28年3月15日付け福岡県企画・地域振

興部長あて事務連絡）

(2)平成28年経済センサスー活動調査に係る「調査

員」の承諾書等の送付について（平成28年3月18日

付け福岡県企画・地域振興部長あて事務連絡）

(3)平成28年経済センサスー活動調査に係る調査員

の推薦等について（第127号平成28年4月26日決

裁）

(4)平成28年経済センサスー活動調査に係る調査員
調査員一連番号、調査員氏名、フリガナ、性

総務部
の推薦等について（第151号平成28年5月6日決裁）

1,6 別、生年月日、年齢、担当調査区番号、電話
(5)平成28年経済センサスー活動調査に係る調査員

番号、パスワード、調査員No.
＇ 

の推薦等について（第158号平成28年5月9日決裁）

(6)平成28年経済センサスー活動調査に係る指導員

及び調査員の任命について（通知）（平成28年4月19

日付け28統第205号福岡県企画・地域振興部調査統

計課長から久留米市総務部総務課長あて）

(7).平成28年経済センサスー活動調査に係る指導員

及び調査員の任命について（通知）（平成28年5月2日

付け28統第205-6号福岡県企画・地域振興部調査

統計課長から久留米市総務部総務課長あて）

(8)平成28年経済センサスー活動調査に係る指導員

及び調査員の任命について（通知）（平成28年5月6日

付け28統第205-7号福岡県企画・地域振興部調査 , • 

統計課長から久留米市総務部総務課長あて）

(9)平成28年経済センサスー活動調査に係る指導員

及び調査員の任命について（通知）（平成28年5月10

日付け28統第205号一8福岡県企画・地域振興部調

査統計課長から久留米市総務課長あて）

•平成 28 年度久留米市役所駐車場管理業務委託契約

総務部
書・駐車場管理業務日誌・駐車場管理業務日誌（旧

1,2 個人の氏名、印影、法人の印影
市民会館）・駐車場管理業務委託の報告について(4

月～8月）・旧市民会館駐車場の管理業務について

総務部
・在職履歴簿

1 
自筆署名、個人の印影、職員コード、生年月

・宣誓書 日、基準学歴、給与に関する情報
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総務部
・市庁舎保安警備業務委託契約書・久留米市業務委

1,2 
個人の氏名、住所、本籍、生年月日、資格者

託競争入札参加資格審査申請書ー式 証番号、雇用保険被保険者番号

総務部 自動車保険証券 2 法人の印影

久留米市が職員に行った懲戒処分・訓告の決定に関す

る文書

①平成24年 10月24日付、②事案概要、③平成23年

9月16日付、④平成23年12月5日付、⑤平成24年

7月付、⑥事実確認調書、⑦平成24年12月26日付、

総務部
⑧平成24年12月26日付、⑨平成25年9月9日付、

1,4 
個人の氏名、職務の級、所属、職名、人事に

⑩平成25年10月18日付、⑪平成 25年11月29日 係る事務に関すること

付、⑫平成26年5月29日付、⑬平成26年8月26日

付、⑭平成26年9月22日付、⑮平成26年11月20

日付、
し• ⑯平成27年4月24日付、⑰平成27年6月29日付、

⑱平成27年12月8日付

(1)平成27年国勢調査調査員（一般調査区）報酬の

支払について（平成27年度第1346号）

(2)平成27年国勢調査調査員途中キャンセル分（一
個人の氏名、ふりがな、住所、鯛査員No.、振

総務部 般調査区）報醗の支払について（平成27年度第1347 1,6. 

号）
込先銀行情報

(3支)払平に成つ2い7て年（国平勢成調27査年調度査第員1（特別調査区）報酬の
・支 324号）

行政財産使用許可について（伺）のうち

・久留米市校区まちづくり連絡協議会より提出された

総務部 行政財産使用許可更新申請書及び行政財産使用料減 1,2 氏名、生年月日

免申請書

・行政財産使用許可書（案）

自署氏名、職員番号、生年月日および満年

総務部 ・再雇用に関する意向調査書 1 齢、採用日、パソコン操作に関する情報、再

雇用の希望に関する情報、現在の通勤情報

平成26年度介護老人保健施設等実施指導事業評価

自主点検表運営基準編（介護老人保健施設久英

荘、介護老人保健施設聖母の家、介護老人保健施設

ヴィラくしはら、介護老人保健施設サンライフ聖峰）平 公にされていない個人の氏名、職名、自主点

健康福祉部 成27年度介護老人保健施設実施指導等事業評価自 1,2 検の回答及び確認内容中の回答で自主点

主点検表運営基準表（介護老人保健施設サンダイ 検の回答が明らかになる項目

ヤル、独立行政法人地域医療機能推進機構久留米

総合病院附属介護老人保健施設、介護老人保健施設

明星苑コスモス、介護老人保健施設こが21)

①在宅当番医制事業委託契約書（平成28年度久留

米医師分会仕様書、実施要綱含む）②在宅当番医制

事業委託契約書（平成28年度浮羽医師会分仕様

健康福祉部 書、実施要綱含む）③在宅当番医制事業委託契約書 2 法人の印影

（平成28年度小郡三井医師会分仕様書含む）④在

宅当番医制事業委託契約書（平成28年度大川三瀦

医師会分仕様書含む）

①平成27年度要約筆記奉仕員派遣事業実績報告書 個人の氏名、住所、電話番号、身体障害者

健康福祉部 ②平成27年度障害者社会参加促進事業要約筆記者 1,2 手帳番号、障害内容、電話番号、法人の印

養成講座実績報告書 影

個人の氏名、郵便番号、住所、生年月日、性

健康福祉部
指定障害福祉サービス事業者台帳（社会福祉法人悠

1,2 
別、電話番号、印影、職歴、資格の種類、資

光会平成27年11月1日指定分） 格取得日、資格証の登録番号、法人の印

影、法人の口座番号団体の印影、ノウハウ
し~

平成28年度国民健康保険診療報酬明細所点検業務

健康福祉部 委託①見積参加通知書②見積結果表③業務委託 2 法人の印影

契約書（仕様書含む）

，
 



社会福祉法人三井福祉会地域密着型特別養護老人

健康福祉部，
ホームやまかわに係る設計監理委託契約締結届出 1,2 

個人の印影、個人の職位、生年月日、年齢、

書（平成 27年12月22日受付分設計監理委託契約 法人の印影

書平成27年度第5回理事会議事録含む）

介護保険新サービス補助事業者決定無効確認請求事

件
(1)介護保険新サービス補助事業者決定無効確認

請求事件への応訴について（第2550号）のうち訴状（平

成 25年2月21日）の部分（証拠書類及び附属書類を

除く。）及び上申書
(2)答弁書の提出について（第 18号）のうち答弁書

（平成 25年4月2日）の部分

(3)準備書面 1の提出について（第385号）のうち準

備書面(1)（平成・25年5月17日）の部分

(4)準備書面2の提出について（第765号）のうち準

備書面(2)（平成25年7月9日）の部分

(5)介護保険新サービス補助事業者決定無効確認

請求事件に係る判決の収受について（第 1626号）のう

ち判決（平成25年 11月1日）の部分

健康福祉部
2 介護保険新サービス補助事業者決定無効確認請求

2 ＇ 法人の印影
控訴事件
(1)介護保険新サービス補助事業者決定無効確認

請求控訴事件への応訴について（第 1841号）のうち控

訴状（平成25年11月1日）の部分

(2)答弁書の提出について（第2060号）のうち控訴答

~ ・ 
弁書（平成26年 1月27日）の部分

(3) 介護保険新サービス補助事業者決定無効確認

請求控訴事件に係る判決の収受について（第 139号）

のうち判決（平成26年4月10日）の部分

3 行政上告受理申立て事件

(1)上告提起通知書及び上告受理申立て通知書の

収受について（第179号）のうち上告状（平成26年4月

10日）及び上告受理申立て（平成26年4月10日）の部

分

(2)調書（決定）の収受について（第1003号）のうち調

書（決定）（平成26年 8月11日）の部分
·• 

平成27年度久留米市単位老人クラプ活動事業実績報

健康福祉部 告書①大犬塚尚寿会②尚寿会福岩支部③小犬塚新茶 1 個人の氏名、住所、生年月日、印影

屋支部④下小犬塚支部

役員等の生年月日、住所、電話番号、本籍

①久留米市障害者サービス事業所ちとせ園指定管理 地、職業、最終学歴、職歴、社会活動内容、

健康福祉部
者指定申請に係る指定管理者指定申請書（平成28年

1,2 
印影、職員の氏名、勤務形態、管理者以外

9月30日受理分） ②久留米市障害者サービス事業所 の氏名、職種、職員の賃金手当て額、口座

ちとせ園指定管理者候補採点表 番号、監事の印影、代表者の年齢、施設長

を除く評議員の職業、法人の印影
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1 行政処分の取消請求事件

(1)「桃太郎川で発生した魚斃死事故に関する行政処分

の取消し請求を求める訴訟への応訴及び代理人の指

定について(27環保第401号）」のうち訴状（平成27年

12月28日）及び原告準備書面1の部分

(2)「答弁書の提出について(27環保第433号）」の答

弁書

2 公金支出差止等請求事件

(1)公金支出差止等請求事件の訴状（平成25年5月24

日）

(2)「公金支出差止等請求事件に関する答弁書及び証

拠書類提出について（伺）（25建設第172号）」のうち

答弁書（平成25年 10月11日）

(3)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面及び

上申書提出について（伺）（25建設第221号）」のうち

準備書面(1)（平成25年 12月6日）

(4)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面及び
個人の氏名、郵便番号、住所、電話番号、印

環境部 証拠書類提出について（伺）（26建設第116号）」のう 1,2 

ち準備書面(2)（平成26年7月18日）
影、事件番号、法人の印影

(5)「公金支出差止等請求事件に関する第3準備書面及

び証拠書類提出について（伺）（26建設第205号）」の

うち準備書面(3)（平成26年 10月6日）

(6)「公金支出差止等請求事件に関する第4準備書面及

び証拠書類提出について（伺）（26建設第276号）」の ヽ

うち準備書面(4)（平成26年 12月12日）

(7)「公金支出差止等請求事件に関する第5準備書面及

び証拠書類提出について（伺）（27建設第60号）」のう

ち準備書面(5)（平成27年5月12日）

(8)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面(6)及

び書証の提出について(27建設第140号）」のうち準

備書面(6)（平成27年7月2日）

(9)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面(7)及

び書証、証拠調べに関する意見書の提出について(27

建設第204号）」のうち準備書面(7)（平成27年9月10

日）

•久留米市民温水プール指定管理者平成 27 年度年

環境部
度報告書・久留米市民温水プール指定管理者平成

1.2 
個人の氏名、給与、法人の印影、法人の印

26年度年度報告書・平成28年度久留米市民温水プ 旦，，，，， 

ール指定管理業務再委託承認願
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1 行政処分の取消請求事件 ＇ 
(1)「桃太郎川で発生した魚斃死事故に関する行政処分

の取消し請求を求める訴訟への応訴及び代理人の指

定について(27環保第401号）」のうち訴状（平成27年

12月28日）及び原告準備書面1の部分

(2)「答弁書の提出について(27環保第433号）」の答

弁書

2 公金支出差止等請求事件

(1)公金支出差止等請求事件の訴状（平成25年5月24

日）

(2)「公金支出差止等請求事件に関する答弁書及び証

拠書類提出について（伺）（25建設第172号）」のうち

答弁書（平成25年 10月11日）

(3)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面及び

上申書提出について（伺）（25建設第221号）」のうち

準備書面(1)（平成25年12月6日）

(4)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面及び
個人の氏名、郵便番号、住所、電話番号、印

環境部 証拠書類提出について（伺）（26建設第116号）」のう 1,2 
影、事件番号、法人の印影

ち準備書面(2)（平成26年7月18日）

(5)「公金支出差止等請求事件に関する第3準備書面及

び証拠書類提出について（伺）（26建設第205号）」の ．． 

うち準備書面(3)（平成26年10月6日）

(6)「公金支出差止等請求事件に関する第4準備書面及

び証拠書類提出について（伺）（26建設第276号）」の

うち準備書面(4)（平成26年12月 12日）

(7)「公金支出差止等請求事件に関する第5準備書面及

び証拠書類提出について（伺）（27建設第60号）」のう

ち準備書面(5)（平成27年5月 12日）

(8)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面(6)及

び書証の提出について(27建設第140号）」のうち準

備書面(6)．（平成27年7月2日）

(9)「公金支出差止等請求事件に関する準備書面(7)及

び書証、証拠調ぺに関する意見書の提出について(27

建設第204号）」のうち準備書面(7)（平成27年9月10

日） ・・

•久留米市民温水プール指定管理者平成 27 年度年
度報告書・久留米市民温水プール指定管理者平成

環境部
26 年度年度報告書•平成28 年度久留米市民温水プ

1,2 個人の氏名、給与、法人の印影

ール指定管理業務再委託承認願
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・桃太郎川魚斃死事故に関する経過（平成28年5月30

日） ・下弓削川千堆肥平橋付近斃死魚原因調査業務

業務完了検査報告書・弓削川千堆肥平橋付近斃死

魚原因調査業務委託契約について（伺）・弓削川千堆

肥平橋付近斃死魚原因調査業務の実施について・高

良川新前川原橋付近斃死魚原因調査業務完了検査報

告書・高良川新前川原橋付近斃死魚原因調査業務

委託契約について（伺） ・高良川新前川原橋付近斃死

魚原因調査業務の実施について・荒木町荒木排水路

斃死魚原因調査業務完了検査報告書・荒木町荒木

排水路斃死魚原因調査業務委託契約について（伺）．

荒木町荒木排水路斃死魚原因調査業務の実施につい

て・公害苦情受付・処理カード（下弓削川の魚の斃死
環境部

について）・公害苦情受付・処理カード（荒木町荒木の
1,2 個人の氏名、電話番号、法人の印影

排水路における魚の斃死）・公害苦情受付・処理カード

（高良JIIにおける魚の斃死）・公害苦情受付・処理カー
ド（筑後川における魚の斃死）・公害苦情受付・処理カ

ード（藤田浦川における魚の斃死）・公害苦情受付・処

理カード（東合川の水路における魚の斃死事故）・公害

苦情受付・処理カード（農業用水路における水落とし伴

う魚の斃死）・公害苦情受付・処理カード（桃太郎川にお

ける魚斃死事故）・苦情処理受付調査書（鷲塚池にお

ける斃死）・苦情処理受付調査書（魚の斃死平野）・古

川における魚の斃死・城島江上本の貯水堀における

魚の斃死・公害苦情受付・処理カード（桃太郎川におけ

る魚斃死事故）

環境部 久留米市民温水プール事業計画書 ， 1 個人の氏名、肖像、給与

•平成 25 年度筑後川・矢部川・嘉瀬川水質汚濁対策連
絡協議会委員会資料・平成27年度筑後川・矢部川・

環境部 嘉瀬川水質汚濁対策連絡協議会委員会資料・平成 1 個人の電話番号

28年度筑後川・矢部川・嘉瀬川水質汚濁対策連絡協

議会委員会資料

•久留米市民温水プール事業計画書（シンコースポー
個人の氏名、給与、優先交渉権者以外の応

環境部 ツ・アズビルグループ） ・久留米市民温水ブール指定 1,2,5 
募団体名、金銭の管理方法

管理者二次審査得点集計表

環境部 久留米市民温水プール事業計画書 1 個人の氏名、肖像、給与

環境部
平成26年度筑後川・矢部川・嘉瀬川水質汚濁対策連

1 個人の電話番号
絡協議会委員会資料

•平成 25 年度筑後川・矢部川・嘉瀬川年水度質事筑故後対川策・
訓練の実施について（通知） •平成 26
矢部川・嘉瀬川水質事故対策訓練の実施について（通

知） •平成 27 年度筑後川・矢部川・嘉瀬川水質事故
対策訓練の実施について（通知） ｀•平成 25 年 7 月 4 日
付け筑後川・矢部川・嘉瀬川水質汚濁対策連絡協議会

環境部 委員会の開催について（通知） •平成 26 年 7 月 7 1 個人の・メールアドレス

日付け筑後川・矢部川・嘉瀬川水質汚濁対策連絡協議

会委員会の開催について（通知） •平成 27 年 7 月 9 日
付け筑後JII• 矢部川・嘉瀬川水質汚濁対策連絡協議会
委員会の開催について（通知） •平成 28 年 6 月 8 日

付け筑後川・矢部川・嘉瀬JII水質汚濁対策連絡協議会
委員会の開催について（通知）
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1行政処分の取消請求事件
(1)・「桃太郎川で発生した魚斃死事故に関する行政処

分の取消し請求を求める訴訟への応訴及び代理人の

指定について(27環保第401号）」のうち訴状（平成27

年 12月28日）及び原告準備書面1の部分 (2)「答弁
個人の氏名、郵便番号、住所、電話番号、印

環境部 書の提出について(27環保第433号）」の答弁書 1.2 

2 公金支出差止等請求事件
影、事件番号、法人の印影

(1)公金支出差止等請求事件の訴状（平成25年5月

24日） （2)「公金支出差止等請求事件に関する答弁

書及び証拠書類提出について（伺）（25建設第172

号）」のうち答弁書（平成25年 10月11日）

•平成 24 年度●●校区廃棄物減量等推進員，(分別推
進員）の委嘱について•平成 24 年度●●校区廃棄物減
量等推進員（分別推進員）の報醒支払いについて•平
成25年度●●校区廃棄物減量等推進員（分別推進

員）の委嘱について•平成 25 年度●●校区廃棄物減量
等推進員（分別推進員）の報酬支払いについて•平成

25年度●●校区区分別推進員上半期活動実績報告

書•平成 25 年度●●校区区分別推進員下半期活動実

績報告書•平成 26 年度●●校区廃棄物減量等推進員
（分別推進員）の委嘱について•平成 26 年度●●校区
廃棄物減量等推進員（分別推進員）の報醒支払いにつ

いて•平成 26 年度●●校区区分別推進員上半期活動 ' 
実績報告書・平成26年度●●校区区分別推進員下半

期活動実績報告書•平成 27 年度●●校区廃棄物減量

環境部
等推進員（分別推進員）の委嘱について•平成 27 年度

1,2 
個人の氏名、住所、生年月日、肖像、印影、

●●校区廃棄物減量等推進員（分別推進員）の報酬支 口座情報、団体の印影

払いについて•平成 27 年度●●校区区分別推進員上
半期活動実績報告書•平成 27 年度●●校区区分別推
進員下半期活動実績報告書・平成28年度●●校区廃

棄物減量等推進員（分別推進員）の委嘱について•平
成28年度●●校区区分別推進員上半期活動実績報

告書•平成24 年度支出負担行為決定書（伝票番号●
●—●●)•平成 24 年度支出命令書（伝票番号●●一
●●)•平成 25 年度支出負担行為決定書（伝票番号●
●—●●)•平成 25 年度支出命令書（伝票番号●●ー，
●●)•平成 26 年度支出負担行為決定書（伝票番号●
●—●●)•平成 26 年度支出命令書（伝票番号●●一

●●)•平成 27 年度支出負担行為決定書（伝票番号•
●—●●)•平成 27 年度支出命令書（伝票番号●●一 I 

●●) 
I 

環境部 久留米市民温水プール事業計画書 1 個人の氏名、肖像、給与

環境部 久留米市民温水プール事業計画書 .1 個人の氏名、肖像、給与

環境部
久留米市民温水プール事業計画書（シンコースポーツ・

1,5 個人の氏名、給与、金銭の管理方法
アズビルグループ）

環境部- 下弓削川千杷平橋付近へい死魚原因調査結果報告書 1,2 個人の氏名、法人の印影

•土壌汚染状況調査結果報告書の提出について・土壌
環境部 汚染対策法第 3条第 1項ただし書きの確認の取り消し 1,2 個人の氏名、法人の名称、印影

について（通知）•土地利用方法変更届出書について

平成24年10月31日付24建指第 1号の 66開発許可
個人の印影、氏名、性別、生年月日、法人の

都市建設部 申請書、平成 24年 10月31日付24建指第 1号の 65 1,2 
I 開発許可申請書，

印影

'1．建築物建替義務付請求事件 (1)訴状（平成27年3
個人の印影、会社の名称、住所、代表者代

月5日）（附属書類を除く。） （2）答弁書（平成27年5月

都市建設部 14日） 2建築物建替義務付請求事件 (1)訴状（平成 1,2 
表取締役、物件（建物）の名称、所在、個人

27年 8月20日）（附属書類を除く。） （2）答弁書（平成 1 
の住所、氏名、部屋番号、郵便番号、事件番

-27年 10月 13日）
―ヽ 方ロ、

．一
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1．平成 24年度予算要求資料「緊急告知防災ラジオシ

ステム事業の拡充について」（拡充） 2．平成27年度緊

急告知防災ラジオに関する①指名競争入札伺②入札

書及び委任状③入札辞退届④物品購入契約伺書⑤物

都市建設部 I品売買契約書及び醤約書⑥支出負担行為決定書⑦支
出命令書及び請求書 3．平成28年度緊急告知防災ラ

ジオに関する①指名競争入札伺②入札書及び委任状

③入札辞退届④物品購入契約伺書⑤物品売買契約書

及び仕様書⑥支出負担行為決定書

2
 
法人の印影

一

都市建設部

・都市建設部

都市建設部

都市建設部

1．建築行為等許可申請書 2．．荒木町白口字経塚地内に

おける分割計画図

1．平成27年度傷害保険証券写し 2．樋門・樋管・排水機

．，場一覧表 3．平成27年度障害物除去及び場内外整理

作業管理日報

'1 移転補償費請求事件（1)花畑駅周辺土地区画整

理事業の移転補償費に関する訴訟への応訴及び、代

理人の指定について(25まち整第 105号）のうち訴状

（平成26年2月6日）の部分（証拠書類及び附属書類

を除く。）、（2)花畑駅周辺土地区画整理事業の移転補

償費請求事件の訴状に対する答弁書の提出について

(25まち整第115号）のうち答弁書（平成26年3月7・

日）の部分、(3)準備書面(1)（平成26年5月30日）、（4)

準備書面(2)（平成26年7月11日）、（5)準備書面(3)

（平成26年 8月28日）、（6)準備書面(4)（平成26年

10月10日）、（7)準備書面(5)（平成26年11月21日）、

(8)準備書面(6)（平成27年4月10日）、（9)準備書面

(7)（平成27年 5月21日）、（10)準備書面(8)（平成27.,

年 9月 11日）、（11)花畑駅周辺土地区画整理事業の

移転補償費請求事件の訴状に対する判決について(27

まち整第 82号）のうち判決（平成27年 11月27日）、2
移転補償費請求控訴事件（1)花畑駅周辺土地区画整

理事業の移転補償費請求控訴事件に関する応訴及

び、代理人の指定について(27まち整第 165号）のうち

控訴状（平成27年12月7日）の部分、（2)控訴準備書

面(1)（平成28年2月19日）の部分、（3)花畑駅周辺土

地区画整理事棠の移転補償費請求控訴事件の判決に

ついて(27まち整第192号）のうち判決（平成28年3月

30日）の部分

1．工事成績評定書①起工番号道新第6号工事名

道路改良(8563号線）工事②起工番号道新第38号

工事名道路改良(0577号線）工事 2．変更設計書

①起工番号道新第 6号工事名道路改良(8563号

線）工事 ②起工番号道新第38号工事名道路改

良(C577号線）工事 3設計変更図 ①起工番号

道新第 6号工事名道路改良(8563号線）工事 ② 

起工番号道新第 38号工事名道路改良(0577ヽ号

線）工事

個人の印影

2
 

1,2 

法人の印影

法人の印影、個人の氏名、住所、事件番号、

所有している土地の所在

立会人、主任技術者

I 
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都市建設部

•都市計画法第 32 条の規定による公共施設に関する
協議について（第19-51号） ・都市計画法第34条の2
に基づく公共施設に関する協議成立について（第19-51

号） ・都市計画法第34条の2の規定による公共施設
に関する協議について（第19-51-2号） ・都市計画法

第34条の 2に基づく公共施設に関する変更協議成立
について（第 19-51号） ・都市計画法第34条の2の

規定による公共施設に関する協議について（第19-64
号） ・都市計画法第34条の2に基づく公共施設に関

する協議成立について（第1-73号） ・工事着手届出

書について（第 1-73号） ・都市計画法第34条の2

．に基づく公共施設に関する変更協議成立について（第

1-73-2号） ・都市計画法第34条の 2に基づく公共施

設に関する変更協議成立について（第 1-21号） ・公

有財産引継ぎについて（伺）（屋敷坪公園） ・公有財

産取得報告について（屋敷坪公園） ・公有財産取得

報告書について（屋敷坪公園便所）

1,2 個人の住所、氏名、印影

1`．平成25年度緊急告知 FMラジオに関する①指名競争

r I入札伺②入札書及び委任状③入札辞退届④物品購入
都市建設部 契約伺書⑤物品売買契約書及び蓄約書⑥支出負担行

為決定書 2．平成25年度防災ラジオに関する報道機関

への情報提供資料

2 - I法人の印影

都市建設部
サービス付高齢者向け住宅の登録事項及び入居状況

報告書
2
 

法入の印影

~ ・ 

都市建設部

「河川排水路清掃業務委託その 19」に関する・業務委
託伺、随意契約伺、業務委託契約伺、請書完了検査

報告書、写真出来高等報告書、支出命令書支出貨担

行為決定書、請求書「河川除草業務委託（単価契約）

西部」に関する・業務委託伺、指名競争入札業者選定

委員伺、指名競争入札伺、契約伺、業務委託契約書、

業務着手届•西部指令 1 号に係る業務指令伺、業務指
令書、業務完了届、業務完了検査報告書、工事写真

帳、支出命令書、支出負担行為決定書、請求書・西部

指令4号に係る業務指令伺

I 
法人の印影、口座情報、代理人の印影、主

, 1,2 任技術者の住所、生年月日、本籍地、資格

証の交付番号(1号該当）・代理人の印影

都市建設部 違反建築物等調査報告書処理経過 1,2 

建築主の住所、氏名、施工者名、連絡先、敷

地地名地番、相談の経過、施工者氏名、増

築する建築物の用途、施工者の発言内容

都市建設部

'1 公金支出差止等請求事件

(1)公金支出差止等請求事件への応訴及び代理人の

指定について（第203号）のうち訴状（平成27年4月1

6日）の部分

(2)公金支出差止等請求事件の答弁書提出について

(27公土第276号）のうち答弁書（平成27年6月18

日）の部分
(3)公金支出差止等請求事件の準備書面(1)提出I、こつ

いて(27公土第373号）のうち準備書面(1)（平成27年
•8月 18 日）の部分
I (4)公金支出差止等請求事件の判決について（第592

号）のうち判決（平成27年12月3日）の部分
2 公金支出差止等請求控訴事件

(1)公金支出差止等請求控訴事件への応訴及び代理

人の指定について（第678号）のうち控訴状（平成27

年11月8日）の部分

(2)公金支出差止等請求控訴事件の答弁書提出につ

いて(27公土第806号）のうち控訴答弁書（平成28年・

3月18日）の部分

1,2 
個人の住所、氏名、電話番号、’印影、事件番

号、法人の印影

． 
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0藤光産業団地造成工事設計図 0藤光新産業団
都市建設部 地造成工事都市計画法32条による公共施設に関す 1 個人の氏名

る協議書 ヽ

平成28年度の保険証券の写し・市常住宅建物本体及

都市建設部 び敷地内における附帯施設・水間門等操作・道路賠償 2 法人の印影

責任保険被保険者証

'1 是正命令等発令請求事件

(1)訴状（平成26年7月16日）
法人の印影、個人の氏名、住所、事件番号、

都市建設部 (2)答弁書（平成26年10月20日）及び準備書面(1)か 1,2 

ら(6)まで
所有している土地の所在

(3)判決（平成28年3月29日）

訴状及び訴状訂正申立書中原告訴訟代理

人弁護士の印影、訴状及び訴状訂正申立書

中物件（建物）の建設を受注した会社の名・

称、住所、代表者代表取締役、建設を請負っ

1建築物建替義務付請求事件(1)訴状（平成27年3月5 た会社の名称、訴状、物件目録、当事者目

日）（附属書類を除く。）（2）答弁書（平成27年5月14日） 録及び訴状訂正申立書中物件（建物）の名

都市建設部 2建築物建替義務付請求事件(1)訴状（平成27年8月 1,2 称、所在、当事者目録中原告（個人）の住

20日）（附属書類を除く。）（2)答弁書（平成 27年 10月 所、氏名、部屋番号、郵便番号、訴状訂正申

13日） 立書中事件番号、事件番号、物件（建物）の

名称、被告訴訟代理人弁護士の印影、訴状

中原を受告注訴し訟た代会理社人の弁名護称士、の印影、訴状中建
設を 、住所、代表者代

＇ 
表取締役の氏名、建設を請負った会社

1 審査請求の裁決取消等請求事件（平成24年開発許

可）

(1)訴状（平成25年7月11日）

(2)答弁書（平成25年9月5日）及び準備書面(1)（平成

25年10月4日）

(3)判決（平成25年12月5日）
個人の住所、氏名、電話番号、印影、事件番

都市建設部 2 審査請求の裁決取消等請求控訴事件（平成24年開 1,2 
号、法人の印影

発許可）

(1)控訴状（平成25年12月17日）

(2)答弁書（平成26年2月21日）

(3)判決（平成26年3月25日）

(4)上告状兼上告受理申立書（平成26年4月8日）

(5)調書（決定）（平成26年8月26日）

都市建設部
1 審査請求の裁決取消等請求事件（平成20年開発許

1,2 
法人の印影、個人の氏名、住所、事件番号、

可） 所有している土地の所在

1公金支出差止等請求事件 (1)公金支出差止等請求

事件への応訴及び代理人の指定について（第 203号）

のうち訴状（平成27年4月16日）の部分 (2)公金支出

差止等請求事件の答弁書提出について(27公土第276
原告氏名、住所及び電話番号、原告印影、

号）のうち答弁書（平成27年6月18日）の部分、 2．公
事件番号、被告久留米市訴訟代理人弁護士

都市建設部 金支出差止等請求控訴事件 (1)公金支出差止等請求 ・ 1,2 
の印影、控訴人氏名、被控訴人訴訟代理人

控訴事件への応訴及び代理人の指定について（第678
弁護士の印影

号）のうち控訴状（平成27年 11月8日）の部分 (2)公

金支出差止等請求控訴事件の答弁書提出について

(27公土第806号）のうち控訴答弁書（平成28年3月

18日）の部分
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1．移転補償費請求事件す(1る)花訴畑訟駅へ周の辺応土訴地及区び画、代整理理
事業の移転補償費に関

． 
人の指定について(25まち整第 105号）のうち訴状（平

成26年2月6日）の部分（証拠書類及び附属書類を除

く。） （2）花畑駅周辺土地区画整理事業の移転補償費

都市建設部
請求事件の訴状に対する答弁書の提出について(25ま

1,2 
原告訴訟代理人弁護士の印影、原告氏名及

ち整第 115号）のうち答弁書（平成26年3月7日）の部 び住所、事件番号

分、2．移転補償費請求控訴事件(1)花畑駅周辺土地区

画整理事業の移転補償費請求控訴事件に関する応訴

及び、代理人の指定について(27まち整第 165号）のう

ち控訴状（平成27年 12月7日）の部分(2)控訴準備書

面(1)（平成28年2月19日）の部分

1．損害賠償請求事件 (1)住宅擁壁崩落に関する訴訟 原告訴訟代理人弁護士の印影、訴外個人の

への応訴及び代理人の指定について(22建総第 102 氏名（略称を含む。）、別紙物件目録記載の

号）のうち訴状（平成22年 12月27日）の部分（添付書 2の土地に隣接する久留米市が所有する施

類を除く。） (2)摂害賠償請求事件に関する答弁書 設の名称、（別紙）当事者目録中原告氏名及

提出について(22建総第 127号）のうち答弁書（平成23. び住所、（別紙）物件目録中原告及び訴外の

都市建設部
年2月14日）の部分（附属書類を除＜。）、．2．損害賠償 1,2 

者の所有の土地の所在及び地番並びに建

請求控訴事件 (1)損害賠償請求控訴事件に関する答 物の所在及び家屋番号、造成計画平面図中

弁書提出について(27建総第 143号）のうち控訴答弁 原告及び訴外の者の氏名及び地番並びに

書（平成27年9月30日）及び控訴理由書（平成 27年
原所告在及地び、造訴成外計の画隣平接面地図権中者建の築地測番量並業び者にの， ' 

11月19日）の部分(2)損害賠償請求控訴事件に関する

答弁書提出について(27建総第 143号）のうち控訴答 印影、断面図中所在地、断面図中建築測量

弁書（平成27年 12月22日）の部分 業者の印影

都市建設部

久留米市消防団自動体外式除細動器賃貸借契約書

久留米市消防団自動体外式除細動器賃貸借業務仕様 2 契約書に印字されている契約事業者の印影

書

平成28年度河川除草業務委託（単価契約）西部指令

都市建設部
4号に係る業務完了届、業務完了検査報告書、工事写

1,2 代理人の印影、・法人の印影、口座情報
真帳、支出命令書、請求書、支出負担行為決定書、業

務指令伺、業務指令書

1建築物建替義務付請求事件
ト/」• (1)訴状（平成27年3月5日）（附属書類を除く。）

(2)答弁書（平成27年5月14日） ' 

i (3)準備書面(1)（平成27年6月30日） 法人の印影、会社の名称、住所、代表者代

都市建設部 (4)準備書面(2)（平成27年 10月13日） 1,2 表取締役、個人の住所、氏名、部屋番号、郵

(5)準備書面(3)（平成28年2月10日） 便番号、事件番号、物件（建物）の名称．

2 建）築訴物状建（平替成義2務7付請求事件
(1 年8月20日）（附属書類を除く。）

(2)答弁書（平成27年 10月13日）

1損害賠償請求事件 法人の印影、物件の名称、所在、個人の氏

都市建設部 (1)訴状・（平成28年 1月21日）（附属書類を除く。） 1;2 名、部屋番号、住所、郵便番号、事件番号、

(2)答弁書（平成28年4月21日） 会社の名称

r 

城島総合支所
平成27年度久留米市公園愛護報償金 ・公園愛護作

1 個人の氏名
業実績報告書（様式3号および別紙）．・添付写真

城島総合支所
行政財産使用許可申請書、行政財産使用許可書、位

1 
個人の氏名、個人の住所、個人の電話番

置図 号、個人の印影

官民境界確定図（城島町楢津字諏訪中 439-22、
城島総合支所

381-1、398-1、439-7、394)
1 個人の氏名

一ー

加入者氏名、生年月日、年齢、性別、法人等
三瀦総合支所 団体総合生活補償保険証券 1,2 

の印影
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•都市計画法第 32 条第 2項による公共施設に関する協
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込 I 1,2 I 個人の氏名・住所•印影・電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（概算）書 印影

上下水道部 1平成26年度同和地区排水設備工事助成金交付実績 1,8 個人の氏名、住所

•都市計画法第 32 条第 2 項による公共施設に関する協
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込 . 12 個人の氏名・住所•印影・電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（精算）書 ＇ 印影

•都市計画法第 32条第 2項による公共施設に関する協
上下水道部• I議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込 I 1,2 I 個人の氏名、住所、印影、電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（概算）書 .• 印影

•都市計画法第 32 条第 2 項による公共施設に関する協
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書 ・給水装置工事申 I 1,2 I 個人の氏名・住所・印影・電話番号、法人の

込書、給水装置工事設計（精算）書 印影

上下水道部 l ①「日本水道協会水道賠償責任保険」加入者証②「下 I 
水道賠償責任保険」加入証 2 法人の印影

上下水道部 I 公共下水道への流入に関する協定書（昭和 63年2月
10日締結）を変更する協定書 2 I法人の印影

都市計画法第32条第2項による公共施設に関する協 I I ~ ・ 
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書給水装置工事申込 1,2 個人の氏名、住所、印影、電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（精算）書 印影

•都市計画法第 32条第 2項による公共施設に関する協
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込 I 1,2 I 個人の氏名、住所、印影、電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（精算）書 印影

•都市計画法第 32 条第 2項による公共施設に関する協
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込 I 1 2 I 個人の氏名、住所、印影、電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（精算）書 ＇ 印影

上下水道部 1浄化槽設置届出・計画書 I I個人の氏名

①日本水道協会水道賠償責任保険加入者証②「下水

上下水道部 I道賠償責任保険」加入証③自動車保険証券付属明細 I 2 I法人の印影
書、変更確認書

•都市計画法第 32条第 2項による公共施設に関する協I 
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書・給水装渥工事申込 12 I 個人の氏名、住所、印影、電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（精算）書 ＇ 印影

•都市計画法第 32 条による公共施設に関する協議申
上下水道部 I請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込書、 I 1,2 I 個人の氏名、住所、印影、電話番号、法人の

給水装置工事設計（精算）書 印影

•都市計画法第 32 条第 2項による公共施設に関する協
上下水道部 I議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込I 1,2 I 個人の氏名・住所・印影・電話番号、法人の

書、給水装置工事設計（精算）書 印影
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平成25年度公共下水道管渠布設第73エ区工事 本

上下水道部
工事費内訳書、系統図、平面縦断横断固、推進工図、

1 現場代理人及び主任技術者
発進立杭仮設図、人孔構造図；薬液注入エ図、取付管

推進工図、工事成績評定所

上下水道部

•都市計画法第 32 条第 2項による公共施設に関する協
個人の氏名・住所•印影・電話番号、法人の

議申請書、開発行為許可申請書・給水装置工事申込 1,2 

書、給水装置工事設計（精算）書
印影

上下水道部

・都市計画法第32条第2項による公共施設に関する協
個人の氏名・住所•印影・電話番号、法人の

議申請書、開発行為許可申請書 ・給水装置工事 1,2 

申込書、給水装置工事設計（精算）書
印影・

①軽微な変更届ー式（平成28年 11月 11日提出分）

教育部 I ②軽微な変更届追加書類ー式（平成28年 11月25日 2 I印影
提出分）

①施工体系図兼工事作業所災害防止協議会（篠山小

教育部
学校校舎築・屋工内事運動場改築工事）②篠山小学校・屋内
I運動場改 篠山小学校・屋内運動場改築電気 2 I印影、単価、明細金額
設備工事篠山小学校・屋内運動場改築機械設備工

事上記工事の入札前の下見積書

①久留米市学校給食調理等業務の委託業者の募集に

ついて（該当部分抜粋） ②平成27年度第 1回給食調
1平成27年度第3回給食調理等業務業者選

教育部 I理等業務委託業者選定委員会資料（該当部分抜粋） 2 

③平成27年度第3回給食調理等業務業者選定委員会
定委員会資料の事業者名

資料（該当部分抜粋）

①懲戒処分一覧（平成23年度）②懲戒処分一覧（平成

教育部
| 24年度）③懲戒処分一覧（平成27年度）④訓告一覧 I 
（平成24年度）⑤訓告一覧（平成25年度）⑥訓告一覧 -1 I学校名及び被処分者氏名
（平成26年度）⑦訓告一覧（平成27年度）

1損害賠償請求事件

(1)訴状（平成24年8月27日）（証拠書類を除く）

(2)答弁書（平成24年 10月9日）

(3)準備書面(1)（平成24年 11月20日）

(4)準備書面(2)（平成25年3月 11日）

(5)準備書面(3)（平成25年6月12日）

(6)準備書面(4)（平成25年8月19日）

(7)準備書面(5)（平成26年5月22日）

(8)判決（平成26年9月4日）

2 損害賠償請求控訴事件
個人の印影、住所、氏名、生年月日、年齢、

教育部
| (1)控訴状（平成26年9月 17日）
(2)控訴理由書（平成26年 11月6日）

1,2 部活動内の役職、事件番号、家族構成、障

(3)控訴答弁書（平成26年 12月1日）
害の内容、学級、法人の印影

(4)第3回弁論準備手線調書（和解）（平成27年2月

19日）

3 損害賠償請求事件

(1)訴状（平成26年 12月19日）（証拠説明書を除く）

(2)答弁書（平成27年2月12日）

(3)準備書面1（平成27年6月 19日）

(4)準備書面2（平成27年9月1日）
(5)準備書面3（平成27年 10月14日）

(6)準備書面4（平成28年3月3日）
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教育部

教育部

教育部

教育部

教育部

教育部

教育部

教育部

教育部

訴状

訴状

1損害賠償請求事件

(1)訴状（平成26年 12月19日）（証拠説明書を除く）

(2)答弁書（平成27年2月12日）

・部落解放同盟筑後地区協議会久留米市連絡協議

会、全国同和会久留米支部、全国同和会三井支部へ

の社会人権同和教育研修事業に係る平成26年度補助

金実績報告書、決算書、添付書類・部落解放同盟筑

後地区協議会久留米市連絡協議会への学校人権同和

教育研修事業に係る平成26年度補助金実績報告書、

決算書、添付書類・部落解放同盟筑後地区協議会久

留米市連絡協議会、全国同和会久留米支部、全国同

和会三井支部への同和筑団体育成補助事業に係る平

成 26 年度補助金実績報告書、決算書、添付書類•平
成26年度久留米市就園・就学・進学奨励金、入園・入

学支度金及び修学旅行費内訳書

①平成 28 年度久留米市学力•生活実態調査の結果の
お知らせ②・27学習習慣定着支援事業学生・地域ボラ

ンティア実施回数(12月調査） ・27学習習慣定着支援

事業（児童アンケート集計表）（7月）③中学生への学習

支援（くるめっ子塾）について

①平成 28 年度全国学力•生活実態調査の結果②28 学

校アンケート（ポランティア毎実施回数）（9月）28くるめ

学カアップ推進事業（児童アンケート集計）28くるめ学

ヵァップ推進事業学生・地域ポランティア実施（予定）状

況(7月）

・支出負担行為決定書・見積書

久留米市学校給食調理等業務委託契約書（津福小学

校、烏飼小学校、草野小学校及び山本小学校、大橋小

学校及び青峰小学校）

平成29年度久留米市立西牟田小学校「地域登校班名

簿」及び「通学路地図」

住民監査請求に必要な関係資料の提出について（田主

丸総合支所、都市建設部）、道路用地の用途廃止につ

いて（協議）、公共用財産の用途廃止等事前協議書（回

監査委員事務 答）、公共用財産の用途廃止申請害の推達について、

局 用途廃止予定地の登記手続きについて、路政課・環境 1

建設課宛て追加調査文書、請求人陳述及び関係職員

の調査に係る議事録について（伺）、平成28年度第7

回監査委員協議会会議録の作成について
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1,2 
原告訴訟代理人弁護士印影、氏名、生年月

日、事件番号

1,2 
原告訴訟代理人弁護士印影原告住所・氏

名事件番号

1,2 
法人の印影、個人の住所、氏名、生年月日、

家族構成、障害

・法人の印影・代表者生年月日・認定者支

1.2 部、奨学生名、学圏校名、学年、保護者名、

住所

27学習習慣定着支援事業の学生・地域ポラ
1 
ンティア実施回数(12月調査）の氏名

28学校アンケート（ポランティア毎実施回数）
1 
(9月）の氏名

2 法人の印影

2 法人印影

1,5 
児童氏名、ふりがな、保護者氏名、電話番

号、学年・組、集合場所、集合時刻

1.2 I氏名、住所，性別、生年月日、続柄等、印影



平成27年（行ウ）第64号行政処分の取消請求事件(1) ， 
訴状、平成27年（行ウ）第64号行政処分の取消請求事

件(2)指定書、平成27年（行ウ）第64号行政処分の取

消請求事件(3)答弁書、平成27年（行ウ）第64号行政

処分の取消請求事件(4)準備書面、平成27年（行ウ）第

64号行政処分の取消請求事件(5)裁判記録、平成27

年（行ウ）第 64号行政処分の取消請求事件判決文、桃

太郎川の前橋付近の水質調査業務委託の見積徴取に

ついて（伺）、桃太郎hlの前橋付近の水質調査業務委
託契約について（伺）、請書、桃太郎川原の前橋付近の

水質調査測定結果報告書、業務完了届、業務検査報
ヽ

告書、支出負担行為決定書、支出命令（写し）、桃太郎

JII魚斃死事故に関する経過、市民苦情について、魚斃
冒死及び油流出事故対応マニュアルの作成について、環

境大臣が環境省令で定める排水基準（一律排水基

準）、久留米市環境調査結果（第 2節水質汚濁他一部

抜粋）、人の健康の保護に関する環境基準、生活環境

の保全に関する環境基準（河川）、水質調査方法

(S46.9.30交付環水管30号）、水質汚濁防止法の施行

につて($46.9.20公布環水管 24号）、水質汚濁に係る

環境基準について(S46.12.28環告59号）、環境公害関

係年表（久留米市）、平成27年度歳出予算整理簿、水

監査委員事務 質に係汚る濁環防境止基法準、水、水質・汚土濁壌防・地止盤法・施海行洋規環則境、の水保質全汚•濁水 1,2 
個人の氏名、住所、性別、生年月日、続柄

局
質汚濁防止法等の一部を改正する法律の施行につい

等、法人の印影

て、水質事故対策技術、環境基本法に基づく環境基準

の水域類型の指定及び水質汚濁防止法に基づく常時

監視等の処理基準について、関係職員調査質問回

答、平成27年（行ウ）第64号行政処分の取消請求事件

原告証拠説明書（甲 1～甲 29)、甲第 1号証（正しい検

査手順）、甲第2号証（環境保全課が親水広場に掲示し

たものの写真）、甲第3号証（親水広場写真）、甲第4

号証（親水広場写真）、甲第5号証（親水広場写真）、甲

第 6号証（親水広場写真）、甲第 7号証（親水広場写

真）、甲第8号証（公園土木管理事務所の名前で出して

いる貼紙の写真）、甲第9号証（公園土木管理事務所 ， 

の名前で出している貼紙の写真）、甲第10号証（環境保

全課が実施した河川水質測定結果）、甲第 11号証（桃

太郎川原の前橋付近の水質調査測定結果報告書）、

甲第 12号証（請書）、甲第 13号証（平成26年度久留

米市の水道水質第32集）、甲第 14号証（水道水質検

査業務の共同実施に関する協定書）、甲第 15号証（支

払い証明書（納入通知書兼領収書））、甲第 16号証（久

留米市環境基本条例）、甲第 17号証（行政不服審査

法）、甲第 18号証（行政不服申立書H27.12.7原告作 ) 
成）、甲第 19号証（証拠説明書証1から証 13

H27.12.7原告作成）

公文書開示請求書、平成26、27年度休暇等届（願） ， 

票、久留米市自転車利用促進計画の「策定委員会」及

び「自転車利用環境検討会議」及び「ワーキング」への

参加について（伺）［決裁ー式］、久留米市自転車利用促

監査委員事務
進計画「策定委員会運営要領」及び「事務局設謹要領J

個人に関する情報（氏名、住所、印影）、法人
及び「謝金及び費用弁償に関する要領」の作成につい 1,2 

局 J
て［決裁ー式］、平成27年公表第 15号【監査種別】定期

の印影

監査の結果に基づく措置状況、平成27年公表第 17号

［監査種別】定期監査の結果に基づく措謹状況、平成

28年公表第5号【監査種別］定期監査の結果に基づく

措置状況
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【実施機関：農業委員会事務局】

農業委員会 I農地法第 5条許可申請書 個人の印影、職業、法人の印影

【実施機関こ士地開発公社】

土地開発公社 1自動車保険契約継続証自動車保険証券

不開示一覧 (3件）

［実施機関：市長】

環境部
平成28年度ダイオキシン類常時監視（大気・水質・土

壌）調査業務に係る入札予定価格調書
4
 

当該業務は、同調査を毎年度実施するもの

であり、入札予定価格を公にすることにより、

次年度以降の業務の適正な執行を妨げるお

それがあるため。

総合政策部

①久留米広域連携中枢都市圏アンテナシヨップ運営業

務企画提案書②久留米広域連携中枢都市圏アンテナ

ショップ運営業務公募型プロポーザル審査評価点集

計表

2
 

契約候補者との契約締結前であり、公にす

ることにより、当該法人の権利、競争上の地

位その他正当な利益を侵害するおそれがあ

ると認められるため。

①軽微な変更届関係書類（案1)②篠山小学校校舎・屋

内運動場改築工事の杭変更による比較③軽微な変更

届関係書類（案2)

関係業者との杭変更に関する届出前の調整

段階の資料であり、意思決定の途中の段階

にある未成熟な情報であるため。

※凡例 「条例7条該当号」 （部分開示等の理由）

1 ⇒個人に関する情報（第 1号）
2 ⇒法人等に関する情報（第2号）
3 ⇒審識・検討等に関する情報（第3号）
_4⇒事務又は事業に関する情報（第4号）
---5 ⇒公共の安全等に関する情報（第5号）

← 6 ⇒法令秘等に関する情報（第 6号）
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7⇒任意提供に関する情報（第7号）

8’⇒社会的差別に関する情報'(第8号）

不存在一覧 (30件）

［実施機関：市長】

「経済センサス活動調査員を募集した時のすべての資料、

総務部
報酬額命さやれ調た査者員の選す定ぺにてかのか氏わ名る」す（開べ示て請の求りん者ぎが書請、求調し査た員内Iに任命
容）のうち「経済センサス活動調査員を募集した時のすべて

の資料」に係る部分

①久留米市制定の文書事務文書の取扱要領（全ての改正

部分含む。）②久留米市がH18年12月1日から施行してい

るH18年10月12日起案、 H18年11月2日決裁の18総4

22号（文書作成に関する指導助言の通知文書。主旨は（イ）

情報公開への対応（口）行政手続条例等への対応に係る規

定を追加する。となっている。）③通H知2文8書年は11部月下2職5日員付に2対8す総
第1116号公文書開示決定の

る指導助言を徹底実践させるとして（イ）起案指示段階に於

ける指導助言（口）回議段階に於ける指導助言（ハ）情報公

開への対応（二）行政手続条例等への対応（ホ）管理監督者

が自己研鑽に励むことが規定され、これら（イ）（口）（ハ）（二）

総務部
（ホ）各事項規定を管理監督者が実践するよう義務づけられ

| た内容の規定である。④H18年10月2日起案H1_8年11月
2日決裁文書18総422号の決裁実行者は当時総務部長で

現在の市長楢原利則氏の決裁印が押印されH18年12月1

日から施行され既に10年間経過している。C@＠⑭各項目
の事実にもとづき、

A H18年12月1日に施行されてH29年2月12日の今日

現在迄の10年間の間、 18総422号通知文書の細目内容

を行政組織の各部各課職員に対して実践するよう義務づけ

た内容通知指令が組織の末端部署迄浸透、理解、認識のう

え把握されているかどうかの事実状況の追跡、調査、確認、

精査、検証を行った事実行為全ての公文書開示を請求す

る。

文化振興課が、被推薦者の決定にあたり、会議等の記録を

総務部 I作成していない状態でも正しい処理をしていると規定してい
る例規

平成28年度（生活保護）における診療報醜明細書点検業務

健康福祉部 I委託①入札説明書②入札・見積合わせ参加業者及び各業
者の応札金額③仕様書④契約書及び契約金額

健康福祉部 IH18年デイ大城、 H18年密着型特養宝生園さくらに係る「設｀
計監理業務委託契約締結届」 ＇ 

健康福祉部

健康福祉部

休日急患診療に関する下記書類 2)上記公務医療活動中

の医師、看護師、補助者等に付する傷害保険写し（直近のも

の）

「•久留米市合川保育園に関し、市に寄せられた苦情の件数
と内容がわかる資料。 (2015年度～2016年度まで、それぞ

れの年ごとに集計）・久留米市合川保育園に関し、市が行っ

た定期監査・臨時監査の結果報告(2015年度～2016年度ま

で、それぞれの年ごとに集計）」のうち、「・久留米市合川保

育園に関し、市が行った定期監査の結果報告(2016年度

分）」
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経済センサス活動の調査員については：

各種統計業務の調査員としての経験を有

する者に個別に依頼を行っており、募集

（不特定多数の者を対象として広く知らせる

ことにより、希望者を募ること）は行っておら

ず、請求に係る公文書を有していない。

請求者が求めるような事実状況の追跡、調

査、確認、精査、検証等はなされていない

ため。

請求者が求める内容を定めた例規が存在

しないため。

生活保護業務における診療報酬明細書点

検業務については、業務委託を行っておら

ず、公文書が存在しないため

設計監理委託契約締結届出書は、市へ提

出されておらず、公文書が存在しないもの

在宅当番医制事業業務委託には、傷害保

険に係る内容は含まれていないため、文書

の作成も取得もしておらず、公文書が存在

しないため

平成28年度については、臨時の監査を実

施以降、継続的な指導監畜等を行っている

ところであり、現時点では、定期監査結果

報告(2016年度分）は存在しないもの



久留米市合川保育園に関し、市が平成27年7月16日に行 請求内容に係る文書指導の原因となった

健康福祉部
った定期監査において「給与規定の管理職手当は支給実態 資料については、現地において確認を行っ

に合わせて改正してください」という指導があったが、実態に たものであるため、文書を取得しておらず、

合っていないと判断された材料となった給与関係の書類 公文書が存在しないもの。

平成28年4月～12月ごみ焼却実績内訳旧久留米市、

環境部 三瀦町、城島町、北野町、田主丸町別可燃ごみ、可燃ごみ 統計データが存在しないため。

未受入分、可燃性粗大ごみ、可燃残漆

.・ 

環境部
①日本環境衛生センター報告書（上津クリーンセンター精密

保存年限が終了し、廃棄されているため。 ． 
技能検査報告書）の H15年以前のもの

都市建設部 00団地の住宅管理人の 28年度の報酬額 請求に係る文書は存在しないため。

都市建設部
サービスつき高齢者向け住宅について、運営事業者から提 開示請求に係る文書は、存在していないた

出された事故報告書(2015年1月1日以降）の全て め。

藤光産業団地に関する公文書（図面含む）0請求人の所有
開示請求に係る文書は、存在していないた

都市建設部 地（藤光産業団地内の土地）北側の L型擁壁の基礎の計算

書、工事調書（基礎杭の延長等の確認できるもの）
め。

サービスつき高齢者向け住宅について、運営事業者から提

出された事業の廃止届(2011年の制度開始移行）、廃止理
開示請求に係る文書は、存在していないた

都市建設部 由、運営事業者から提出された事業の廃止届(2011年の制

度開始以降）、廃止理由が別文書で記載されていればそれ
め。

もあわせて

三瀦総合支
1. 00宅の家庭配水管設置時の里道への埋設許可関係書
類ー式 2.三瀦町高三瀦の里道の●●による嵩上げ施行 請求に係る文書は存在しないため。

所
の許可関係書類

保健所
病院診療所（久留米市全てのもの）の施設の入浴設備が循 病院診療所について、請求された内容の情

環浴槽かそうでないか 報は把握していないため。

久留米市東合川 7丁目 12-26タナカビル
該当する飲食店等営業許可は申請されて

保健所 「リーチクラプ」の営業者

（廃業届が出ている場合は廃業日）
いない。

市民文化部
病院診療所（久留米市全てのもの）の施設の入浴設備が循 開示請求者が求めるような文書は存在しな

環浴槽かそうでないか いため。

市民文化部
●●に関して文化振興課内で意見交換を行った中で作成さ 開示請求者が求めるような文書は存在しな

れた会議録等の記録 いため。

公文書開示請求に対し、①起案段階で指導助呈した証拠②

請求に対し打ち合わせ等の中で指導助言した証拠③請求に
開示請求者が求めるような文書は存在しな

市民文化部 対する対応が市民への説明責任を果たすという観点から適

切なものであるために指導助言した証拠④文化振興課の課
いため

長が適切な指導を行うための研修を受講した証拠

決裁、承認の過程で「盲印」を押印しているような状況下で

市民文化部
為されている事務行為であっても可能な行為、正当な行為で 開示請求者が求めるような文書は存在しな

あびる他との判特断別し規決程裁に、該承認当すしたる根条拠文法、条とな項る。久留米市例規集及
いため

．． 
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平成28年度一般会計予算の土木費（都市計画事業）に使用
都市計画税を特定の事業に充当した資料

総合政策部 される①約31億円強の内訳又②都市計画税との関係がわ
はないため

かる資料のうち、②について

子ども未来 久留米市合川保育園に関し、市が行った定期監査・臨時監 開示請求に係る文書は、作成も取得もして

部 査の結果報告(2015年度分）． おらず、存在していない。

子ども未来 久留米市｀合川保育園に関し、市に寄せられた苦情の件数と 開示請求に係る文書は、作成も取得もして

部 内容が分かる資料(2000年～2009年） おらず、存在していない。

久留米市合川保育園に関し、市が平成23年7月19日に行 請求内容に係る文書指導の原因となった

子ども未来 った定期監査において、「事故処理簿に再発防止欄を設ける 資料については、現地において指導確認を

部 こと」という指導があったが、この際に入手された事故処理 行ったものであるため、文書を取得しておら

簿、事故報告書 ず、公文書が存在しないもの。

【実施機関：教育委員会】，

平成27年度久留米市立小中学校の不登校児童生徒の人

教育部 数と発生率とその内訳に関する資料 I該当する文書を作成していないため。

教育部

教育部

内訳・・・不登校理由、不登校になったきっかけ

市内小・中学校がH26-28年度に納入された以下製品につ

いての同等品の可否①体育の授業で使用するマット（例

体操マット、ウレタンマット、エバーマット泡）運動会等で使用

するテント（パイプテント、ワンタッチテント）

・篠山小学校・屋内運動場改築電気設備工事・篠山小学

校・屋内運動場改築機械設備工事上記工事の施工体系図

「教育委員会公印使用簿（受付簿）」に関する下記書類 1．平

I該当する文書を作成していないため

I該当する文書の提出を受けていないため

教育部 I成27年度の対象書類の写し（教育長、教育委員会、教育委 I該当する文書を作成していないため
員長それぞれを対象とする）

【実施機関：監査委員事務局】

•平成 28 年 7 月 15 日付の久留米市広報No.1401 号に掲載し

ている平成27年度監査結果公表に係る事項に関して、それ

ぞれの事項が発生したことを証明する公文書、その原因を

発生させた職員と不適切な事務処理を見抜けなかった上司

に対する具体的な処分を実施した公文書及び改善している

進捗状況の内容が判明できる公文書上記内容のうち①

監査委員事 INo2の意見部分①及び④の事項が発生したことを証明する
務局＇ 公文書②原因を発生させた職員と不適正、不適切な事務処

理を見抜けなかった上役（上司）に対する具体的処分を実施

した公文書③No1の文書事務「決裁を完了せずに公文書を

開示している」事項の改善している進捗状況の内容が判明

できる公文書④No2の④「適正な事務執行の為の有効な内

部統制機能を構築すること」の改善している進捗状況の内容

が判明できる公文書
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請求に係る文書は存在しないため。



4 一般の利用に供することを目的とする情報の提供

久留米市情報公開条例における公文書以外の文書（一般の利用に供することを目的とする情報

（都市計画図、道路台帳、官民境界確定図、下水道台帳、行政・資料など）をいう。）について、

久留米市情報公開条例に規定する開示等請求手続とは別の手続により提供した情報の件数は次

のとおりでした。

（単位：件）

5 情報公開コーナー別公文書開示等請求状況

各情報公開コーナーの公文書開示請求状況は、健康福祉部保健所が 154件で最も多く、次いで

企業局上下水道部57件、都市建設部 50件、環境部 42件、総務部41件、教育部31件、協働推

進部23件、健康福祉部20件、市民文化部 19件等となっています。

→: 

情報公開コーナー別請求件数

暉機関 I~ 情報公P ノニ ,開,,ぶ_ー-・,--9-示_9-9,, 99 一・ー請",- -； キ求＿ と＿…ーは―：—'-`—, ~ ~ ~ "~ ~~ -~ ~ ~：~ 情~·~.•~ ~ ~ ~ ~ 報~~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~~ ~ ~ ~ ~ 提~~~ ~ ~ ~~" ~ ~~ ~ ~ 供~~ ~~ -~~~ ~ ~~＾ ~ と-ロ•~: ~ ~ ~ ~ ~ 

一

: ： ~ ： : ~ ~ 
ぢ~： t 

（単位：件）

市長 総合政策部情報公開コーナー 6 

゜
6 

総務部情報公開コーナー 41 

゜
41 

協働推進部情報公開コーナー 23 2 25 

秘書室情報公開コーナー -0 

゜
0 

会計室情報公開コーナー

゜ ゜ ゜市民文化部情報公開コーナー 19 

゜
19 

子ども未来部情報公開コーナー 12 1 13 

健康福祉部情報公開コーナー 20 

゜
20 

健康福祉部保健所情報公開コーナー 154 1 155 

環境部情報公開コーナー 42 

゜
42 

農政部情報公開コーナー 8 

゜
8 

商工親光労働部情報公開コーナー 8 2 10 

都市建設部情報公開コーナー 50. 8,018 8,068 

田主丸総合支所情報公開コーナー 2 

゜
2 

北野総合支所情報公開コーナー 2 

゜
2 

城島総合支所情報公開コーナー 3 2 3 

＝瀦総合支所情報公開コーナー 2. 

゜
2 

一

企業管理者 上下水道部情報公開コーナー

｀ 

57 9,221 9,278 

教育委員会 教育部情報公開コーナー 31 0 31 
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選挙管理委員会 選挙管理委員会事務局情報公開コーナー

゜ ゜ ゜公平委員会 公平委員会事務局情報公開コーナー

゜ ゜ ゜し

監査委員 監査委員会事務局情報公開コーナー 7 

゜
7 

農業委員会 農業委員会事務局情報公開コーナー 1 

゜
1 

議会 議会事務局情報公開コーナー 1 

゜
1 

土地開発公社 土地開発公社情報公開コーナー 2 

゜
2 

固定資産評価審 固定資産評価審査委員会事務局情報公開

゜ ゜ ゜査委員会事務局 コーナー

合計 491 17,247 17, 738 

注 「情報公開コーナー」とは、各部局 (26か所）の総務等に設置する情報公開の窓口をいう。

6 審査請求の状況

平成28年度中の審査請求は、 6件ありました。・

審査請求の状況

I|||I|IIII||III[]I||II馴|「『—-耳
平成28年 5月9日付28総第128

I 
号の公文書部分開示決定処分に

ついて、国勢調査員という国家

公務員に任命された0000な
るものが、公務員として受領し

実施機関の行った公文

た報酬は、国民の税金から支払
部分開示 H28. 5. 24 H28. 9. 9 書部分開示決定は妥当

われた公金であるので0000
である。

の氏名、調査員番号や振り込ま

れた金員の金額を隠ぺいするこ

となく全部開示せよ。

平成 28年 5月 9日付け 28総第I 
129号の公文書部分開示決定処

分について、国勢調査員 (1279

名十74名十5名）の氏名調査員

番号の全面開示を求める。国勢
実施機関の行った公文

調査員という国家公務員に任命，
部分開示 H28. 5. 24 H28. 9. 9 書部分開示決定は妥当

されたものの総務部決裁りん議
である。

書 13 2 4号、 13 4 6号、 1

347号文書に添付された資料

は、全面開示することを求める。
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.'. 

＼ 

平成 28年 5月 9日付け 28総第

142-1号、同第 142-2号、同第

141-1号及び第 141-2号の公

文書部分開示決定処分につい

て、嘱託職員の募集については

給与及び勤務条件を広く告知す 実施機関の行った公文

る文書を作成して募集してお 部分開示 H28. 5. 24 H28. 9. 9 書部分開示決定は妥当

り、月額報酬を隠ぺいすること である。

は、信義則に反するため、全部

開示せよ。

再雇用意向調査書のうち、取得

した国家資格等は隠蔽する必要

がないため、開示せよ。

平成 28年 6月 7日付け 28総第
実施機関の行った公文

39号の公文書部分開示決定処分

についで、黒塗りされている文
部分開示 H28. 6. 23 H28. 9. 23 書部分開示決定は妥当

である。
書の部分の開示を求める。 ・ヽ

平成 28年 8月 2日付 28総政第

102号の公文書不存在決定処分

について、平成 28年度一般会計 実施機関が行った公文

予算の土木費（都市計画事業） 不存在 H28. 8. 18 H28.12. 6 書不存在決定は、妥当で

に使用される約31億円強と都市
， 

ある。

計画税との関係がわかる資料の

開示を求める。

平成28年8月 15日付け 28総第
644-2号の公文書不存在決定処

分について、平成 28年8月 15

日付けで久留米市がした公文書

不存在決定を取り消し、平成 27
不存在

審査請求人の審査請求

年度における職員（企業会計等
H28. 10. 11 H29. 1. 18 

を棄却すべきである。

を含む全職員）の平均時間給、

もしくは平均月額（健康保険等

の事業主負担を含む）がわかる

ものの開示を求める。

7 職員研修及び意識啓発の状況

平成28年4月4日

平成28年 6月 6日

平成28年 6月 10日

任期付非常勤職員への情報公開制度の研修

コーナー担当者向けの情報公開制度の実務研修

新規採用職員への情報公開制度の研修
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半成28年度久留米市個人情報保護粂例の連用状況

（平成28年4月 1日～平成29年 3月31日）

1 個人情報業務の登録状況

実施機関からの個人情報保管等に係る業務の届出件数は、下記のとおりです。平成28年度の件数は、

登録が 7件、変更が 1件、廃止が0件となっています。

（単位件）

実施機関 登録 変更 廃止

市長 7 1 

゜企業管理者

゜ ゜ ゜教育委員会

゜ ゜ ゜選挙管理委員会

゜ ゜ ゜公平委員会

゜ ゜ ゜監査委員

゜ ゜ ゜農業委員会

゜ ゜ ゜固定資産評価審査委員会

゜ ゜ ゜議会

゜ ゜ ゜土地開発公社

゜ ゜ ゜合計 7 1 

゜2 目的外利用・外部提供の届出状況

平成 28年度の目的外利用・外部提供の届出状況は、下記のとおりです。目的外利用が 7件、外部提供

が8,027件となっています。

実施機関 目的外利用 外部提供

市 長 6 I 7,930 

企 業 硲目 理 者

゜
I 64 

教 ギ目 委 員 会

゜
33 

選挙管理委員．会 1 

゜公 平 委 員 会

゜ ゜臣.rm.と 査 委員 ム云

゜ ゜底華 業 委 員 会

゜ ゜固定資産評価委員会

゜
．・ 0. 

議 会 -・・ 0 

゜土地開昂§公社 . 0 口
゜

．． ~ -• 

ムロ 計 '7 I 8,027 



別表 平成28年度個人情報業務の登録をした業務名

登録
業務の名称 所管課

区分

！ 
開始 年金生活者等支援臨時福祉給付金支給業務 健康福祉部総務（臨時福祉給付

金支給業務）

2 
開始 年金生活者等支援臨時福祉給付金支給業務 市民文化部市民税課

3 
開始 第一種動物取扱業務 健康福祉部保健所衛生対策課

4 
開始 動物に関する各種申請受付 健康福祉部保健所衛生対策課

5 
変更 生活衛生関係営業許可業務 健康福祉部保健所衛生対策課

6 
開始 久留米シティプラザダイレクトメ-9レ送付業務 市民文化部久留米シティプフ

ザ施設運営課

7 
開始 久留米市立地適正化計画基本方針（案）への意見募集 都市建設部都市計画課

8 
開始 公立保育園経営業務 子ども未来部子ども施設事業

課

3 自己情報の開示等請求の状況

自己に関する個人情報の開示請求状況は、下記のとおりです。

平成28年度の請求件数は、開示請求 185件の内、閲覧56件、写しの交付 100件、閲覧・写しの交付

28件、提供の停止 1件となっています。処理状況は、全部承諾 108件、一部承諾48件、拒否 8件、不

存在21件となっています。

区分 請求件数
処理の内訳

承諾 一部承諾 拒否 不存在

閲覧 . 56 55 

゜゜
1 

開 写しの交付 100 52 36 

゜
12 

ホ 閲覧・写しの交付． 28 1 12 7 8 

視聴

゜゜ ゜゜ ゜訂正

゜゜ ゜゜ ゜．利用の停止

゜゜ ゜゜ ゜消去

゜゜ ゜゜ ゜提供の停止 1 

゜ ゜
1 

゜小計 185 108 48 8 21 

合計 185 . 108 48 8 21 

4 審査請求の状況

平成28年度中には、審査請求は2件ありました。

審査請求の内容
実施機関 情報公開・個人情報保護審査会

の処分 諮問年月日 答申年月 H 答申内容

平成28年 10月24日付28健総第

376号の個人情報開示等請求拒否

決定処分について、提供の停止請

求を保留する旨を伝えていたが、

拒否決定をされた。また、拒否通
拒否 却下

知書という言葉の使い方が不適

当であるため、通知書の書き方の

訂正を求める。
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ヽ

平成28年 11月 24日付け 28教総

第 472号の個人情報開示等請求
審査請求人の審査

一部承諾決定処分について、不開
一部承諾 H28. 12. 13 ・ H29. 2. 16 請求を棄却すべき

示となっている子の情報及び学
である。

校の対応が分かる文書の開示を

求める。

5 情報公開・個人情報保護審議会の状況

平成 28年度中には、情報公開・個人情報保護審議会を 5回開催しました。

回数 開催日・場所 会議内容及び諮問事項 結論

1 平成28年4月26日 諮問案件の審議 承認

職員会館メルクス2階 •久留米市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関

会議室 する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一

部改正について

•久留米市情報処理システム全体最適化事業に伴う久留米市総合行政システ

ム再構築・運用管理業務委託において、再構築の対象である介護保険業務シス

テムで管理しているデータについて行政システム株式会社とオンライン結合

等を行うことについて、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益を侵
ヽ

害するおそれがあるか否かについて ' 

2 平成28年5月23日 委員の委嘱 承認． 

市役所1303会議室 会長・副会長の選任

諮問案件の審議

・クラウド型公務支援等システム導入に伴い、久留米市立小学校、中学校、特

別支援学校の児童生徒に関する情報について、サーピス運営者のデータセンタ

ー内サーバとオンライン結合等を行うことについて、公益J:の必要があるか否

か、及び個人の権利利益を侵害するおそれがあるか否かについて
.. 

情報公開・個人情報保護制度平成27年度運用状況報告(1月～3月及び通年の

運用状況報告）

3 平成28年8月 1日 委嘱状の交付

市役所1303会議室 委員の紹介

情報公開・個人情報保護制度運用状況報告（平成28年4月～6月）

4 平成28年11月 10日 諮問案件の審議 承認

市役所305会議室 ・条例第 10条に規定するオンライン結合等の制限に係る個別に審識会に諮問

を要しないものの類型（公金支払業務における久留米市指定金融機関への電子

媒体による債権者の口座情報等の提供）

久留米市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に甚づく個人番号の利用及び特定個人情報但提供に関する条例の改正

について

＇ 
情報公開・個人情報保護制度運用状況報告（平成28年7月～9月）
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5 平成29年2月22日 委嘱状の交付

市役所305会議室 諮問案件の審織

・介護保険事業計画策定のための基礎調査として実施している「久留米市在宅

介護実態調査」の分析業務委託に当たり、介護保険受給者に係る介護保険認定

情報の提供をオンライン結合等（磁気記録媒体）により行うことについて、公

益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益を侵害するおそれがあるか否か

について

•平成 30 年度施行の国民健康保険制度改革に対応するため、被保険者情報等

をオンライン結合によって福岡県国民健康保険団体連合会と情報連携を行う

ことに関し、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益を侵害するおそ

れがあるか否かについて

•平成 25 年 9 月 6 日付け 25 答申第 3 号により実施しているオンライン結合

等の個人情報の提供方法の変更を行うことに関し、公益上の必要があるか否

か、及び個人の権利利益を侵害するおそれがあるか否かについて

・ロ座振替のデータ受け渡し業務において、フロッヒ°ーディスクの使用が廃止

されるため、データ伝送に変更し、当該金融機関とシステム上でオンライン結

合等を行うことについて、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益を

侵害するおそれがあるか否かについて

・農地台帳システムの全国一元化及び行政機関等への農地情報の提供を目的

として、農業委員会が農地情報を全国農業会議所に提供するにあたり、オンラ

イン結合を行うことについて、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利

益を侵害するおそれがあるか否かについて
i 

情報公開・個人情報保護制度運用状況報告（平成28年 10月～12月）

6 情報公開・個人情報保護審査会の状況

平成28年度中には、情報公開・個人情報保護審査会を 14回開催しました。

情報公開・個人情報保護審査会

＇回数 開催日・場所 会議内容及び諮問事項

1 平成28年 4月7日 不服申立てに関する諮問について（都市建設部）

市役所1303会議室 不服申立てに関する諮問について（教育部）

2 平成•28 年 4 月 21 日・ 不服申立てに関する諮問について（都市建設部）

市役所1303会議室 不服申立てに関する諮問について（教育部）

3 平成28年5月 16日 不服申立てに関する諮問について（都市建設部）

市役所1303会議室 不服申立てに関する諮問について（教育部）

4 平成28年5月27日 不服申立てに関する諮問について（教育部）

市役所302会鏃室 不服申立てに関する諮問について（都市建設部）

情報公開・個人情報保護制度平成27年度運用状況報告

5 平成28年6月17日 不服申立てに関する諮問について（都市建設部）-←

市役所301会議室 不服申立てに関する諮問について（教育部）

審査請求に関する諮問について（総務部）
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6 平成28年7月4日 不服申立てに関する諮問について（教育部）

市役所1303会議室 審査請求に関する諮問について（総務部）

7 平成28年8月1日 審査請求に関する諮問について（総務部）

市役所1301会議室 審査請求に関する諮問について（市民文化部）

8 平成28年8月26日 審査請求に関する諮問について（総務部）

市役所302会議室 審査請求に関する諮問について（市民文化部）

， 平成28年 9月15日 審査請求に関する諮問について（市民文化部）
市役所1303会議室 審査請求に関する諮問について（総合政策部）

10 平成28年 10月25日 審査請求に関する諮問について（総合政策部）

市役所303会議室 審査請求に関する諮問について（総務部）

11 平成28年 12月6日 審査請求に関する諮問について（総合政策部）

市役所303会議室 審査請求に関する諮問について（総務部）． 
情報公開・個人情報保護制度運用状況報告（平成28年4月～9月）

12 平成29年 1月18日 審査請求に関する諮問について（総務部）

市役所1303会議室 審査請求に関する諮問について（教育部）

13 平成29年 2月6日 審査請求に関する諮問について（教育部）

市役所302会議室←

14 平成29年2月16日 審査請求に関する諮問について（教育部）

市役所1301会議室

7 運用状況の公表

平成27年度の久留米市個人情報保護制度の運用状況は、平成 28年6月 3日に久留米市告示

第362号で公表しました。なお、久留米市のホームページ上においても公表しています。

8 職員研修及び意識啓発

平成 28年 4月 4日 任期付非常勤職員への個人情報保護制度の研修

平成 28年 6月 6日

平成 28年 6月 7日

平成 28年 12月 13日

コーナー担当者向けの個人情報保護制度の実務研修

新規採用職員への個人情報保護制度の研修

市民課職員への個人情報保護制度の研修
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